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Éclairage pour 
emplacements 
dangereux
Une zone dangereuse (aussi nommée atmosphère 
potentiellement explosive) est un environnement 
susceptible de contenir toute concentration de gaz ou 
vapeurs inflammables, brouillards, liquides, poussières 
ou même des fibres ou parcelles potentiellement 
explosives. Les situations qui impliquent des procédés 
de production, transformation, livraison et stockage de 
substances inflammables produisent habituellement des 
environnements potentiellement explosifs.  

Les industries typiquement concernées incluent : pétrole et 
gaz, raffinage et traitement pétrochimiques, stockage de 
combustible, fabrication de produits chimiques et production 
d’énergie électrique. Les autres industries concernées 
incluent : la construction automobile, le traitement des 
eaux, la pharmaceutique, les distilleries, les producteurs 
alimentaires, l’aviation, le militaire, de finition par sablage 
et peinture.   

Cependant, plusieurs entreprises ne réalisent pas que la 
poussière est aussi susceptible de créer un emplacement 
dangereux et les installations comme celles des fabricants 
d’aliments et de boissons, usines de plastique, meuneries, 
de recyclage on d’entreposage et manutention des grains 
doivent également s’assurer que tout emplacement 
potentiellement dangereux soit classifié correctement.

En présence de ces éléments, tout équipement électrique 
installé dans ces types d’environnements doit être 
spécifiquement conçu et testé de manière à répondre à 
plusieurs exigences qui, ensemble, assurent la sécurité 
du personnel et évitent des situations potentiellement 
dangereuses entraînées par la réaction des équipements à 
son environnement. 

Afin d’assurer la sécurité, des exigences spéciales sont 
établies pour le câblage, les composants électriques et 
l’intégrité structurelle.
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Classes et divisions  
des emplacements dangeureux

La division définit la probabilité de présence d’une matière dangereuse en concentration inflammable 
dans l’atmosphère de l’environnement

DIVISIONS

DIVISION 1

La substance de référence classée 
sera présente dans des conditions 
normales de fonctionnement

DIVISION 2

La substance de référence classée sera 
présente uniquement dans des conditions 
de fonctionnement anormales, par exemple 
la rupture accidentelle du contenant ou le 
mauvais fonctionnement d’un système.

La « classe » définit la nature générale (ou les caractéristiques) de la matière dangereuse dans l’environnement

CLASSES

CLASSE I

Emplacement jugé dangereux à 
cause de la présence dans l’air de 
gaz ou de vapeurs inflammables en 
quantités suffisantes pour constituer 
un mélange explosif ou inflammable

CLASSE II

Emplacement jugé dangereux 
à cause de la présence de 
poussières combustibles ou 
conductrices d’électricité

CLASSE III

Emplacement jugé dangereux à 
cause de la présence de fibres ou de 
parcelles inflammables, mais dans 
lequel celles-ci ne sont pas prévues 
être en suspension dans l’air en 
quantités suffisantes pour constituer 
des mélanges inflammables



6            ÉCLAIRAGE POUR EMPLACEMENTS DANGEREUX

Groupes de gaz et poussières

Les classes de température

Les atmosphères explosives présentent différentes 
caractéristiques chimiques qui affectent la probabilité et 
la gravité d’une explosion. Ces caractéristiques incluent 
notamment la température de combustion, l’énergie 
minimale d’inflammation, les limites inférieures et 
supérieures d’explosivité et le poids moléculaire.

Chaque substance présente une combinaison unique de 
caractéristiques, mais l’on constate que celles-ci peuvent 
être réparties en groupes similaires, simplifiant ainsi la 
sélection de l’équipement pour les emplacements dangereux.
Chaque gaz ou vapeur chimique utilisé dans l’industrie est 
classifié d’après un groupe de gaz.

Une autre considération importante est la classe de 
température de l’équipement électrique.

Le tableau suivant indique que la température de surface 
d’une pièce d’équipement électrique de la classe T3 ne 
s’élèvera pas au-dessus de 200 °C, par exemple.

Zone dangereuse Groupe Matières représentatives

Classe I, Division 1 & 2

A Acétylène

B Hydrogène

C Éthylène

D Propane

Classe II, Division 1 & 2

E Poussières métalliques, comme le magnésium 

F Poussières carbonées, comme la poussière de carbone ou de charbon

G Poussières non conductrices, comme la farine, les céréales, le bois et le plastique

Classe III, Division 1 & 2 Aucun Fibres ou parcelles inflammables, comme la fibre de coton, de lin ou de rayonne

AMÉRIQUE DU NORD (NEC) °C

T1 - 450 T3A - 180

T2 - 300 T3B - 165

T2A - 280 T3C - 160

T2B - 260 T4 - 135

T2C - 230 T4A - 120

T2D - 215 T5 - 100

T3 - 200 T6 - 85
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Luminaires pour haut plafond
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Fiche technique de série

CDHB1
LUMINAIRES POUR HAUT PLAFOND POUR 
EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 1, Groupes B, C, D
Luminaires marins non encastrés, type extérieur (eau salée)
Les luminaires pour haut plafond DEL CDHB1 sont spécifiquement conçus pour être utilisés 
dans des environnements dangereux contenant des vapeurs ou des gaz inflammables. Cette 
série est conçue pour les endroits sujets aux vibrations, ainsi que pour les environnements 
NEMA 4X caractérisés par l'exposition au vent, à l'eau, à la neige ou à des températures 
ambiantes élevées.

• Construction
Caractéristiques physiques

 − Boîtier robuste et résilient en alliage d'aluminium 
disponible dans une finition de boîtier grise.

 − Toutes les fixations exposées sont en acier 
inoxydable de qualité.

Indice de températures
Basé sur la température de surface de l’appareil : 

 − La classe I, division 1 est cotée :
 − T5 (ne doit pas dépasser 100 °C) pour les 
modèles 60 W et 100 W

 − T6 (ne doit pas dépasser 85 °C) pour les 
modèles 30 W et 150 W.

Température de fonctionnement ambiante
-40 °C à +55 °C

Humidité de fonctionnement ambiante
10 % à 90 % RH 

Types de montage
Le type de montage standard est le montage 
suspendu et cette série offre un étrier et une boîte 
de jonction en accessoires.

Lentille/Optique
Disponible avec plusieurs options de lentilles : lentille 
en verre transparent résistant aux chocs thermiques 
et aux impacts, avec des angles de rayonnement de 
80 degrés et 110 degrés. 

Pour les modèles de 30 W et 60 W, il est également 
possible d'opter pour une lentille de parabolique 
ou une lentille sphérique striée avec un angle de 
rayonnement de 120 degrés.

• Électrique
− Disponible dans des températures de couleur de 
   3 000 K, 4 000 K, 5 000 K, 5 700 K, 6 500 K
− 80+ IRC
− Caractéristiques électriques : 120-277 V 
   50/60 Hz et 277-480 V 50/60 Hz pour la sélection 
   DEL 150 W.
− Durée de vie estimée à moins de 50 000 heures 
   à L70
− Gradation standard 0-10 V
− DM 6 kV (ligne-ligne) et CM 10 kV (ligne-terre) 
   intégrés
− Facteur de puissance ≥0.9
− DHT de ≤20 %

• Équivalents de l'indice de zone :
− Classe I, Zone 1, Groupe IIB

• Conformités
 − Conforme aux exigences de la norme ICES-005 
issue 5 classe A pour une utilisation dans les 
applications commerciales

 − IP66
 − IK09
 − NEMA 4X
 − UL 844
 − UL 1598
 − UL 8750
 − CSA C22.2 No.137.0
 − CSA C22.2 No.250.0
 − CSA C22.2 No.250.13
 − Résistance aux vibrations 3G conformément 
à la norme ANSI/IEEE C136.31 pour les 
vibrations des luminaires

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Source de lumière DEL

Watts (W) 30, 60, 100, 150

Flux lumineux (lm) 3 992-23 486

Efficacité (lm/W) 128-155

Température de 
couleur (K)

3 000, 4 000, 5 000, 5 700, 
6 500

IRC >80

garantie

ans5
luminaire
DEL

luminaire
à gradation

endroits
mouillés

emplacement
dangereux

66

IP

IK09 NMB
005

NEMA
4X

30 W-60 W

Lentille 
parabolique

Lentille plate

Lentille plate

Lentille 
sphérique striée

100 W-150 W

Projet : Type :

Date :No de catalogue :Dessin par :
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CDHB1

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon 
les conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis. Veuillez contacter votre représentant 
Stanpro pour confirmer le niveau des stocks au moment de la commande.

Watts 

(W)

Type de lentille Angles de 
faisceau 

(°)

Volts 

(V)

Courant fixture 
 

(A)

4 000 K Vie L70 

(hrs)

Facteur de
puissance

DHT 

(%)

Flux
lumineux 

(lm)

Efficicacité 

(lm/W)

30

Plate en verre 80

120-277 0.35 4 842 155

>50 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 9 343 150
100 120-277 1.1 14 166 141
150 120-277 1.65 21 667 142
150 277-480 1.65 21 379 141
30

Plate en verre 110

120-277 0.35 4 864 157
60 120-277 0.65 9 356 153

100 120-277 1.1 15 670 153
150 120-277 1.65 22 533 152
150 277-480 1.65 23 486 155
30

Parabolique en verre
120

120-277 0.35 3 992 129
60 120-277 0.65 7 957 128
30

Sphérique striée en verre
120-277 0.35 4 111 132

60 120-277 0.65 8 045 131

ACCESSOIRES (à commander séparément)
Code de 
commande

Description

CAS1018-S Étrier pour 30-60 W

CAS1018-M Étrier pour 100-150 W

WGD920-S Grille de protection pour lentille plate 30-60 W

WGD920-M Grille de protection pour lentille plate 100-150 W

WGD921-S Grille de protection pour lentille sphérique striée 30-60 W

WGD922-S Grille de protection pour lentille parabolique 30-60 W

JB0331   Boîte de jonction

1 Le tuyau n'est pas fourni.

Marque Numéro de modèle

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Plage de gradation : 0%-100%
 
1 Ce tableau montre les gradateurs qui ont été testés et ont fait preuve d’un bon fonctionnement 
dans des conditions normales. Chaque installation étant uniques, différents facteurs tels que 
la charge, les neutres communs ou d’autres produits électriques sur le circuit peuvent, dans 
certains cas, causer de la variance sur la performance du système. Lire et se conformer aux 
instructions d’installation de gradateurs. Consultez le fabricant du système de gradation pour 
un soutien supplémentaire en fonctionnement. Certains gradateurs peuvent nécessiter plus 
d’une produit pour un fonctionnement stable. Stanpro recommande d’utiliser des gradateurs 
conçus pour fonctionner avec des produits DEL. Les gradateurs conçus pour les produits à 
incandescence peuvent provoquer un fonctionnement erratique.

CDHB1 GY

Série Sélection DEL 
(W)

Volts
(V)

Temp. de couleur 
(K)

Type de lentille Angles de faisceau
(°)

Couleur
du boîtier

CDHB1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100

W - 120-277 30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

G - Lentille plate transparente MW2 -
W3 - 

80
110

GY - Gris

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

D1 -
S1 -

Lentille parabolique
Lentille sphérique striée 
transparente

W4 - 120

1 La lentille parabolique et la lentille sphérique striée ne sont disponibles que pour les modèles 30 W et 60 W.

GUIDE DE COMMANDE

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

GRADATEURS COMPATIBLES1

CAS1018 WGD920 WGD921-S

WGD922-S
JB0331
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CDHB1

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon 
les conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis. Veuillez contacter votre représentant 
Stanpro pour confirmer le niveau des stocks au moment de la commande.

Watts 

(W)

Type de lentille Angles de 
faisceau 

(°)

Volts 

(V)

Courant fixture 
 

(A)

4 000 K Vie L70 

(hrs)

Facteur de
puissance

DHT 

(%)

Flux
lumineux 

(lm)

Efficicacité 

(lm/W)

30

Plate en verre 80

120-277 0.35 4 842 155

>50 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 9 343 150
100 120-277 1.1 14 166 141
150 120-277 1.65 21 667 142
150 277-480 1.65 21 379 141
30

Plate en verre 110

120-277 0.35 4 864 157
60 120-277 0.65 9 356 153

100 120-277 1.1 15 670 153
150 120-277 1.65 22 533 152
150 277-480 1.65 23 486 155
30

Parabolique en verre
120

120-277 0.35 3 992 129
60 120-277 0.65 7 957 128
30

Sphérique striée en verre
120-277 0.35 4 111 132

60 120-277 0.65 8 045 131

ACCESSOIRES (à commander séparément)
Code de 
commande

Description

CAS1018-S Étrier pour 30-60 W

CAS1018-M Étrier pour 100-150 W

WGD920-S Grille de protection pour lentille plate 30-60 W

WGD920-M Grille de protection pour lentille plate 100-150 W

WGD921-S Grille de protection pour lentille sphérique striée 30-60 W

WGD922-S Grille de protection pour lentille parabolique 30-60 W

JB0331   Boîte de jonction

1 Le tuyau n'est pas fourni.

Marque Numéro de modèle

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Plage de gradation : 0%-100%
 
1 Ce tableau montre les gradateurs qui ont été testés et ont fait preuve d’un bon fonctionnement 
dans des conditions normales. Chaque installation étant uniques, différents facteurs tels que 
la charge, les neutres communs ou d’autres produits électriques sur le circuit peuvent, dans 
certains cas, causer de la variance sur la performance du système. Lire et se conformer aux 
instructions d’installation de gradateurs. Consultez le fabricant du système de gradation pour 
un soutien supplémentaire en fonctionnement. Certains gradateurs peuvent nécessiter plus 
d’une produit pour un fonctionnement stable. Stanpro recommande d’utiliser des gradateurs 
conçus pour fonctionner avec des produits DEL. Les gradateurs conçus pour les produits à 
incandescence peuvent provoquer un fonctionnement erratique.

CDHB1 GY

Série Sélection DEL 
(W)

Volts
(V)

Temp. de couleur 
(K)

Type de lentille Angles de faisceau
(°)

Couleur
du boîtier

CDHB1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100

W - 120-277 30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

G - Lentille plate transparente MW2 -
W3 - 

80
110

GY - Gris

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

D1 -
S1 -

Lentille parabolique
Lentille sphérique striée 
transparente

W4 - 120

1 La lentille parabolique et la lentille sphérique striée ne sont disponibles que pour les modèles 30 W et 60 W.

GUIDE DE COMMANDE

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

GRADATEURS COMPATIBLES1

CAS1018 WGD920 WGD921-S

WGD922-S
JB0331
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Data is based upon tests performed in a controlled environment. Actual performance can vary depending on operating conditions. 
All products are subject to change or may be discontinued any time without notice.

CDHB1

Watts 

(W)

Lens type Beam angle

(°)

Volts 

(V)

Fixture current 

(A)

4 000 K Life L70 

(hrs)

Power factor THD 

(%)
Lumen output 

(lm)
Efficacy
(lm/W)

30

Flat glass 80

120-277 0.35 4 842 155

>50 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 9 343 150
100 120-277 1.1 14 166 141
150 120-277 1.65 21 667 142
150 277-480 1.65 21 379 141
30

Flat glass 110

120-277 0.35 4 864 157
60 120-277 0.65 9 356 153
100 120-277 1.1 15 670 153
150 120-277 1.65 22 533 152
150 277-480 1.65 23 486 155
30

Drop glass
120

120-277 0.35 3 992 129
60 120-277 0.65 7 957 128
30

Stripped spherical glass
120-277 0.35 4 111 132

60 120-277 0.65 8 045 131

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1018-S Yoke mount for 30 W and 60 W models

CAS1018-M Yoke mount for 100 W and 150 W models

WGD920-S Wireguard for flat lens 30 W and 60 W models

WGD920-M Wireguard for flat lens 100 W and 150 W models

WGD921-S Wireguard for spherical lens 30 W and 60 W models

WGD922-S Wireguard for drop lens 30 W and 60 W models

JB0331   Junction box

1 Pipe is not supplied.

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%
 
1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.

CAS1018 WGD920 WGD921-S

WGD922-S
JB0331

CDHB1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Voltage 
(V)

Color temp.
(K)

Lens type Beam angle
(°)

Casting color

CDHB1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100

W - 120-277 30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

G - Clear flat glass MW2 -
W3 - 

80
110

GY - Grey

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

D1 -
S1 -

Drop glass
Clear stripped spherical glass

W4 - 120

1 Drop glass lens and stripped spherical lens are only available for 30 W and 60 W models.

ORDERING GUIDE

LUMEN SPECIFICATION TABLE
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CDHB1

Watts 

(W)

Lens type Beam angle

(°)

Volts 

(V)

Fixture current 

(A)

4 000 K Life L70 

(hrs)

Power factor THD 

(%)
Lumen output 

(lm)
Efficacy
(lm/W)

30

Flat glass 80

120-277 0.35 4 842 155

>50 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 9 343 150
100 120-277 1.1 14 166 141
150 120-277 1.65 21 667 142
150 277-480 1.65 21 379 141
30

Flat glass 110

120-277 0.35 4 864 157
60 120-277 0.65 9 356 153
100 120-277 1.1 15 670 153
150 120-277 1.65 22 533 152
150 277-480 1.65 23 486 155
30

Drop glass
120

120-277 0.35 3 992 129
60 120-277 0.65 7 957 128
30

Stripped spherical glass
120-277 0.35 4 111 132

60 120-277 0.65 8 045 131

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1018-S Yoke mount for 30 W and 60 W models

CAS1018-M Yoke mount for 100 W and 150 W models

WGD920-S Wireguard for flat lens 30 W and 60 W models

WGD920-M Wireguard for flat lens 100 W and 150 W models

WGD921-S Wireguard for spherical lens 30 W and 60 W models

WGD922-S Wireguard for drop lens 30 W and 60 W models

JB0331   Junction box

1 Pipe is not supplied.

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%
 
1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.

CAS1018 WGD920 WGD921-S

WGD922-S
JB0331

CDHB1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Voltage 
(V)

Color temp.
(K)

Lens type Beam angle
(°)

Casting color

CDHB1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100

W - 120-277 30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

G - Clear flat glass MW2 -
W3 - 

80
110

GY - Grey

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

D1 -
S1 -

Drop glass
Clear stripped spherical glass

W4 - 120

1 Drop glass lens and stripped spherical lens are only available for 30 W and 60 W models.

ORDERING GUIDE

LUMEN SPECIFICATION TABLE
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CDHB1

Watts 

(W)

Lens type Beam angle

(°)

Volts 

(V)

Fixture current 

(A)

4 000 K Life L70 

(hrs)

Power factor THD 

(%)
Lumen output 

(lm)
Efficacy
(lm/W)

30

Flat glass 80

120-277 0.35 4 842 155

>50 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 9 343 150
100 120-277 1.1 14 166 141
150 120-277 1.65 21 667 142
150 277-480 1.65 21 379 141
30

Flat glass 110

120-277 0.35 4 864 157
60 120-277 0.65 9 356 153
100 120-277 1.1 15 670 153
150 120-277 1.65 22 533 152
150 277-480 1.65 23 486 155
30

Drop glass
120

120-277 0.35 3 992 129
60 120-277 0.65 7 957 128
30

Stripped spherical glass
120-277 0.35 4 111 132

60 120-277 0.65 8 045 131

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1018-S Yoke mount for 30 W and 60 W models

CAS1018-M Yoke mount for 100 W and 150 W models

WGD920-S Wireguard for flat lens 30 W and 60 W models

WGD920-M Wireguard for flat lens 100 W and 150 W models

WGD921-S Wireguard for spherical lens 30 W and 60 W models

WGD922-S Wireguard for drop lens 30 W and 60 W models

JB0331   Junction box

1 Pipe is not supplied.

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%
 
1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.

CAS1018 WGD920 WGD921-S

WGD922-S
JB0331

CDHB1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Voltage 
(V)

Color temp.
(K)

Lens type Beam angle
(°)

Casting color

CDHB1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100

W - 120-277 30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

G - Clear flat glass MW2 -
W3 - 

80
110

GY - Grey

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

D1 -
S1 -

Drop glass
Clear stripped spherical glass

W4 - 120

1 Drop glass lens and stripped spherical lens are only available for 30 W and 60 W models.

ORDERING GUIDE

LUMEN SPECIFICATION TABLE

Boîte de jonctionGrille de protection pour 
lentille parabolique

Grille de protection pour 
lentille sphérique

Grille de protection pour 
lentille plate

Étrier
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Data is based upon tests performed in a controlled environment. Actual performance can vary depending on operating conditions. 
All products are subject to change or may be discontinued any time without notice.

CDHB1

Watts 

(W)

Lens type Beam angle

(°)

Volts 

(V)

Fixture current 

(A)

4 000 K Life L70 

(hrs)

Power factor THD 

(%)
Lumen output 

(lm)
Efficacy
(lm/W)

30

Flat glass 80

120-277 0.35 4 842 155

>50 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 9 343 150
100 120-277 1.1 14 166 141
150 120-277 1.65 21 667 142
150 277-480 1.65 21 379 141
30

Flat glass 110

120-277 0.35 4 864 157
60 120-277 0.65 9 356 153

100 120-277 1.1 15 670 153
150 120-277 1.65 22 533 152
150 277-480 1.65 23 486 155
30

Drop glass
120

120-277 0.35 3 992 129
60 120-277 0.65 7 957 128
30

Stripped spherical glass
120-277 0.35 4 111 132

60 120-277 0.65 8 045 131

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1018-S Yoke mount for 30 W and 60 W models

CAS1018-M Yoke mount for 100 W and 150 W models

WGD920-S Wireguard for flat lens 30 W and 60 W models

WGD920-M Wireguard for flat lens 100 W and 150 W models

WGD921-S Wireguard for spherical lens 30 W and 60 W models

WGD922-S Wireguard for drop lens 30 W and 60 W models

JB0331   Junction box

1 Pipe is not supplied.

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%
 
1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.

CAS1018 WGD920 WGD921-S

WGD922-S
JB0331

CDHB1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Voltage 
(V)

Color temp.
(K)

Lens type Beam angle
(°)

Casting color

CDHB1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100

W - 120-277 30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

G - Clear flat glass MW2 -
W3 - 

80
110

GY - Grey

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

D1 -
S1 -

Drop glass
Clear stripped spherical glass

W4 - 120

1 Drop glass lens and stripped spherical lens are only available for 30 W and 60 W models.

ORDERING GUIDE

LUMEN SPECIFICATION TABLE
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Data is based upon tests performed in a controlled environment. Actual performance can vary depending on operating conditions. 
All products are subject to change or may be discontinued any time without notice.

CDHB1

Watts 

(W)

Lens type Beam angle

(°)

Volts 

(V)

Fixture current 

(A)

4 000 K Life L70 

(hrs)

Power factor THD 

(%)
Lumen output 

(lm)
Efficacy
(lm/W)

30

Flat glass 80

120-277 0.35 4 842 155

>50 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 9 343 150
100 120-277 1.1 14 166 141
150 120-277 1.65 21 667 142
150 277-480 1.65 21 379 141
30

Flat glass 110

120-277 0.35 4 864 157
60 120-277 0.65 9 356 153

100 120-277 1.1 15 670 153
150 120-277 1.65 22 533 152
150 277-480 1.65 23 486 155
30

Drop glass
120

120-277 0.35 3 992 129
60 120-277 0.65 7 957 128
30

Stripped spherical glass
120-277 0.35 4 111 132

60 120-277 0.65 8 045 131

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1018-S Yoke mount for 30 W and 60 W models

CAS1018-M Yoke mount for 100 W and 150 W models

WGD920-S Wireguard for flat lens 30 W and 60 W models

WGD920-M Wireguard for flat lens 100 W and 150 W models

WGD921-S Wireguard for spherical lens 30 W and 60 W models

WGD922-S Wireguard for drop lens 30 W and 60 W models

JB0331   Junction box

1 Pipe is not supplied.

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%
 
1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.

CAS1018 WGD920 WGD921-S

WGD922-S
JB0331

CDHB1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Voltage 
(V)

Color temp.
(K)

Lens type Beam angle
(°)

Casting color

CDHB1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100

W - 120-277 30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

G - Clear flat glass MW2 -
W3 - 

80
110

GY - Grey

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

D1 -
S1 -

Drop glass
Clear stripped spherical glass

W4 - 120

1 Drop glass lens and stripped spherical lens are only available for 30 W and 60 W models.

ORDERING GUIDE

LUMEN SPECIFICATION TABLE

• Équivalents de l'indice de zone
 − Classe I, Zone 1, Groupe IIB

SURVOL
Watts (W) 30, 60, 100, 150

Flux lumineux (lm) 3 992-23 486

Efficacité (lm/W) 128-155

Température de 
couleur (K)

3 000, 4 000, 5 000, 5 700, 
6 500
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Series Spec Sheet

CDHB1
HAZARDOUS LOCATION HIGH BAYS
Class I, Division 1, Groups B, C, D
Non recessed marine luminaires, outside type (salt water)

The CDHB1 LED high bays are specifically engineered for use in hazardous environments
containing flammable vapors or gases. This series is designed for locations prone to
vibrations, as well as NEMA 4X environments characterized by exposure to wind, water,
snow, or high ambient temperatures.

• Construction
Physical Characteristics

 − Rugged and resilient housing made of a aluminum-
alloy material available in a grey housing finish.

 − All exposed fasteners are quality stainless steel.

Temperature ratings
Based on the surface temperature of the fixture: 

 − Class I, Division 1 is rated:
 − T5 (will not exceed 100 °C) for 60 W and 
100 W models

 − T6 (will not exceed 85 °C) for 30 W and 
150 W models

Ambient operating temperature
-40 °C to +55 °C

Ambient operating humidity
10 % to 90 % RH 
Mounting types
Standard mounting type is pendant mount and this 
series offers a yoke and a junction box mount in 
accessories.

Lens/Optics
Available with several lens options: a clear glass lens 
that is resistant to thermal shock and impact, with 
beam angles of 80 degree and 110 degree. 

For 30 W and 60 W models, there is also the options 
of a drop glass lens or a stripped spherical lens with 
a 120 degree beam angle.

• Electrical
− Available in 3 000 K, 4 000 K, 5 000 K, 5 700 K, 
   6 500 K color temperatures 
− 80+ CRI
− Electrical ratings: 120-277 V 50/60 Hz and 
   277- 480 V 50/60 Hz for 150 W lumen package.
− Estimated life L70 >50 000
− 0-10 V dimming standard
− Built-in DM 6 kV (line-line) 
   and a CM 10 kV (line-earth)
− Power factor of ≥0.9
− THD of ≤20 %

• Zone ratings equivalents:
 − Class I, Zone 1, Group IIB

• Compliances
 − Meets requirements of ICES-005 issue 5 class A 
for use in commercial applications

 − IP66
 − IK09
 − NEMA 4X
 − UL 844
 − UL 1598
 − UL 8750
 − CSA C22.2 No.137.0
 − CSA C22.2 No.250.0
 − CSA C22.2 No.250.13
 − 3G vibration resistant in compliance 
with ANSI/IEEE C136.31 standard 
for luminaire vibration

FEATURES AND SPECIFICATIONS

OVERVIEW
Light source LED

Watts (W) 30, 60, 100, 150

Lumen output (lm) 3 992-23 486

Efficacy (lm/W) 128-155

Color temperature (K)
3 000, 4 000, 5 000
5 700, 6 500

CRI >80

30 W-60 W

Drop lens

Flat lens

Flat lens

Stripped 
spherical lens

100 W-150 W

warranty

yrs5
LED
�xture

dimmable
�xture

wet
location

hazardous
location

66

IP

IK09 ICES
005

NEMA
4X

Project: Type:

Date:Catalogue #:Drawn by :

garantie

ans5
luminaire
DEL

luminaire
à gradation

endroits
mouillés

emplacement
dangereux

66

IP

IK09 NMB
005

NEMA
4X

Scannez pour plus d'informations
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• Équivalents de l'indice de zone
 − Classe I, Zone 1, Groupe IIC
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Fiche technique de série

CDHB2
LUMINAIRES POUR HAUT PLAFOND 
POUR EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 2, Groupes A, B, C, D
Luminaires marins non encastrés, type extérieur (eau salée)
Les luminaires pour haut plafond DEL CDHB2 sont spécifiquement conçus pour être utilisés 
dans des environnements dangereux contenant des vapeurs ou des gaz inflammables. Cette 
série est conçue pour les endroits sujets aux vibrations, ainsi que pour les environnements 
NEMA 4X caractérisés par l'exposition au vent, à l'eau, à la neige ou à des températures 
ambiantes élevées.

• Construction
Caractéristiques physiques

 − Boîtier robuste et résilient en alliage d'aluminium 
disponible dans une finition de boîtier grise.

 − Toutes les fixations exposées sont fait d'acier 
inoxydable de qualité.

Indice de températures
Basé sur la température de surface de l’appareil :

 − La classe 1, division 2 est cotée :
 − T4A (ne doit pas dépasser 120 °C) pour les 
30 W modèles

 − T4 (ne doit pas dépasser 135 °C) pour les 
60 W, 100 W et 150 W modèles

Types de montage
Le type de montage standard est le montage 
suspendu et cette série offre un étrier et une 
boîte de jonction en accessoires.

Température de fonctionnement ambiante
-40 °C à +55 °C

Humidité de fonctionnement ambiante
10 % à 90 % RH

Lentille/Optiques
Disponible avec plusieurs options de lentilles : lentille 
en verre transparent résistant aux chocs thermiques 
et aux impacts, avec des angles de rayonnement de 
80 degrés et 110 degrés. 

Pour les modèles de 30 W et 60 W, il est également 
possible d'opter pour une lentille parabolique ou une 
lentille sphérique striée et pour les modèles 150 W 
une lentille sphérique avec un angle de rayonnement 
de 120 degrés.

• Données de performance
 − Disponible en température de couleur 2 700 K, 
3 000 K, 4 000 K, 5 000 K, 5 700 K, 6 500 K

 − IRC 80+
 − Caractéristiques électriques : 120-277 V 
50/60 Hz 50/60 Hz et 277-480 V 50/60 Hz 
pour la sélection DEL 150 W.

 − Durée de vie estimée de moins 
de 60 000 heures à L70

 − Gradation standard 0-10 V
 − DM 6 kV (ligne-ligne) et un CM 10 kV (ligne-terre) 
intégrés

 − Facteur de puissance ≥0.9
 − DHT de ≤20 %

• Équivalents de l'indice de zone :
 − Classe I, Zone 2, Groupe IIC

• Conformités
 − Conforme aux exigences de la norme ICES-005 
issue 5 classe A pour une utilisation dans les 
applications commerciales

 − IP66
 − NEMA 4X
 − IK07
 − IK09
 − UL 844
 − UL 1598
 − UL 1598A
 − UL 8750
 − CSA C22.2 No.137.0
 − CSA C22.2 No.250.0
 − CSA C22.2 No.250.13
 − Résistance aux vibrations 3G conformément à la 
norme ANSI/IEEE C136.31 pour les vibrations des 
luminaires

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Source de lumière DEL

Watts (W) 30, 60, 100, 150

Flux lumineux (lm) 3 420 - 22 650

Efficacité (lm/W) 114 - 152

Température de couleur (K)
2 700, 3 000, 4 000, 5 000, 
5 700, 6 500

IRC >80

garantie

ans5
luminaire
DEL

luminaire
à gradation

endroits
mouillés

emplacement
dangereux

66

IP

IK07 IK09 NMB
005

NEMA
4X

30 W - 60 W

Lentille plate

Lentille plate

Lentille sphérique striée

Lentille sphérique striée

Lentille parabolique

100 W - 150 W

1

1 Pour tous les modèles avec une lentille sphérique striée et une lentille parabolique. 

Projet : Type :

Date :No de catalogue :Dessin par :
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Series Spec Sheet

CDHB2
HAZARDOUS LOCATION HIGH BAYS
Class I, Division 2, Groups A, B, C, D
Non recessed marine luminaires, outside type (salt water)

The CDHB2 LED high bays are specifically engineered for use in hazardous environments
containing flammable vapors or gases. This series is designed for locations prone to
vibrations, as well as NEMA 4X environments characterized by exposure to wind, water,
snow, or high ambient temperatures.

• Construction
Physical Characteristics

 − Rugged and resilient housing made of a aluminum-
alloy material available in a grey housing finish.

 − All exposed fasteners are quality stainless steel.

Temperature ratings
Based on the surface temperature of the fixture: 

 − Class 1, Division 2 is rated:
 − T4A (will not exceed 120°C) for 30 W models
 − T4 (will not exceed 135 °C) for 60 W, 100 W 
and 150 W models

Mounting types
Standard mounting type is pendant mount and this 
series offers a yoke and a junction box mount in 
accessories.

Ambient operating temperature
-40 °C to +55 °C

Ambient operating humidity
10 % to 90 % RH

Lens/Optics
Available with several lens options: a clear glass lens 
that is resistant to thermal shock and impact, with 
beam angles of 80 degree and 110 degree. 

For the 30 W and 60 W models, there is also the 
option of a drop glass lens or stripped spherical lens 
and for 150 W models a stripped spherical lens with 
a 120 degree beam angle.

• Performance data
 − Available in 2 700 K, 3 000 K, 4 000 K, 5 000 K, 
5 700 K, 6 500 K color temperatures

 − 80+ CRI 
 − Electrical ratings: 120-277 V 50/60 Hz and 
277-480 V 50/60 Hz for 150 W lumen package

 − Estimated life L70 >60 000
 − 0-10 V dimming standard
 − Built-in DM 6 kV (line-line) 
and a CM 10 kV (line-earth)

 − Power factor of ≥0.9
 − THD of ≤20 %

• Zone ratings equivalents
 − Class I, Zone 2, Group IIC

• Compliances
 − Meets requirements of ICES-005 issue 5 class A 
for use in commercial applications

 − IP66
 − NEMA 4X
 − IK07
 − IK09
 − UL 844
 − UL 1598
 − UL 1598A
 − UL 8750
 − CSA C22.2 No.137.0
 − CSA C22.2 No.250.0
 − CSA C22.2 No.250.13
 − 3G vibration resistant in compliance with ANSI/
IEEE C136.31 standard for luminaire vibration

FEATURES AND SPECIFICATIONS

OVERVIEW
Light source LED

Watts (W) 30, 60, 100, 150

Lumen output (lm) 3 420 - 22 650

Efficacy (lm/W) 114 - 152

Color temperature (K)
2 700, 3 000, 4 000, 5 000, 
5 700, 6 500

CRI >80

30 W - 60 W

Flat lens

Flat lens

Stripped spherical lens

Stripped spherical lens

Drop lens

100 W - 150 W

warranty

yrs5
LED
�xture

dimmable
�xture

wet
location

hazardous
location

66

IP

IK07 IK09 ICES
005

NEMA
4X

1

1 For all models with a stripped spherical or drop lens.

Project: Type:

Date:Catalogue #:Drawn by :
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CDHB2

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon 
les conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis. Veuillez contacter votre représentant 
Stanpro pour confirmer le niveau des stocks au moment de la commande.

CDHB2 GY

Série Selection 
DEL
(W)

Volts

(V)

Temp. de couleur

(K)

Type de lentille Angles de faisceau

(°)

Couleur
du boîtier

CDHB2 S1 -
S2 -
S3 -

30
60
100

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

G - Lentille plate 
transparente

MW2 -
W3 - 

80
110

GY - Gris

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

D1 -
S -

Lentille parabolique
Lentille sphérique striée

W4 - 120

¹ La lentille paraboliques est seulement disponible pour les modèles de 30 W et de 60 W.

GUIDE DE COMMANDE

ACCESSOIRES (à commander séparément)
Numéro de produit Description

CAS1019-S Étrier pour 30-60 W

CAS1019-M Étrier pour 100-150 W

WGD923-S Grille de protection pour lentille plate 30-60 W

WGD923-M Grille de protection pour lentille plate 100-150 W

WGD924-S Grille de protection pour lentille sphérique striée 30-60 W

WGD924-M Grille de protection pour lentille sphérique striée 100-150 W

WGD925-S Grille de protection pour lentille parabolique 30-60 W

JB0331 Boîte de jonction
1 Le tuyau n'est pas fourni.

Marque Numéro de modèle

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Plage de gradation : 0%-100%
 
¹ Ce tableau montre les gradateurs qui ont été testés et ont fait preuve d’un 
bon fonctionnement dans des conditions normales. Chaque installation étant 
uniques, différents facteurs tels que la charge, les neutres communs ou 
d’autres produits électriques sur le circuit peuvent, dans certains cas, causer 
de la variance sur la performance du système. Lire et se conformer aux 
instructions d’installation de gradateurs. Consultez le fabricant du système 
de gradation pour un soutien supplémentaire en fonctionnement. Certains 
gradateurs peuvent nécessiter plus d’une produit pour un fonctionnement 
stable. Stanpro recommande d’utiliser des gradateurs conçus pour 
fonctionner avec des produits DEL. Les gradateurs conçus pour les produits 
à incandescence peuvent provoquer un fonctionnement erratique.

GRADATEURS COMPATIBLES1

Watts 

(W)

Lens type Beam angle

(°)

Volts 

(V)

Fixture current 

(A)

4 000 K Life L70 

(hrs)

Power factor THD 

(%)
Lumen output 

(lm)
Efficacy
(lm/W)

30

Lentille plate

80

120-277 0.35 4 233 136

>60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 472 141
100 120-277 1.1 15 050 145
150 120-277 1.65 22 118 145
150 277-480 0.6A 22 880 148
30

110

120-277 0.35 4 340 138
60 120-277 0.65 9 005 149
100 120-277 1.1 15 653 150
150 120-277 1.65 23 248 151
150 277-480 0.6A 22 982 151
30

Lentille parabolique 120
120-277 0.35 3 932 125

60 120-277 0.65 7 748 127
30

Lentille sphérique striée 120

120-277 0.35 3 975 133
60 120-277 0.65 7 878 129
100 120-277 1.1 14 180 136
150 120-277 1.65 20 977 137
150 277-480 0.6A 21 064 138

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES CONFIGURABLES

CAS1019 WGD923

WGD925-S

WGD924

JB0331
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CDHB2

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon 
les conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis. Veuillez contacter votre représentant 
Stanpro pour confirmer le niveau des stocks au moment de la commande.

CDHB2 GY

Série Selection 
DEL
(W)

Volts

(V)

Temp. de couleur

(K)

Type de lentille Angles de faisceau

(°)

Couleur
du boîtier

CDHB2 S1 -
S2 -
S3 -

30
60
100

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

G - Lentille plate 
transparente

MW2 -
W3 - 

80
110

GY - Gris

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

D1 -
S -

Lentille parabolique
Lentille sphérique striée

W4 - 120

¹ La lentille paraboliques est seulement disponible pour les modèles de 30 W et de 60 W.

GUIDE DE COMMANDE

ACCESSOIRES (à commander séparément)
Numéro de produit Description

CAS1019-S Étrier pour 30-60 W

CAS1019-M Étrier pour 100-150 W

WGD923-S Grille de protection pour lentille plate 30-60 W

WGD923-M Grille de protection pour lentille plate 100-150 W

WGD924-S Grille de protection pour lentille sphérique striée 30-60 W

WGD924-M Grille de protection pour lentille sphérique striée 100-150 W

WGD925-S Grille de protection pour lentille parabolique 30-60 W

JB0331 Boîte de jonction
1 Le tuyau n'est pas fourni.

Marque Numéro de modèle

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Plage de gradation : 0%-100%
 
¹ Ce tableau montre les gradateurs qui ont été testés et ont fait preuve d’un 
bon fonctionnement dans des conditions normales. Chaque installation étant 
uniques, différents facteurs tels que la charge, les neutres communs ou 
d’autres produits électriques sur le circuit peuvent, dans certains cas, causer 
de la variance sur la performance du système. Lire et se conformer aux 
instructions d’installation de gradateurs. Consultez le fabricant du système 
de gradation pour un soutien supplémentaire en fonctionnement. Certains 
gradateurs peuvent nécessiter plus d’une produit pour un fonctionnement 
stable. Stanpro recommande d’utiliser des gradateurs conçus pour 
fonctionner avec des produits DEL. Les gradateurs conçus pour les produits 
à incandescence peuvent provoquer un fonctionnement erratique.

GRADATEURS COMPATIBLES1

Watts 

(W)

Lens type Beam angle

(°)

Volts 

(V)

Fixture current 

(A)

4 000 K Life L70 

(hrs)

Power factor THD 

(%)
Lumen output 

(lm)
Efficacy
(lm/W)

30

Lentille plate

80

120-277 0.35 4 233 136

>60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 472 141
100 120-277 1.1 15 050 145
150 120-277 1.65 22 118 145
150 277-480 0.6A 22 880 148
30

110

120-277 0.35 4 340 138
60 120-277 0.65 9 005 149
100 120-277 1.1 15 653 150
150 120-277 1.65 23 248 151
150 277-480 0.6A 22 982 151
30

Lentille parabolique 120
120-277 0.35 3 932 125

60 120-277 0.65 7 748 127
30

Lentille sphérique striée 120

120-277 0.35 3 975 133
60 120-277 0.65 7 878 129
100 120-277 1.1 14 180 136
150 120-277 1.65 20 977 137
150 277-480 0.6A 21 064 138

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES CONFIGURABLES

CAS1019 WGD923

WGD925-S

WGD924

JB0331
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CDHB2

CDHB2 GY

Series Lumen package
(W)

Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Lens type Beam angle
(°)

Casting color

CDHB2 S1 -
S2 -
S3 -

30
60
100

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

G - Clear flat glass MW2 -
W3 - 

80
110

GY - Grey

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

D1 -
S -

Drop glass
Clear stripped spherical 
glass

W4 - 120

¹ Drop glass lens only available for 30 W and 60 W models.         

ORDERING GUIDE

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1019-S Yoke mount for 30 W and 60 W models

CAS1019-M Yoke mount for 100 W and 150 W models

WGD923-S Wireguard for flat lens 30 W and 60 W models

WGD923-M Wireguard for flat lens 100 W and 150 W models

WGD924-S Wireguard for spherical lens 30 W and 60 W models

WGD924-M Wireguard for spherical lens 100 W and 150 W models

WGD925-S Wireguard for drop lens 30 W and 60 W models

JB0331 Junction box

¹ Pipe is not supplied.

CAS1019 WGD923

WGD925-S

WGD924

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%
 
1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends 
to use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed 
for incandescent products may cause erratic operation.

Watts 

(W)

Lens type Beam angle

(°)

Volts 

(V)

Fixture current 

(A)

4 000 K Life L70 

(hrs)

Power factor THD 

(%)
Lumen output 

(lm)
Efficacy 
(lm/W)

30

Flat glass

80

120-277 0.35 4 233 136

>60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 472 141
100 120-277 1.1 15 050 145
150 120-277 1.65 22 118 145
150 277-480 0.6 22 880 148
30

110

120-277 0.35 4 340 138
60 120-277 0.65 9 005 149
100 120-277 1.1 15 653 150
150 120-277 1.65 23 248 151
150 277-480 0.6 22 982 151
30

Drop glass 120
120-277 0.35 3 932 125

60 120-277 0.65 7 748 127
30

Stripped spherical glass 120

120-277 0.35 3 975 133
60 120-277 0.65 7 878 129
100 120-277 1.1 14 180 136
150 120-277 1.65 20 977 137
150 277-480 0.6 21 064 138

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331
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CDHB2

CDHB2 GY

Series Lumen package
(W)

Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Lens type Beam angle
(°)

Casting color

CDHB2 S1 -
S2 -
S3 -

30
60
100

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

G - Clear flat glass MW2 -
W3 - 

80
110

GY - Grey

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

D1 -
S -

Drop glass
Clear stripped spherical 
glass

W4 - 120

¹ Drop glass lens only available for 30 W and 60 W models.         

ORDERING GUIDE

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1019-S Yoke mount for 30 W and 60 W models

CAS1019-M Yoke mount for 100 W and 150 W models

WGD923-S Wireguard for flat lens 30 W and 60 W models

WGD923-M Wireguard for flat lens 100 W and 150 W models

WGD924-S Wireguard for spherical lens 30 W and 60 W models

WGD924-M Wireguard for spherical lens 100 W and 150 W models

WGD925-S Wireguard for drop lens 30 W and 60 W models

JB0331 Junction box

¹ Pipe is not supplied.

CAS1019 WGD923

WGD925-S

WGD924

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%
 
1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends 
to use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed 
for incandescent products may cause erratic operation.

Watts 

(W)

Lens type Beam angle

(°)

Volts 

(V)

Fixture current 

(A)

4 000 K Life L70 

(hrs)

Power factor THD 

(%)
Lumen output 

(lm)
Efficacy 
(lm/W)

30

Flat glass

80

120-277 0.35 4 233 136

>60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 472 141
100 120-277 1.1 15 050 145
150 120-277 1.65 22 118 145
150 277-480 0.6 22 880 148
30

110

120-277 0.35 4 340 138
60 120-277 0.65 9 005 149
100 120-277 1.1 15 653 150
150 120-277 1.65 23 248 151
150 277-480 0.6 22 982 151
30

Drop glass 120
120-277 0.35 3 932 125

60 120-277 0.65 7 748 127
30

Stripped spherical glass 120

120-277 0.35 3 975 133
60 120-277 0.65 7 878 129
100 120-277 1.1 14 180 136
150 120-277 1.65 20 977 137
150 277-480 0.6 21 064 138

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331
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CDHB2

CDHB2 GY

Series Lumen package
(W)

Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Lens type Beam angle
(°)

Casting color

CDHB2 S1 -
S2 -
S3 -

30
60
100

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

G - Clear flat glass MW2 -
W3 - 

80
110

GY - Grey

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

D1 -
S -

Drop glass
Clear stripped spherical 
glass

W4 - 120

¹ Drop glass lens only available for 30 W and 60 W models.         

ORDERING GUIDE

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1019-S Yoke mount for 30 W and 60 W models

CAS1019-M Yoke mount for 100 W and 150 W models

WGD923-S Wireguard for flat lens 30 W and 60 W models

WGD923-M Wireguard for flat lens 100 W and 150 W models

WGD924-S Wireguard for spherical lens 30 W and 60 W models

WGD924-M Wireguard for spherical lens 100 W and 150 W models

WGD925-S Wireguard for drop lens 30 W and 60 W models

JB0331 Junction box

¹ Pipe is not supplied.

CAS1019 WGD923

WGD925-S

WGD924

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%
 
1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends 
to use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed 
for incandescent products may cause erratic operation.

Watts 

(W)

Lens type Beam angle

(°)

Volts 

(V)

Fixture current 

(A)

4 000 K Life L70 

(hrs)

Power factor THD 

(%)
Lumen output 

(lm)
Efficacy 
(lm/W)

30

Flat glass

80

120-277 0.35 4 233 136

>60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 472 141
100 120-277 1.1 15 050 145
150 120-277 1.65 22 118 145
150 277-480 0.6 22 880 148
30

110

120-277 0.35 4 340 138
60 120-277 0.65 9 005 149
100 120-277 1.1 15 653 150
150 120-277 1.65 23 248 151
150 277-480 0.6 22 982 151
30

Drop glass 120
120-277 0.35 3 932 125

60 120-277 0.65 7 748 127
30

Stripped spherical glass 120

120-277 0.35 3 975 133
60 120-277 0.65 7 878 129
100 120-277 1.1 14 180 136
150 120-277 1.65 20 977 137
150 277-480 0.6 21 064 138

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331Boîte de jonctionGrille de protection pour 
lentille parabolique

Grille de protection pour 
lentille sphérique

 Grille de protection pour 
lentille plate

Étrier
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CDHB2

CDHB2 GY

Series Lumen package
(W)

Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Lens type Beam angle
(°)

Casting color

CDHB2 S1 -
S2 -
S3 -

30
60
100

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

G - Clear flat glass MW2 -
W3 - 

80
110

GY - Grey

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

D1 -
S -

Drop glass
Clear stripped spherical 
glass

W4 - 120

¹ Drop glass lens only available for 30 W and 60 W models.         

ORDERING GUIDE

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1019-S Yoke mount for 30 W and 60 W models

CAS1019-M Yoke mount for 100 W and 150 W models

WGD923-S Wireguard for flat lens 30 W and 60 W models

WGD923-M Wireguard for flat lens 100 W and 150 W models

WGD924-S Wireguard for spherical lens 30 W and 60 W models

WGD924-M Wireguard for spherical lens 100 W and 150 W models

WGD925-S Wireguard for drop lens 30 W and 60 W models

JB0331 Junction box

¹ Pipe is not supplied.

CAS1019 WGD923

WGD925-S

WGD924

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%
 
1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends 
to use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed 
for incandescent products may cause erratic operation.

Watts 

(W)

Lens type Beam angle

(°)

Volts 

(V)

Fixture current 

(A)

4 000 K Life L70 

(hrs)

Power factor THD 

(%)
Lumen output 

(lm)
Efficacy 
(lm/W)

30

Flat glass

80

120-277 0.35 4 233 136

>60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 472 141
100 120-277 1.1 15 050 145
150 120-277 1.65 22 118 145
150 277-480 0.6 22 880 148
30

110

120-277 0.35 4 340 138
60 120-277 0.65 9 005 149
100 120-277 1.1 15 653 150
150 120-277 1.65 23 248 151
150 277-480 0.6 22 982 151
30

Drop glass 120
120-277 0.35 3 932 125

60 120-277 0.65 7 748 127
30

Stripped spherical glass 120

120-277 0.35 3 975 133
60 120-277 0.65 7 878 129
100 120-277 1.1 14 180 136
150 120-277 1.65 20 977 137
150 277-480 0.6 21 064 138

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331
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CDHB2

CDHB2 GY

Series Lumen package
(W)

Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Lens type Beam angle
(°)

Casting color

CDHB2 S1 -
S2 -
S3 -

30
60
100

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

G - Clear flat glass MW2 -
W3 - 

80
110

GY - Grey

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

D1 -
S -

Drop glass
Clear stripped spherical 
glass

W4 - 120

¹ Drop glass lens only available for 30 W and 60 W models.         

ORDERING GUIDE

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1019-S Yoke mount for 30 W and 60 W models

CAS1019-M Yoke mount for 100 W and 150 W models

WGD923-S Wireguard for flat lens 30 W and 60 W models

WGD923-M Wireguard for flat lens 100 W and 150 W models

WGD924-S Wireguard for spherical lens 30 W and 60 W models

WGD924-M Wireguard for spherical lens 100 W and 150 W models

WGD925-S Wireguard for drop lens 30 W and 60 W models

JB0331 Junction box

¹ Pipe is not supplied.

CAS1019 WGD923

WGD925-S

WGD924

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%
 
1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends 
to use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed 
for incandescent products may cause erratic operation.

Watts 

(W)

Lens type Beam angle

(°)

Volts 

(V)

Fixture current 

(A)

4 000 K Life L70 

(hrs)

Power factor THD 

(%)
Lumen output 

(lm)
Efficacy 
(lm/W)

30

Flat glass

80

120-277 0.35 4 233 136

>60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 472 141
100 120-277 1.1 15 050 145
150 120-277 1.65 22 118 145
150 277-480 0.6 22 880 148
30

110

120-277 0.35 4 340 138
60 120-277 0.65 9 005 149
100 120-277 1.1 15 653 150
150 120-277 1.65 23 248 151
150 277-480 0.6 22 982 151
30

Drop glass 120
120-277 0.35 3 932 125

60 120-277 0.65 7 748 127
30

Stripped spherical glass 120

120-277 0.35 3 975 133
60 120-277 0.65 7 878 129
100 120-277 1.1 14 180 136
150 120-277 1.65 20 977 137
150 277-480 0.6 21 064 138

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331

SURVOL
Watts (W) 30, 60, 100, 150

Flux lumineux (lm) 3 420 - 22 650

Efficacité (lm/W) 114 - 152

Température de couleur (K)
2 700, 3 000, 4 000, 5 000,  
5 700, 6 500

garantie

ans5
luminaire
DEL

luminaire
à gradation

endroits
mouillés

emplacement
dangereux

66

IP

IK09 NMB
005

NEMA
4XIK07

Scannez pour plus d'informations
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garantie

ans5
luminaire
DEL

luminaire
à gradation

endroits
mouillés

emplacement
dangereux

66

IP

IK09 NMB
005

NEMA
4X

30 W - 60 W

100 W - 200 W

Fiche technique de série

SURVOL
Source de lumière DEL

Watts (W) 30, 60, 100, 150, 200

Flux lumineux (lm) 4 050-31 400

Efficacité (lm/W) 128-165

Température de 
couleur (K)

2 700, 3 000, 4 000, 5 000, 
5 700, 6 500

IRC >70

CDHF1
PROJECTEURS POUR EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 1, Groupes C et D
Classe I, Division 2, Groupes A, B, C, D
Luminaires marins non encastrés, type extérieur (eau salée)
Les projecteurs DEL CDHF1 sont spécifiquement conçus pour être utilisés dans des environnements 
dangereux contenant des vapeurs ou des gaz inflammables. Cette série est conçue pour les endroits 
sujets aux vibrations, ainsi que pour les environnements NEMA 4X caractérisés par l'exposition au 
vent, à l'eau, à la neige ou à des températures ambiantes élevées.

• Caractéristiques physiques 
 − Boîtier robuste et résilient en alliage d'aluminium

   disponible dans une finition de boîtier grise.
 − Toutes les fixations exposées sont fait d'acier inoxydable 
de qualité.

Indice de températures
Basé sur la température de surface de l'appareil :

 − La classe I, division 1 est notée :  
- T6 (ne dépassera pas 85°) pour les modèles 30 W, 
   60 W, 100 W, 150 W
- T5 (ne dépassera pas 100 °C) pour les modèles 200 W

 − La classe I, division 2 est notée :
- T5 (ne dépassera pas 100°C) pour les modèles 30 W
- T4A (ne dépassera pas 120 °C) pour les modèles 
  100 W et 150 W
- T4 (ne dépassera pas 135 °C) pour les modèles 60 W  
   et 200 W

Température de fonctionnement ambiante
 − -40 °C à +60 °C pour 30 W, 60 W, 100 W modèles
 − -40 °C à +55 °C pour 150 W et 200 W modèles

Humidité de fonctionnement ambiante
10 % à 90 % RH

Types de montage
Le type de montage standard est suspendu et cette série 
offre également des accessoires :

 − Étrier (applications murales/au sol et au plafond)
 − Montage latéral en surface
 − Joint d'articulation (Ø intérieur 2.60")
 − Fixation de chaîne
 − Joint d'articulation avec adaptateur mural/poteau
 − Montage sur poteau
 − Bras réglable pour poteau carré/rond
 − Boîte de jonction

Lentille/Optique
Livré en standard avec une lentille en verre trempé 
transparent résistant aux chocs, disponible dans 
différentes options d'angles de faisceau : 
23 degrés, 110 degrés et Nema 7Hx6V.

• Données de performance
 − Disponible en température de couleur 2 700 K, 3 000 K, 
4 000 K, 5 000 K, 5 700 K, 6 500 K

 − IRC 70+
 − Caractéristiques électriques : 120-277 V 50/60 Hz 
et 277-480 V 50/60 Hz pour la sélection DEL 150 W

 − Durée de vie de plus de >60 000 heures à L70
 − Gradation standard 0-10 V
 − DM 6 kV (ligne-ligne) et un CM 10 kV (ligne-terre) 
intégrés

 − Facteur de puissance ≥0.9
 − DHT de ≤20 %

• Équivalents des indices de zone
 − Classe I, Zone 1, Groupe IIB

• Conformités
 − Rencontre les normes de NMB-005, 5e édition classe A 
pour l'utilisation dans les applications commerciales

 − IP66
 − IK09
 − NEMA 4X
 − UL 844
 − UL 1598
 − UL 1598A
 − UL 8750
 − CSA C22.2 No.137.0
 − CSA C22.2 No.250.0
 − CSA C22.2 No.250.13
 − Résistance aux vibrations 3G conformément à la norme 
ANSI/IEEE C136.31 pour les vibrations des luminaires

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

Projet : Type :

Date :No de catalogue :Dessin par :
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CDHF1

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon 
les conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis. Veuillez contacter votre représentant 
Stanpro pour confirmer le niveau des stocks au moment de la commande.

ACCESSOIRES (à commander séparément)
Model number Description

CAS1020-S Étrier pour les modèles 30 W et 60 W
(pour applications murales et au sol

CAS1020-M Étrier pour les modèles 100 W, 150 W et 200 W 
(pour applications murales et au sol

CAS1020-U-S Étrier pour les modèles 30 W et 60 W
(pour applications au plafond)

CAS1020-U-M Étrier pour les modèles 100 W, 150 W et 200 W
(pour applications au plafond)

GS014-S Écran anti-éblouissement pour les modèles 
30 W et 60 W

GS014-M Écran anti-éblouissement pour les modèles 
100 W, 150 W et 200 W

KIT-CAS1010-PM-S Montage pour poteau pour les modèles 
30 W et 60 W

KIT-CAS1010-PM-M Montage pour poteau pour les modèles 
100 W, 150 W et 200 W

WGD926-S Grille de protection pour les modèles de 
30 W et 60 W

WGD926-M Grille de protection pour les modèles 100 W, 
150 W et 200 W

CAS1021-SFITTER Joint d'articulation

CAS1021-SARM Bras réglable pour poteau carré/rond

CAS1021-SWAD Joint d'articulation avec adaptateur mural/poteau

CAS1022-SSM Montage en surface latéral

BKT944 Montage sur chaînes

JB0331 Boîte de jonction
1 Le tuyau n'est pas fourni.

CDHF1 GY

Série Sélection DEL 
(W)

Angles de faisceau Volts
(V)

Temp. de couleur 
(K)

Couleur
du boîtier

CDHF1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100
S5 - 200

N2 - 
W3 -
VW1 -

23°
110°
7Hx6V

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Gris

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

GUIDE DE COMMANDE

CAS1022-SSM BKT944JB0331

Watts

(W)

Angle de faisceau

(°)

Volts

(V)

Courant du 
luminaire 

(A)

4 000 K IRC Vie L70

(hrs)

Facteur de 
puissance

DHT

(%)
Flux lumineux

(lm)
Efficacité 

(lm/W)

30

23°

120-277 0.35 4 237 145

>70 >60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 703 142
100 120-277 1.1 14 021 134
150 120-277 1.65 20 102 128
150 277-480 0.6 19 797 130
200 120-277 2.2 24 601 123
30

110°

120-277 0.35 4 434 152
60 120-277 0.65 9 187 150
100 120-277 1.1 15 437 148
150 120-277 1.65 24 368 157
150 277-480 0.6 24 062 159
200 120-277 2.2 30 276 153
30

7Hx6V

120-277 0.35 4 401 150
60 120-277 0.65 9 147 149
100 120-277 1.1 16 232 156
150 120-277 1.65 24 213 156
150 277-480 0.6 24 031 159
200 120-277 2.2 29 921 152

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

CAS1020-U

GS014

WGD926 KIT-CAS1010-PM

CAS1021-SWAD

CAS1020

CAS1021-SFITTER

CAS1022-SSM

CAS1021-SARM

BKT944JB0331
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CDHF1

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon 
les conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis. Veuillez contacter votre représentant 
Stanpro pour confirmer le niveau des stocks au moment de la commande.

ACCESSOIRES (à commander séparément)
Model number Description

CAS1020-S Étrier pour les modèles 30 W et 60 W
(pour applications murales et au sol

CAS1020-M Étrier pour les modèles 100 W, 150 W et 200 W 
(pour applications murales et au sol

CAS1020-U-S Étrier pour les modèles 30 W et 60 W
(pour applications au plafond)

CAS1020-U-M Étrier pour les modèles 100 W, 150 W et 200 W
(pour applications au plafond)

GS014-S Écran anti-éblouissement pour les modèles 
30 W et 60 W

GS014-M Écran anti-éblouissement pour les modèles 
100 W, 150 W et 200 W

KIT-CAS1010-PM-S Montage pour poteau pour les modèles 
30 W et 60 W

KIT-CAS1010-PM-M Montage pour poteau pour les modèles 
100 W, 150 W et 200 W

WGD926-S Grille de protection pour les modèles de 
30 W et 60 W

WGD926-M Grille de protection pour les modèles 100 W, 
150 W et 200 W

CAS1021-SFITTER Joint d'articulation

CAS1021-SARM Bras réglable pour poteau carré/rond

CAS1021-SWAD Joint d'articulation avec adaptateur mural/poteau

CAS1022-SSM Montage en surface latéral

BKT944 Montage sur chaînes

JB0331 Boîte de jonction
1 Le tuyau n'est pas fourni.

CDHF1 GY

Série Sélection DEL 
(W)

Angles de faisceau Volts
(V)

Temp. de couleur 
(K)

Couleur
du boîtier

CDHF1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100
S5 - 200

N2 - 
W3 -
VW1 -

23°
110°
7Hx6V

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Gris

S4 - 150 W -
K -

120-277
277-480

GUIDE DE COMMANDE

CAS1022-SSM BKT944JB0331

Watts

(W)

Angle de faisceau

(°)

Volts

(V)

Courant du 
luminaire 

(A)

4 000 K IRC Vie L70

(hrs)

Facteur de 
puissance

DHT

(%)
Flux lumineux

(lm)
Efficacité 

(lm/W)

30

23°

120-277 0.35 4 237 145

>70 >60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 703 142
100 120-277 1.1 14 021 134
150 120-277 1.65 20 102 128
150 277-480 0.6 19 797 130
200 120-277 2.2 24 601 123
30

110°

120-277 0.35 4 434 152
60 120-277 0.65 9 187 150
100 120-277 1.1 15 437 148
150 120-277 1.65 24 368 157
150 277-480 0.6 24 062 159
200 120-277 2.2 30 276 153
30

7Hx6V

120-277 0.35 4 401 150
60 120-277 0.65 9 147 149
100 120-277 1.1 16 232 156
150 120-277 1.65 24 213 156
150 277-480 0.6 24 031 159
200 120-277 2.2 29 921 152

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

CAS1020-U

GS014

WGD926 KIT-CAS1010-PM

CAS1021-SWAD

CAS1020

CAS1021-SFITTER

CAS1022-SSM

CAS1021-SARM

BKT944JB0331
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CDHF1

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1020-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-U-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(ceiling application)

CAS1020-U-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(ceiling application)

GS014-S Glareshield for 30 W and 60 W models

GS014-M Glareshield for 100 W, 150 W and 200 W models

KIT-CAS1010-PM-S Pole mounting for 30 W and 60 W models

KIT-CAS1010-PM-M Pole mounting for 100 W, 150 W and 200 W models

WGD926-S Wireguard for 30 W and 60 W models

WGD926-M Wireguard for 100 W, 150 W and 200 W models

CAS1021-SFITTER Slipfitter

CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole

CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter

CAS1022-SSM Side surface mount

BKT944 Chain mount

JB0331 Junction box
1 Pipe is not supplied.

CDHF1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Beam angle Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Casting color

CDHF1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100
S5 - 200

N2 - 
W3 -
VW1 -

23°
110°
7Hx6V

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Grey

S4 - 150 W -
K - 

120-277
277-480

ORDERING GUIDE

CAS1020-U

GS014

WGD926 KIT-CAS1010-PM

CAS1021-SWAD

CAS1020

CAS1021-SFITTER

CAS1022-SSM

CAS1021-SARM

BKT944

Watts 

(W)

Beam angle Volts 

(V)

Fixture current

(A)

4 000 K CRI Life L70 

(hrs)

Power factor THD

(%)

Lumen
output 

(lm)

Efficacy 

(lm/W)

30

23°

120-277 0.35 4 237 145

>70 >60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 703 142
100 120-277 1.1 14 021 134
150 120-277 1.65 20 102 128
150 277-480 0.6 19 797 130
200 120-277 2.2 24 601 123
30

110°

120-277 0.35 4 434 152
60 120-277 0.65 9 187 150
100 120-277 1.1 15 437 148
150 120-277 1.65 24 368 157
150 277-480 0.6 24 062 159
200 120-277 2.2 30 276 153
30

7Hx6V

120-277 0.35 4 401 150
60 120-277 0.65 9 147 149
100 120-277 1.1 16 232 156
150 120-277 1.65 24 213 156
150 277-480 0.6 24 031 159
200 120-277 2.2 29 921 152

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331
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CDHF1

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1020-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-U-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(ceiling application)

CAS1020-U-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(ceiling application)

GS014-S Glareshield for 30 W and 60 W models

GS014-M Glareshield for 100 W, 150 W and 200 W models

KIT-CAS1010-PM-S Pole mounting for 30 W and 60 W models

KIT-CAS1010-PM-M Pole mounting for 100 W, 150 W and 200 W models

WGD926-S Wireguard for 30 W and 60 W models

WGD926-M Wireguard for 100 W, 150 W and 200 W models

CAS1021-SFITTER Slipfitter

CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole

CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter

CAS1022-SSM Side surface mount

BKT944 Chain mount

JB0331 Junction box
1 Pipe is not supplied.

CDHF1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Beam angle Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Casting color

CDHF1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100
S5 - 200

N2 - 
W3 -
VW1 -

23°
110°
7Hx6V

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Grey

S4 - 150 W -
K - 

120-277
277-480

ORDERING GUIDE

CAS1020-U

GS014

WGD926 KIT-CAS1010-PM

CAS1021-SWAD

CAS1020

CAS1021-SFITTER

CAS1022-SSM

CAS1021-SARM

BKT944

Watts 

(W)

Beam angle Volts 

(V)

Fixture current

(A)

4 000 K CRI Life L70 

(hrs)

Power factor THD

(%)

Lumen
output 

(lm)

Efficacy 

(lm/W)

30

23°

120-277 0.35 4 237 145

>70 >60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 703 142
100 120-277 1.1 14 021 134
150 120-277 1.65 20 102 128
150 277-480 0.6 19 797 130
200 120-277 2.2 24 601 123
30

110°

120-277 0.35 4 434 152
60 120-277 0.65 9 187 150
100 120-277 1.1 15 437 148
150 120-277 1.65 24 368 157
150 277-480 0.6 24 062 159
200 120-277 2.2 30 276 153
30

7Hx6V

120-277 0.35 4 401 150
60 120-277 0.65 9 147 149
100 120-277 1.1 16 232 156
150 120-277 1.65 24 213 156
150 277-480 0.6 24 031 159
200 120-277 2.2 29 921 152

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331
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CDHF1

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1020-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-U-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(ceiling application)

CAS1020-U-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(ceiling application)

GS014-S Glareshield for 30 W and 60 W models

GS014-M Glareshield for 100 W, 150 W and 200 W models

KIT-CAS1010-PM-S Pole mounting for 30 W and 60 W models

KIT-CAS1010-PM-M Pole mounting for 100 W, 150 W and 200 W models

WGD926-S Wireguard for 30 W and 60 W models

WGD926-M Wireguard for 100 W, 150 W and 200 W models

CAS1021-SFITTER Slipfitter

CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole

CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter

CAS1022-SSM Side surface mount

BKT944 Chain mount

JB0331 Junction box
1 Pipe is not supplied.

CDHF1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Beam angle Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Casting color

CDHF1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100
S5 - 200

N2 - 
W3 -
VW1 -

23°
110°
7Hx6V

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Grey

S4 - 150 W -
K - 

120-277
277-480

ORDERING GUIDE

CAS1020-U

GS014

WGD926 KIT-CAS1010-PM

CAS1021-SWAD

CAS1020

CAS1021-SFITTER

CAS1022-SSM

CAS1021-SARM

BKT944

Watts 

(W)

Beam angle Volts 

(V)

Fixture current

(A)

4 000 K CRI Life L70 

(hrs)

Power factor THD

(%)

Lumen
output 

(lm)

Efficacy 

(lm/W)

30

23°

120-277 0.35 4 237 145

>70 >60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 703 142
100 120-277 1.1 14 021 134
150 120-277 1.65 20 102 128
150 277-480 0.6 19 797 130
200 120-277 2.2 24 601 123
30

110°

120-277 0.35 4 434 152
60 120-277 0.65 9 187 150
100 120-277 1.1 15 437 148
150 120-277 1.65 24 368 157
150 277-480 0.6 24 062 159
200 120-277 2.2 30 276 153
30

7Hx6V

120-277 0.35 4 401 150
60 120-277 0.65 9 147 149
100 120-277 1.1 16 232 156
150 120-277 1.65 24 213 156
150 277-480 0.6 24 031 159
200 120-277 2.2 29 921 152

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331
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CDHF1

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1020-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-U-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(ceiling application)

CAS1020-U-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(ceiling application)

GS014-S Glareshield for 30 W and 60 W models

GS014-M Glareshield for 100 W, 150 W and 200 W models

KIT-CAS1010-PM-S Pole mounting for 30 W and 60 W models

KIT-CAS1010-PM-M Pole mounting for 100 W, 150 W and 200 W models

WGD926-S Wireguard for 30 W and 60 W models

WGD926-M Wireguard for 100 W, 150 W and 200 W models

CAS1021-SFITTER Slipfitter

CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole

CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter

CAS1022-SSM Side surface mount

BKT944 Chain mount

JB0331 Junction box
1 Pipe is not supplied.

CDHF1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Beam angle Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Casting color

CDHF1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100
S5 - 200

N2 - 
W3 -
VW1 -

23°
110°
7Hx6V

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Grey

S4 - 150 W -
K - 

120-277
277-480

ORDERING GUIDE

CAS1020-U

GS014

WGD926 KIT-CAS1010-PM

CAS1021-SWAD

CAS1020

CAS1021-SFITTER

CAS1022-SSM

CAS1021-SARM

BKT944

Watts 

(W)

Beam angle Volts 

(V)

Fixture current

(A)

4 000 K CRI Life L70 

(hrs)

Power factor THD

(%)

Lumen
output 

(lm)

Efficacy 

(lm/W)

30

23°

120-277 0.35 4 237 145

>70 >60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 703 142
100 120-277 1.1 14 021 134
150 120-277 1.65 20 102 128
150 277-480 0.6 19 797 130
200 120-277 2.2 24 601 123
30

110°

120-277 0.35 4 434 152
60 120-277 0.65 9 187 150
100 120-277 1.1 15 437 148
150 120-277 1.65 24 368 157
150 277-480 0.6 24 062 159
200 120-277 2.2 30 276 153
30

7Hx6V

120-277 0.35 4 401 150
60 120-277 0.65 9 147 149
100 120-277 1.1 16 232 156
150 120-277 1.65 24 213 156
150 277-480 0.6 24 031 159
200 120-277 2.2 29 921 152

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331
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CDHF1

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1020-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-U-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(ceiling application)

CAS1020-U-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(ceiling application)

GS014-S Glareshield for 30 W and 60 W models

GS014-M Glareshield for 100 W, 150 W and 200 W models

KIT-CAS1010-PM-S Pole mounting for 30 W and 60 W models

KIT-CAS1010-PM-M Pole mounting for 100 W, 150 W and 200 W models

WGD926-S Wireguard for 30 W and 60 W models

WGD926-M Wireguard for 100 W, 150 W and 200 W models

CAS1021-SFITTER Slipfitter

CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole

CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter

CAS1022-SSM Side surface mount

BKT944 Chain mount

JB0331 Junction box
1 Pipe is not supplied.

CDHF1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Beam angle Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Casting color

CDHF1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100
S5 - 200

N2 - 
W3 -
VW1 -

23°
110°
7Hx6V

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Grey

S4 - 150 W -
K - 

120-277
277-480

ORDERING GUIDE

CAS1020-U

GS014

WGD926 KIT-CAS1010-PM

CAS1021-SWAD

CAS1020

CAS1021-SFITTER

CAS1022-SSM

CAS1021-SARM

BKT944

Watts 

(W)

Beam angle Volts 

(V)

Fixture current

(A)

4 000 K CRI Life L70 

(hrs)

Power factor THD

(%)

Lumen
output 

(lm)

Efficacy 

(lm/W)

30

23°

120-277 0.35 4 237 145

>70 >60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 703 142
100 120-277 1.1 14 021 134
150 120-277 1.65 20 102 128
150 277-480 0.6 19 797 130
200 120-277 2.2 24 601 123
30

110°

120-277 0.35 4 434 152
60 120-277 0.65 9 187 150
100 120-277 1.1 15 437 148
150 120-277 1.65 24 368 157
150 277-480 0.6 24 062 159
200 120-277 2.2 30 276 153
30

7Hx6V

120-277 0.35 4 401 150
60 120-277 0.65 9 147 149
100 120-277 1.1 16 232 156
150 120-277 1.65 24 213 156
150 277-480 0.6 24 031 159
200 120-277 2.2 29 921 152

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331
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CDHF1

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1020-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-U-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(ceiling application)

CAS1020-U-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(ceiling application)

GS014-S Glareshield for 30 W and 60 W models

GS014-M Glareshield for 100 W, 150 W and 200 W models

KIT-CAS1010-PM-S Pole mounting for 30 W and 60 W models

KIT-CAS1010-PM-M Pole mounting for 100 W, 150 W and 200 W models

WGD926-S Wireguard for 30 W and 60 W models

WGD926-M Wireguard for 100 W, 150 W and 200 W models

CAS1021-SFITTER Slipfitter

CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole

CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter

CAS1022-SSM Side surface mount

BKT944 Chain mount

JB0331 Junction box
1 Pipe is not supplied.

CDHF1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Beam angle Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Casting color

CDHF1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100
S5 - 200

N2 - 
W3 -
VW1 -

23°
110°
7Hx6V

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Grey

S4 - 150 W -
K - 

120-277
277-480

ORDERING GUIDE

CAS1020-U

GS014

WGD926 KIT-CAS1010-PM

CAS1021-SWAD

CAS1020

CAS1021-SFITTER

CAS1022-SSM

CAS1021-SARM

BKT944

Watts 

(W)

Beam angle Volts 

(V)

Fixture current

(A)

4 000 K CRI Life L70 

(hrs)

Power factor THD

(%)

Lumen
output 

(lm)

Efficacy 

(lm/W)

30

23°

120-277 0.35 4 237 145

>70 >60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 703 142
100 120-277 1.1 14 021 134
150 120-277 1.65 20 102 128
150 277-480 0.6 19 797 130
200 120-277 2.2 24 601 123
30

110°

120-277 0.35 4 434 152
60 120-277 0.65 9 187 150
100 120-277 1.1 15 437 148
150 120-277 1.65 24 368 157
150 277-480 0.6 24 062 159
200 120-277 2.2 30 276 153
30

7Hx6V

120-277 0.35 4 401 150
60 120-277 0.65 9 147 149
100 120-277 1.1 16 232 156
150 120-277 1.65 24 213 156
150 277-480 0.6 24 031 159
200 120-277 2.2 29 921 152

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331
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CDHF1

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1020-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-U-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(ceiling application)

CAS1020-U-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(ceiling application)

GS014-S Glareshield for 30 W and 60 W models

GS014-M Glareshield for 100 W, 150 W and 200 W models

KIT-CAS1010-PM-S Pole mounting for 30 W and 60 W models

KIT-CAS1010-PM-M Pole mounting for 100 W, 150 W and 200 W models

WGD926-S Wireguard for 30 W and 60 W models

WGD926-M Wireguard for 100 W, 150 W and 200 W models

CAS1021-SFITTER Slipfitter

CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole

CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter

CAS1022-SSM Side surface mount

BKT944 Chain mount

JB0331 Junction box
1 Pipe is not supplied.

CDHF1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Beam angle Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Casting color

CDHF1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100
S5 - 200

N2 - 
W3 -
VW1 -

23°
110°
7Hx6V

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Grey

S4 - 150 W -
K - 

120-277
277-480

ORDERING GUIDE

CAS1020-U

GS014

WGD926 KIT-CAS1010-PM

CAS1021-SWAD

CAS1020

CAS1021-SFITTER

CAS1022-SSM

CAS1021-SARM

BKT944

Watts 

(W)

Beam angle Volts 

(V)

Fixture current

(A)

4 000 K CRI Life L70 

(hrs)

Power factor THD

(%)

Lumen
output 

(lm)

Efficacy 

(lm/W)

30

23°

120-277 0.35 4 237 145

>70 >60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 703 142
100 120-277 1.1 14 021 134
150 120-277 1.65 20 102 128
150 277-480 0.6 19 797 130
200 120-277 2.2 24 601 123
30

110°

120-277 0.35 4 434 152
60 120-277 0.65 9 187 150
100 120-277 1.1 15 437 148
150 120-277 1.65 24 368 157
150 277-480 0.6 24 062 159
200 120-277 2.2 30 276 153
30

7Hx6V

120-277 0.35 4 401 150
60 120-277 0.65 9 147 149
100 120-277 1.1 16 232 156
150 120-277 1.65 24 213 156
150 277-480 0.6 24 031 159
200 120-277 2.2 29 921 152

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331
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CDHF1

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1020-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-U-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(ceiling application)

CAS1020-U-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(ceiling application)

GS014-S Glareshield for 30 W and 60 W models

GS014-M Glareshield for 100 W, 150 W and 200 W models

KIT-CAS1010-PM-S Pole mounting for 30 W and 60 W models

KIT-CAS1010-PM-M Pole mounting for 100 W, 150 W and 200 W models

WGD926-S Wireguard for 30 W and 60 W models

WGD926-M Wireguard for 100 W, 150 W and 200 W models

CAS1021-SFITTER Slipfitter

CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole

CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter

CAS1022-SSM Side surface mount

BKT944 Chain mount

JB0331 Junction box
1 Pipe is not supplied.

CDHF1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Beam angle Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Casting color

CDHF1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100
S5 - 200

N2 - 
W3 -
VW1 -

23°
110°
7Hx6V

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Grey

S4 - 150 W -
K - 

120-277
277-480

ORDERING GUIDE

CAS1020-U

GS014

WGD926 KIT-CAS1010-PM

CAS1021-SWAD

CAS1020

CAS1021-SFITTER

CAS1022-SSM

CAS1021-SARM

BKT944

Watts 

(W)

Beam angle Volts 

(V)

Fixture current

(A)

4 000 K CRI Life L70 

(hrs)

Power factor THD

(%)

Lumen
output 

(lm)

Efficacy 

(lm/W)

30

23°

120-277 0.35 4 237 145

>70 >60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 703 142
100 120-277 1.1 14 021 134
150 120-277 1.65 20 102 128
150 277-480 0.6 19 797 130
200 120-277 2.2 24 601 123
30

110°

120-277 0.35 4 434 152
60 120-277 0.65 9 187 150
100 120-277 1.1 15 437 148
150 120-277 1.65 24 368 157
150 277-480 0.6 24 062 159
200 120-277 2.2 30 276 153
30

7Hx6V

120-277 0.35 4 401 150
60 120-277 0.65 9 147 149
100 120-277 1.1 16 232 156
150 120-277 1.65 24 213 156
150 277-480 0.6 24 031 159
200 120-277 2.2 29 921 152

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331
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CDHF1

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1020-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-U-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(ceiling application)

CAS1020-U-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(ceiling application)

GS014-S Glareshield for 30 W and 60 W models

GS014-M Glareshield for 100 W, 150 W and 200 W models

KIT-CAS1010-PM-S Pole mounting for 30 W and 60 W models

KIT-CAS1010-PM-M Pole mounting for 100 W, 150 W and 200 W models

WGD926-S Wireguard for 30 W and 60 W models

WGD926-M Wireguard for 100 W, 150 W and 200 W models

CAS1021-SFITTER Slipfitter

CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole

CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter

CAS1022-SSM Side surface mount

BKT944 Chain mount

JB0331 Junction box
1 Pipe is not supplied.

CDHF1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Beam angle Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Casting color

CDHF1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100
S5 - 200

N2 - 
W3 -
VW1 -

23°
110°
7Hx6V

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Grey

S4 - 150 W -
K - 

120-277
277-480

ORDERING GUIDE

CAS1020-U

GS014

WGD926 KIT-CAS1010-PM

CAS1021-SWAD

CAS1020

CAS1021-SFITTER

CAS1022-SSM

CAS1021-SARM

BKT944

Watts 

(W)

Beam angle Volts 

(V)

Fixture current

(A)

4 000 K CRI Life L70 

(hrs)

Power factor THD

(%)

Lumen
output 

(lm)

Efficacy 

(lm/W)

30

23°

120-277 0.35 4 237 145

>70 >60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 703 142
100 120-277 1.1 14 021 134
150 120-277 1.65 20 102 128
150 277-480 0.6 19 797 130
200 120-277 2.2 24 601 123
30

110°

120-277 0.35 4 434 152
60 120-277 0.65 9 187 150
100 120-277 1.1 15 437 148
150 120-277 1.65 24 368 157
150 277-480 0.6 24 062 159
200 120-277 2.2 30 276 153
30

7Hx6V

120-277 0.35 4 401 150
60 120-277 0.65 9 147 149
100 120-277 1.1 16 232 156
150 120-277 1.65 24 213 156
150 277-480 0.6 24 031 159
200 120-277 2.2 29 921 152

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331

Grille de protection Étrier Montage pour poteau Écran anti-éblouissement Joint d'articulation

Montage sur chaîneMontage latéralBoîte de jonctionJoint d'articulation avec 
adaptateur mural/poteau

Bras pour poteau 
carré/rond
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CDHF1

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1020-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-U-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(ceiling application)

CAS1020-U-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(ceiling application)

GS014-S Glareshield for 30 W and 60 W models

GS014-M Glareshield for 100 W, 150 W and 200 W models

KIT-CAS1010-PM-S Pole mounting for 30 W and 60 W models

KIT-CAS1010-PM-M Pole mounting for 100 W, 150 W and 200 W models

WGD926-S Wireguard for 30 W and 60 W models

WGD926-M Wireguard for 100 W, 150 W and 200 W models

CAS1021-SFITTER Slipfitter

CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole

CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter

CAS1022-SSM Side surface mount

BKT944 Chain mount

JB0331 Junction box
1 Pipe is not supplied.

CDHF1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Beam angle Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Casting color

CDHF1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100
S5 - 200

N2 - 
W3 -
VW1 -

23°
110°
7Hx6V

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Grey

S4 - 150 W -
K - 

120-277
277-480

ORDERING GUIDE

CAS1020-U

GS014

WGD926 KIT-CAS1010-PM

CAS1021-SWAD

CAS1020

CAS1021-SFITTER

CAS1022-SSM

CAS1021-SARM

BKT944

Watts 

(W)

Beam angle Volts 

(V)

Fixture current

(A)

4 000 K CRI Life L70 

(hrs)

Power factor THD

(%)

Lumen
output 

(lm)

Efficacy 

(lm/W)

30

23°

120-277 0.35 4 237 145

>70 >60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 703 142
100 120-277 1.1 14 021 134
150 120-277 1.65 20 102 128
150 277-480 0.6 19 797 130
200 120-277 2.2 24 601 123
30

110°

120-277 0.35 4 434 152
60 120-277 0.65 9 187 150
100 120-277 1.1 15 437 148
150 120-277 1.65 24 368 157
150 277-480 0.6 24 062 159
200 120-277 2.2 30 276 153
30

7Hx6V

120-277 0.35 4 401 150
60 120-277 0.65 9 147 149
100 120-277 1.1 16 232 156
150 120-277 1.65 24 213 156
150 277-480 0.6 24 031 159
200 120-277 2.2 29 921 152

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331
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CDHF1

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Description

CAS1020-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(wall/ground application)

CAS1020-U-S Yoke mount for 30 W and 60 W models 
(ceiling application)

CAS1020-U-M Yoke mount for 100 W, 150 W and 200 W models 
(ceiling application)

GS014-S Glareshield for 30 W and 60 W models

GS014-M Glareshield for 100 W, 150 W and 200 W models

KIT-CAS1010-PM-S Pole mounting for 30 W and 60 W models

KIT-CAS1010-PM-M Pole mounting for 100 W, 150 W and 200 W models

WGD926-S Wireguard for 30 W and 60 W models

WGD926-M Wireguard for 100 W, 150 W and 200 W models

CAS1021-SFITTER Slipfitter

CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole

CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter

CAS1022-SSM Side surface mount

BKT944 Chain mount

JB0331 Junction box
1 Pipe is not supplied.

CDHF1 GY

Series Lumen Package 
(W)

Beam angle Voltage
(V)

Color temperature
(K)

Casting color

CDHF1 S1 - 30
S2 - 60
S3 - 100
S5 - 200

N2 - 
W3 -
VW1 -

23°
110°
7Hx6V

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Grey

S4 - 150 W -
K - 

120-277
277-480

ORDERING GUIDE

CAS1020-U

GS014

WGD926 KIT-CAS1010-PM

CAS1021-SWAD

CAS1020

CAS1021-SFITTER

CAS1022-SSM

CAS1021-SARM

BKT944

Watts 

(W)

Beam angle Volts 

(V)

Fixture current

(A)

4 000 K CRI Life L70 

(hrs)

Power factor THD

(%)

Lumen
output 

(lm)

Efficacy 

(lm/W)

30

23°

120-277 0.35 4 237 145

>70 >60 000 ≥0.9 ≤20

60 120-277 0.65 8 703 142
100 120-277 1.1 14 021 134
150 120-277 1.65 20 102 128
150 277-480 0.6 19 797 130
200 120-277 2.2 24 601 123
30

110°

120-277 0.35 4 434 152
60 120-277 0.65 9 187 150
100 120-277 1.1 15 437 148
150 120-277 1.65 24 368 157
150 277-480 0.6 24 062 159
200 120-277 2.2 30 276 153
30

7Hx6V

120-277 0.35 4 401 150
60 120-277 0.65 9 147 149
100 120-277 1.1 16 232 156
150 120-277 1.65 24 213 156
150 277-480 0.6 24 031 159
200 120-277 2.2 29 921 152

LUMEN SPECIFICATION TABLE

JB0331

• Équivalents de l'indice de zone
 − Classe I, Zone 1, Groupe IIC

SURVOL
Watts (W) 30, 60, 100, 150, 200

Flux lumineux (lm) 4 050-31 400

Efficacité (lm/W) 128-165

Température de 
couleur (K)

2 700, 3 000, 4 000, 5 000,  
5 700, 6 500
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warranty

yrs5
LED
�xture

dimmable
�xture

wet
location

hazardous
location

66

IP

IK09 ICES
005

NEMA
4X

Series Spec Sheet

OVERVIEW
Light source LED

Watts (W) 30, 60, 100, 150, 200

Lumen output (lm) 4 050-31 400

Efficacy (lm/W) 128-165

Color temperature (K)
2 700, 3 000, 4 000, 5 000, 
5 700, 6 500

CRI >70

CDHF1
HAZARDOUS LOCATION FLOOD LIGHTS
Class I, Division 1, Groups C and D
Class I, Division 2, Groups A, B, C, D 
Non recessed Marine luminaires, outside type (salt water)
The CDHF1 LED flood lights are specifically engineered for use in hazardous environments
containing flammable vapors or gases. This series is designed for locations prone to
vibrations, as well as NEMA 4X environments characterized by exposure to wind, water,
snow, or high ambient temperatures

• Physical Characteristics 
 − Rugged and resilient housing made of a aluminum-alloy 
material available in a grey housing finish.

 − All exposed fasteners are quality stainless steel.

Temperature ratings
Based on the surface temperature of the fixture :

 − Class I, Division 1 is rated: 
 − T6 (will not exceed 85°C) for 30 W, 60 W, 100 W, 
150 W models

 − T5 (will not exceed 100 °C) for 200 W models
 − Class I, Division 2 is rated:

 − T5 (will not exceed 100 °C) for 30 W models
 − T4A (will not exceed 120 °C) for 100 W and 
150 W models

 − T4 (will not exceed 135 °C) for 60 W and 200 W 
models

Ambient operating temperature
 − -40 °C to +60 °C for 30 W, 60 W, 100 W models
 − -40 °C to +55 °C for 150 W and 200 W models

Ambient operating humidity
10 % to 90 % RH

Mounting types
Standard mounting type is pendant mount including 
a safety cable and this series offers the following
accessories:
− Yoke mount (wall/ground or ceiling applications)
− Side surface mount
− Slipfitter with wall/pole adapter
− Chain mount
− Slipfitter (inner Ø 2.60")
− Pole mounting
− Adjustable arm for square/round pole
− Junction box

Lens/Optics
Comes standard with an impact resistant clear tempered 
glass lens available in a various beam angles options: 
23 degrees, 110 degrees and Nema 7Hx6V.

• Performance data
− Available in 2 700 K, 3 000 K, 4 000 K, 5 000 K, 
   5 700 K, 6 500 K color temperature
− 70+ CRI 
− Electrical ratings: 120-277 V 50/60 Hz 
   and 277-480 V 50/60 Hz for 150 W lumen package.
− Estimated life L70 >60 000
− 0-10 V dimming standard
− Built-in DM 6 kV (line-line) and a CM 10 kV (line-earth)
− Power factor of ≥0.9
− THD of ≤20 %

• Zone ratings equivalents
 − Class I, Zone 1, Group IIB

• Compliances
 − Meets requirements of ICES-005 issue 5 class A for use 
in commercial applications

 − IP66
 − IK09
 − NEMA 4X
 − UL 844
 − UL 1598
 − UL 1598A
 − UL 8750
 − CSA C22.2 No.137.0
 − CSA C22.2 No.250.0
 − CSA C22.2 No.250.13
 − 3G vibration resistant in compliance with ANSI/IEEE 
C136.31 standard for luminaire vibration

FEATURES AND SPECIFICATIONS

30 W - 60 W

100 W - 200 W

Project: Type:

Date:Catalogue #:Drawn by :

garantie

ans5
luminaire
DEL

luminaire
à gradation

endroits
mouillés

emplacement
dangereux

66

IP

IK09 NMB
005

NEMA
4X

Scannez pour plus d'informations
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warranty

yrs5 LED
�xture

dimmable
�xture

wet
location

hazardous
location

66

IP

IK08 ICES
005

NEMA
4X

Series Spec Sheet

OVERVIEW
Light source LED

Watts (W) 30, 60, 100, 150, 200, 240, 300, 400

Lumen output (lm) 4 275 - 64 800

Efficacy (lm/W) 135 - 166

Color temperature (K) 2 700, 3 000, 4 000, 5 000, 5 700, 6 500

CRI 70+

CDHF2
HAZARDOUS LOCATION FLOOD LIGHTS
Class I, Division 2, Groups A, B, C, D
Non recessed Marine luminaires, outside type (salt water)
The CDHF2 LED flood lights are specifically engineered for use in hazardous environments 
containing flammable vapors or gases. This series is designed for locations prone to vibrations, 
as well as NEMA 4X environments characterized by exposure to wind, water, snow, or high ambient 
temperatures.

• Construction
Physical Characteristics 

 − Rugged and resilient housing made of a aluminum-alloy 
material available in a grey housing finish. 

 − All exposed fasteners are quality stainless steel.

Temperature ratings
Based on the surface temperature of the fixture:

 − Class I, Division 2 is rated:
 − T5 (will not exceed 100 °C) for 30 W models
 − T4A (will not exceed 120 °C) for 60 W, 100 W, 150 W 
(120-277 V), 240 W and 300 W models

 − T4 (will not exceed 135 °C) for 150 W (277-480 V), 
200 W, 300 W and 400 W models

Ambient operating temperature
 − -40 °C to +60 °C for 30 W and 300 W 
(277-480 V) models

 − -40 °C to +55 °C for 60 W, 100 W, 150 W, 200 W, 
240 W, 300 W (120-277 V) models

 − -40 °C to +50 °C for 400 W models

Ambient operating humidity
10 % to 90 % RH

Mounting types
Standard mounting type is pendant mount including 
a safety cable and this series offers the following 
accessories:

 − Yoke mount (wall/ground or ceiling applications) 
 − Side surface mount
 − Slipfitter with wall/pole adapter
 − Chain mount
 − Slipfitter (inner Ø 2.60")
 − Pole mounting
 − Adjustable arm for square/round pole
 − Junction box

Lens/Optics
Comes standard with a termal shock and impact 
resistant tempered glass lens available in beam angles
of 23 degrees, 110 degrees and Nema 7Hx6V.

• Performance data
 − Available in a 2 700 K, 3 000 K, 4 000 K, 5 000 K, 
5 700 K and 6 500 K color temperatures

 − 70+ CRI
 − Estimated life L70 >60 000
 − Electrical ratings: 120-277 V 50/60 Hz and 277-480 V 
50/60 Hz for 150 W, 300 W and 400 W lumen packages

 − 0-10 V dimming standard
 − Built-in DM 6 kV (line-line) and a CM 10 kV (line-earth)
 − Power factor of ≥0.9
 − THD of ≤20 %

• Zone ratings equivalents
 − Class I, Zone 2, Group IIC

• Compliances
 − Meets requirements of ICES-005 issue 5 class A 
for use in commercial applications

 − IP66
 − IK08
 − NEMA 4X 
 − 3G vibration resistant in compliance with ANSI/IEEE 
C136.31 standard for luminaire vibration 

 − UL 1598A 
 − UL 1598
 − UL 8750
 − UL 844
 − CSA C22.2 No.137
 − CSA C22.2 No.250.0 
 − CSA C22.2 No.250.13

FEATURES AND SPECIFICATIONS
100 W-150 W

 30 W-60 W

200 W-240 W

 300 W-400 W

Project: Type:

Date:Catalogue #:Drawn by :
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CDHF2

Watts 

(W)

Angle de 
faisceau

Volts 

(V)

Courant du 
luminaire 

(A)

4 000 K IRC Vie L70 

(hrs)

Facteur de 
puissance

DTH

 
(%)

Flux lumineux
(lm)

Efficacité 
(lm/W)

30

23°

120-277 0.35 4 275 140 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
60 120-277 0.65 7 973 135 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20

100 120-277 1.1 14 595 144 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
150 120-277 1.65 21 102 140 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
150 277-480 0.6 21 176 141 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
200 120-277 2.2 29 297 145 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
240 120-277 2.6 34 817 142 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
300 120-277 3.3 42 000 140 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
300 277-480 1.2 42 300 141 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
400 120-277 4.4 56 400 141 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
400 277-480 1.6 56 000 140 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
30

110°

120-277 0.35 4 852 162 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
60 120-277 0.65 9 724 157 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20

100 120-277 1.1 16 879 164 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
150 120-277 1.65 25 212 163 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
150 277-480 0.6 24 813 156 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
200 120-277 2.2 33 855 166 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
240 120-277 2.6 38 570 158 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
300 120-277 3.3 48 300 161 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
300 277-480 1.2 47 400 158 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
400 120-277 4.4 64 800 162 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
400 277-480 1.6 62 400 156 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
30

7Hx6V

120-277 0.35 4 851 162 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
60 120-277 0.65 9 712 156 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20

100 120-277 1.1 16 608 162 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
150 120-277 1.65 24 671 160 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
150 277-480 0.6 24 863 157 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
200 120-277 2.2 33 279 163 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
240 120-277 2.6 38 040 156 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
300 120-277 3.3 47 700 159 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
300 277-480 1.2 46 500 155 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
400 120-277 4.4 64 000 160 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20
400 277-480 1.6 61 600 154 >70 >60 000 ≥0.9 ≤20

TABLEAU DE SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

CDHF2 GY

Série Sélection 
DEL 
(W)

Angle de faisceau Volts

(V)

Température de couleur 

(K)

Couleur du boîtier

CDHF2 S1 -
S2 -
S3 -
S5 -
S6 -

30
60
100
200
240

N2 -
W3 -
VW1 -

23°
110°
7Hx6V

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Gris

W -
K -

120-277
277-480S4 -

S7 -
S8 -

150
300
400

GUIDE DE COMMANDE

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.
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CDHF2

Code de commande Type

CAS1021-YOKE-S
Étrier pour les modèles 30 W et 60 W 
(pour applications murales et au sol)

CAS1021-YOKE-M
Étrier pour les modèles 100 W et 150 W 
(pour applications murales et au sol)

CAS1021-YOKE-L
Étrier pour les modèles 200 W et 240 W 
(pour applications murales et au sol)

CAS1021-YOKE-XL
Étrier pour les modèles 300 W et 400 W 
(pour applications murales et au sol)

CAS1021-U-S
Étrier pour les modèles 30 W et 60 W 
(pour applications au plafond)

CAS1021-U-M
Étrier pour les modèles 100 W et 150 W 
(pour applications au plafond)

CAS1021-U-L
Étrier pour les modèles 200 W et 240 W 
(pour applications au plafond)

CAS1021-U-XL
Étrier pour les modèles 300 W et 400 W 
(pour applications au plafond)

GS015-S Écran anti-éblouissement pour les modèles 30 W et 60 W
GS015-M Écran anti-éblouissement pour les modèles 100 W et 150 W
GS015-L Écran anti-éblouissement pour les modèles 200 W et 240 W
GS015-XL Écran anti-éblouissement pour les modèles 300 W et 400 W
WGD927-S Grille de protection pour les modèles 30 W et 60 W
WGD927-M Grille de protection pour les modèles 100 W et 150 W
WGD927-L Grille de protection  pour les modèles 200 W et 240 W
WGD927-XL Grille de protection pour les modèles 300 W et 400 W
KIT-CAS1011-PM-S Montage pour poteau pour les modèles 30 W et 60 W
KIT-CAS1011-PM-M Montage pour poteau pour les modèles 100 W et 150 W
KIT-CAS1011-PM-L Montage pour poteau pour les modèles 200 W et 240 W
KIT-CAS1011-PM-XL Montage pour poteau pour les modèles 300 W et 400 W
CAS1021-SFITTER Joint d'articulation
CAS1021-SARM Bras réglable pour poteau carré/rond
CAS1021-SWAD Joint d'articulation avec adaptateur mural/poteau
CAS1021-SSM Montage en surface latéral
BKT943 Montage sur chaînes
JB0331 Boîte de jonction

1 Le tuyau n'est pas fourni.

ACCESSOIRES (à commander séparément)

Marque Modèle

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Plage de gradation : 0%-100%

1 Ce tableau montre les gradateurs qui ont été testés et ont fait preuve d’un bon
fonctionnement dans des conditions normales. Chaque installation étant 
uniques, différents facteurs tels que la charge, les neutres communs ou d’autres 
produits électriques sur le circuit peuvent, dans certains cas, causer de la 
variance sur la performance du système. Lire et se conformer aux instructions 
d’installation de gradateurs. Consultez le fabricant du système de gradation 
pour un soutien supplémentaire en fonctionnement. Certains gradateurs 
peuvent nécessiter plus d’une produit pour un fonctionnement stable. Stanpro 
recommande d’utiliser des gradateurs conçus pour fonctionner avec des 
produits DEL. Les gradateurs conçus pour les produits à incandescence peuvent 
provoquer un fonctionnement erratique.

CAS1021-SFITTER

CAS1021-YOKE

CAS1021-SARM CAS1021-SWAD

BKT943
JB0331

WGD927

CAS1021-U GS015

KIT-CAS1011-PM

CAS1021-SSM

GRADATEURS COMPATIBLES¹

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.
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garantie

ans5 luminaire
DEL

luminaire
à gradation

endroits
mouillés

emplacement
dangereux

66

IP

IK08 NMB
005

NEMA
4X

100 W-150 W

 30 W-60 W

200 W-240 W

 300 W-400 W

Fiche technique de série

SURVOL
Source de lumière DEL

Watts (W) 30, 60, 100, 150, 200, 240, 300, 400

Flux lumineux (lm) 4 275 - 64 800

Efficacité (lm/W) 135 - 166

Température de couleur (K) 2 700, 3 000, 4 000, 5 000, 5 700, 6 500

IRC 70+

CDHF2
PROJETCEURS POUR EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 2, Groupes A, B, C, D
Luminaires marins non encastrés, type extérieur (eau salée)

Les projecteurs DEL CDHF2 sont spécifiquement conçus pour être utilisés dans des environnements 
dangereux contenant des vapeurs ou des gaz inflammables. Cette série est conçue pour les endroits 
sujets aux vibrations, ainsi que pour les environnements NEMA 4X caractérisés par l'exposition au 
vent, à l'eau, à la neige ou à des températures ambiantes élevées.

• Construction
Caractéristiques physiques 

 − Boîtier robuste et résistant en alliage d'aluminium 
disponible en finition grise.

 − Toutes les fixations exposées sont fait d'acier inoxydable 
de qualité.

Indice de températures
Basé sur la température de surface de l'appareil :

 − Classe I, Division 2 est notée :
 −  T5 (ne dépassera pas 100 °C) pour les modèles 30 W
 −  T4A (ne dépassera pas 120 °C) pour les modèles 60 W, 
100 W, 150 W (120-277 V), 240 W et 300 W

 −  T4 (ne dépassera pas 135 °C) pour les modèles 150 W 
(277-480 V), 200 W, 300 W et 400 W

Température de fonctionnement ambiante
 − -40 °C à +60 °C pour les modèles 30 W et 300 W 
(277-480 V)

 − -40°C à +55 °C pour les modèles 60 W, 100 W, 150 W, 
200 W, 240 W, 300 W (120-277 V)

 − -40 °C à +50 °C pour les modèles 400 W

Humidité de fonctionnement ambiante
10 % à 90 % RH

Types de montage
Le type de montage standard est suspendu et cette série 
offre également des accessoires :

 − Étrier (applications murales/au sol et au plafond)
 − Montage latéral en surface
 − Joint d'articulation (Ø intérieur 2.60")
 − Fixation de chaîne
 − Joint d'articulation avec adaptateur mural/poteau
 − Montage sur poteau
 − Bras réglable pour poteau carré/rond
 − Boîte de jonction

Lentille/Optiques
Cette série est équipée d'une lentille en verre trempé 
résistant aux chocs thermiques et aux impacts, disponible 
dans des angles de faisceau de 23 degrés a 110 degrés, 
et d'une distribution Nema 7Hx6V.

• Données de performance
 − Disponible dans des températures de couleur de 2 700 K, 
3 000 K, 4 000 K, 5 000 K, 5 700 K et 6 500 K

 − IRC 70+
 − Durée de vie de plus de >60 000 heures à L70 
 − Caractéristiques électriques: 120-277 V 50/60 Hz et 
277-480 V 50/60 Hz pour les sélections DEL 150 W, 
300 W et 400 W

 − Gradation standard 0-10 V
 − DM intégré de 6 kV (ligne-ligne) et CM de 10 kV 
(ligne-terre)

 − Facteur de puissance de ≥0.9
 − DHT de ≤20 %

• Équivalents des indices de zone
 − Classe I, Zone 2, Groupe IIC

• Compliances
 − Rencontre les normes de NMB-005, 5e édition classe A 
pour l'utilisation dans les applications commerciales

 − IP66
 − IK08
 − NEMA 4X 
 − Résistance aux vibrations 3G conformément à la norme 
ANSI/IEEE C136.31 pour les vibrations des luminaires

 − UL 1598A 
 − UL 1598
 − UL 8750
 − UL 844
 − CSA C22.2 No.137
 − CSA C22.2 No.250.0 
 − CSA C22.2 No.250.13

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

Projet : Type :

Date :No de catalogue :Dessin par :

• Équivalents de l'indice de zone
 − Classe I, Zone 2, Groupe IIC

SURVOL
Watts (W) 30, 60, 100, 150, 200, 240, 300, 400

Flux lumineux (lm) 4 275 - 64 800

Efficacité (lm/W) 135 - 166

Température de couleur (K) 2 700, 3 000, 4 000, 5 000, 5 700, 6 500
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CDHF2

CAS1021-SFITTER

Order code Type

CAS1021-YOKE-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-M Yoke mount for 100 and 150 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-U-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-M Yoke mount for 100 and 150 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for ceiling applications)
GS015-S Glareshield for 30 and 60 W models
GS015-M Glareshield for 100 and 150 W models
GS015-L Glareshield for 200 and 240 W models
GS015-XL Glareshield for 300 and 400 W models
WGD927-S Wireguard for 30 and 60 W models
WGD927-M Wireguard for 100 and 150 W models
WGD927-L Wireguard for 200 and 240 W models
WGD927-XL Wireguard for 300 and 400 W models
KIT-CAS1011-PM-S Pole mounting for 30 and 60 W models
KIT-CAS1011-PM-M Pole mounting for 100 and 150 W models
KIT-CAS1011-PM-L Pole mounting for 200 and 240 W models
KIT-CAS1011-PM-XL Pole mounting for 300 and 400 W models
CAS1021-SFITTER Slipfitter
CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole
CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter
CAS1021-SSM Side surface mount
BKT943 Chain mount
JB0331 Junction box

1 Pipe is not supplied.

ACCESSORIES (order separately)

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%

1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.

CAS1021-YOKE

CAS1021-SARM CAS1021-SWAD

BKT943
JB0331

WGD927

CAS1021-U GS015

KIT-CAS1011-PM

CAS1021-SSM
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CDHF2

CAS1021-SFITTER

Order code Type

CAS1021-YOKE-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-M Yoke mount for 100 and 150 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-U-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-M Yoke mount for 100 and 150 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for ceiling applications)
GS015-S Glareshield for 30 and 60 W models
GS015-M Glareshield for 100 and 150 W models
GS015-L Glareshield for 200 and 240 W models
GS015-XL Glareshield for 300 and 400 W models
WGD927-S Wireguard for 30 and 60 W models
WGD927-M Wireguard for 100 and 150 W models
WGD927-L Wireguard for 200 and 240 W models
WGD927-XL Wireguard for 300 and 400 W models
KIT-CAS1011-PM-S Pole mounting for 30 and 60 W models
KIT-CAS1011-PM-M Pole mounting for 100 and 150 W models
KIT-CAS1011-PM-L Pole mounting for 200 and 240 W models
KIT-CAS1011-PM-XL Pole mounting for 300 and 400 W models
CAS1021-SFITTER Slipfitter
CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole
CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter
CAS1021-SSM Side surface mount
BKT943 Chain mount
JB0331 Junction box

1 Pipe is not supplied.

ACCESSORIES (order separately)

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%

1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.

CAS1021-YOKE

CAS1021-SARM CAS1021-SWAD

BKT943
JB0331

WGD927

CAS1021-U GS015

KIT-CAS1011-PM

CAS1021-SSM
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CDHF2
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Order code Type
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CAS1021-U-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for ceiling applications)
GS015-S Glareshield for 30 and 60 W models
GS015-M Glareshield for 100 and 150 W models
GS015-L Glareshield for 200 and 240 W models
GS015-XL Glareshield for 300 and 400 W models
WGD927-S Wireguard for 30 and 60 W models
WGD927-M Wireguard for 100 and 150 W models
WGD927-L Wireguard for 200 and 240 W models
WGD927-XL Wireguard for 300 and 400 W models
KIT-CAS1011-PM-S Pole mounting for 30 and 60 W models
KIT-CAS1011-PM-M Pole mounting for 100 and 150 W models
KIT-CAS1011-PM-L Pole mounting for 200 and 240 W models
KIT-CAS1011-PM-XL Pole mounting for 300 and 400 W models
CAS1021-SFITTER Slipfitter
CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole
CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter
CAS1021-SSM Side surface mount
BKT943 Chain mount
JB0331 Junction box

1 Pipe is not supplied.

ACCESSORIES (order separately)

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%

1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.

CAS1021-YOKE

CAS1021-SARM CAS1021-SWAD

BKT943
JB0331

WGD927

CAS1021-U GS015

KIT-CAS1011-PM

CAS1021-SSM

Page 3/4

CDHF2 • Rev. 2024-8-14
2233 rue de l’Aviation, Dorval, QC H9P 2X6

 514.739.9984, 1.866.280.2332  •   1.866.265.8801 • www.standardpro.com

Data is based upon tests performed in a controlled environment. Actual performance can vary depending on operating conditions. 
All products are subject to change or may be discontinued any time without notice.

CDHF2
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CAS1021-SFITTER Slipfitter
CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole
CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter
CAS1021-SSM Side surface mount
BKT943 Chain mount
JB0331 Junction box

1 Pipe is not supplied.

ACCESSORIES (order separately)

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%

1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.
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CDHF2

CAS1021-SFITTER

Order code Type

CAS1021-YOKE-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for wall/ground applications)
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WGD927-XL Wireguard for 300 and 400 W models
KIT-CAS1011-PM-S Pole mounting for 30 and 60 W models
KIT-CAS1011-PM-M Pole mounting for 100 and 150 W models
KIT-CAS1011-PM-L Pole mounting for 200 and 240 W models
KIT-CAS1011-PM-XL Pole mounting for 300 and 400 W models
CAS1021-SFITTER Slipfitter
CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole
CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter
CAS1021-SSM Side surface mount
BKT943 Chain mount
JB0331 Junction box

1 Pipe is not supplied.

ACCESSORIES (order separately)

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%

1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.

CAS1021-YOKE

CAS1021-SARM CAS1021-SWAD

BKT943
JB0331

WGD927

CAS1021-U GS015

KIT-CAS1011-PM

CAS1021-SSM

Boîte de jonctionMontage sur chaîneMontage latéralJoint d'articulation avec 
adaptateur mural/poteau

Bras pour poteau 
carré/rond

garantie

ans5
luminaire
DEL

luminaire
à gradation

endroits
mouillés

emplacement
dangereux

66

IP

IK08 NMB
005

NEMA
4X
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CDHF2

CAS1021-SFITTER

Order code Type

CAS1021-YOKE-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-M Yoke mount for 100 and 150 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-U-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-M Yoke mount for 100 and 150 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for ceiling applications)
GS015-S Glareshield for 30 and 60 W models
GS015-M Glareshield for 100 and 150 W models
GS015-L Glareshield for 200 and 240 W models
GS015-XL Glareshield for 300 and 400 W models
WGD927-S Wireguard for 30 and 60 W models
WGD927-M Wireguard for 100 and 150 W models
WGD927-L Wireguard for 200 and 240 W models
WGD927-XL Wireguard for 300 and 400 W models
KIT-CAS1011-PM-S Pole mounting for 30 and 60 W models
KIT-CAS1011-PM-M Pole mounting for 100 and 150 W models
KIT-CAS1011-PM-L Pole mounting for 200 and 240 W models
KIT-CAS1011-PM-XL Pole mounting for 300 and 400 W models
CAS1021-SFITTER Slipfitter
CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole
CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter
CAS1021-SSM Side surface mount
BKT943 Chain mount
JB0331 Junction box

1 Pipe is not supplied.

ACCESSORIES (order separately)

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%

1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.

CAS1021-YOKE

CAS1021-SARM CAS1021-SWAD

BKT943
JB0331

WGD927

CAS1021-U GS015

KIT-CAS1011-PM

CAS1021-SSM

Page 3/4

CDHF2 • Rev. 2024-8-14
2233 rue de l’Aviation, Dorval, QC H9P 2X6

 514.739.9984, 1.866.280.2332  •   1.866.265.8801 • www.standardpro.com

Data is based upon tests performed in a controlled environment. Actual performance can vary depending on operating conditions. 
All products are subject to change or may be discontinued any time without notice.

CDHF2

CAS1021-SFITTER

Order code Type

CAS1021-YOKE-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-M Yoke mount for 100 and 150 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-U-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-M Yoke mount for 100 and 150 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for ceiling applications)
GS015-S Glareshield for 30 and 60 W models
GS015-M Glareshield for 100 and 150 W models
GS015-L Glareshield for 200 and 240 W models
GS015-XL Glareshield for 300 and 400 W models
WGD927-S Wireguard for 30 and 60 W models
WGD927-M Wireguard for 100 and 150 W models
WGD927-L Wireguard for 200 and 240 W models
WGD927-XL Wireguard for 300 and 400 W models
KIT-CAS1011-PM-S Pole mounting for 30 and 60 W models
KIT-CAS1011-PM-M Pole mounting for 100 and 150 W models
KIT-CAS1011-PM-L Pole mounting for 200 and 240 W models
KIT-CAS1011-PM-XL Pole mounting for 300 and 400 W models
CAS1021-SFITTER Slipfitter
CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole
CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter
CAS1021-SSM Side surface mount
BKT943 Chain mount
JB0331 Junction box

1 Pipe is not supplied.

ACCESSORIES (order separately)

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%

1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.

CAS1021-YOKE

CAS1021-SARM CAS1021-SWAD

BKT943
JB0331

WGD927

CAS1021-U GS015

KIT-CAS1011-PM

CAS1021-SSM
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CDHF2

CAS1021-SFITTER

Order code Type

CAS1021-YOKE-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-M Yoke mount for 100 and 150 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-U-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-M Yoke mount for 100 and 150 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for ceiling applications)
GS015-S Glareshield for 30 and 60 W models
GS015-M Glareshield for 100 and 150 W models
GS015-L Glareshield for 200 and 240 W models
GS015-XL Glareshield for 300 and 400 W models
WGD927-S Wireguard for 30 and 60 W models
WGD927-M Wireguard for 100 and 150 W models
WGD927-L Wireguard for 200 and 240 W models
WGD927-XL Wireguard for 300 and 400 W models
KIT-CAS1011-PM-S Pole mounting for 30 and 60 W models
KIT-CAS1011-PM-M Pole mounting for 100 and 150 W models
KIT-CAS1011-PM-L Pole mounting for 200 and 240 W models
KIT-CAS1011-PM-XL Pole mounting for 300 and 400 W models
CAS1021-SFITTER Slipfitter
CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole
CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter
CAS1021-SSM Side surface mount
BKT943 Chain mount
JB0331 Junction box

1 Pipe is not supplied.

ACCESSORIES (order separately)

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%

1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.

CAS1021-YOKE

CAS1021-SARM CAS1021-SWAD

BKT943
JB0331

WGD927

CAS1021-U GS015

KIT-CAS1011-PM

CAS1021-SSM
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CDHF2

CAS1021-SFITTER

Order code Type

CAS1021-YOKE-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-M Yoke mount for 100 and 150 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-U-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-M Yoke mount for 100 and 150 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for ceiling applications)
GS015-S Glareshield for 30 and 60 W models
GS015-M Glareshield for 100 and 150 W models
GS015-L Glareshield for 200 and 240 W models
GS015-XL Glareshield for 300 and 400 W models
WGD927-S Wireguard for 30 and 60 W models
WGD927-M Wireguard for 100 and 150 W models
WGD927-L Wireguard for 200 and 240 W models
WGD927-XL Wireguard for 300 and 400 W models
KIT-CAS1011-PM-S Pole mounting for 30 and 60 W models
KIT-CAS1011-PM-M Pole mounting for 100 and 150 W models
KIT-CAS1011-PM-L Pole mounting for 200 and 240 W models
KIT-CAS1011-PM-XL Pole mounting for 300 and 400 W models
CAS1021-SFITTER Slipfitter
CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole
CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter
CAS1021-SSM Side surface mount
BKT943 Chain mount
JB0331 Junction box

1 Pipe is not supplied.

ACCESSORIES (order separately)

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%

1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.

CAS1021-YOKE

CAS1021-SARM CAS1021-SWAD

BKT943
JB0331

WGD927

CAS1021-U GS015

KIT-CAS1011-PM

CAS1021-SSM
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CDHF2

CAS1021-SFITTER

Order code Type

CAS1021-YOKE-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-M Yoke mount for 100 and 150 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-YOKE-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for wall/ground applications)
CAS1021-U-S Yoke mount for 30 and 60 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-M Yoke mount for 100 and 150 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-L Yoke mount for 200 and 240 W models (for ceiling applications)
CAS1021-U-XL Yoke mount for 300 and 400 W models (for ceiling applications)
GS015-S Glareshield for 30 and 60 W models
GS015-M Glareshield for 100 and 150 W models
GS015-L Glareshield for 200 and 240 W models
GS015-XL Glareshield for 300 and 400 W models
WGD927-S Wireguard for 30 and 60 W models
WGD927-M Wireguard for 100 and 150 W models
WGD927-L Wireguard for 200 and 240 W models
WGD927-XL Wireguard for 300 and 400 W models
KIT-CAS1011-PM-S Pole mounting for 30 and 60 W models
KIT-CAS1011-PM-M Pole mounting for 100 and 150 W models
KIT-CAS1011-PM-L Pole mounting for 200 and 240 W models
KIT-CAS1011-PM-XL Pole mounting for 300 and 400 W models
CAS1021-SFITTER Slipfitter
CAS1021-SARM Adjustable arm for square/round pole
CAS1021-SWAD Slipfitter with wall/pole adapter
CAS1021-SSM Side surface mount
BKT943 Chain mount
JB0331 Junction box

1 Pipe is not supplied.

ACCESSORIES (order separately)

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%

1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated 
proper operation under normal conditions. Each installation being unique, 
various factors such as load, common neutrals or other electrical products on 
the circuit can, in certain instances, cause variance in system performance. 
Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may 
require more than one product for stable operation. Stanpro recommends to 
use dimmers designed to work with LED products. Older dimmers designed for 
incandescent products may cause erratic operation.

CAS1021-YOKE

CAS1021-SARM CAS1021-SWAD

BKT943
JB0331

WGD927

CAS1021-U GS015

KIT-CAS1011-PM

CAS1021-SSM

Scannez pour plus d'informations

Étrier Écran anti-éblouissement Grille de protection Montage pour poteau Joint d'articulation
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

CDHL2

CDHL2 GY

Série Sélection 
DEL 
(W)

Angle de faisceau

(°)

Volts

(V)

Température de couleur

(K)

Couleur du boîtier

CDHL2 S1 -
S3 -

40
120

MW2 -
W3 -

80
110

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Gris

S2 - 80 W - 
K -

120-277
277-480

Watts

(W)

Angle de 
faisceau

(°)

Volts

(V)

Courant du 
luminaire 

(A)

4 000 K IRC Vie L70

(hrs)

Facteur de 
puissance

DHT

(%)
Flux lumineux

(lm)
Efficacité 

(lm/W)

40

80

120-277 0.45 6 529 159 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
80 120-277 0.9 13 120 161 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
80 277-480 0.32 13 324 165 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
120 120-277 1.3 19 253 159 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
40

110

120-277 0.45 6 336 156 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
80 120-277 0.9 12 871 159 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
80 277-480 0.32 13 155 160 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
120 120-277 1.3 18 880 156 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

GUIDE DE COMMANDE

Code de commande Type

CAS1017-SSM Montage en surface latérale
WGD919-S Grille de protection pour les modèles 40 W
WGD919-M Grille de protection pour les modèles 80 W et 120 W
CAS1017-YOKE Étrier
KIT-CAS1009-PM Montage sur poteau 
BKT942 Montage sur chaîne
JB0331 Boîte de jonction

1 Le tuyau n'est pas fourni.

ACCESSOIRES (à commander séparément)

Marque Modèle

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Plage de gradation : 0%-100%
1 Ce tableau montre les gradateurs qui ont été testés et ont fait preuve d’un bon
fonctionnement dans des conditions normales. Chaque installation étant uniques, différents 
facteurs tels que la charge, les neutres communs ou d’autres produits électriques sur le circuit 
peuvent, dans certains cas, causer de la variance sur la performance du système. Lire et se 
conformer aux instructions d’installation de gradateurs. Consultez le fabricant du système de 
gradation pour un soutien supplémentaire en fonctionnement. Certains gradateurs peuvent 
nécessiter plus d’une produit pour un fonctionnement stable. Stanpro recommande d’utiliser 
des gradateurs conçus pour fonctionner avec des produits DEL. Les gradateurs conçus pour les 
produits à incandescence peuvent provoquer un fonctionnement erratique.

CAS1017-SSM

BKT942

WGD919

CAS1017-YOKE

JB0331

GRADATEURS COMPATIBLES¹
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

CDHL2

CDHL2 GY

Série Sélection 
DEL 
(W)

Angle de faisceau

(°)

Volts

(V)

Température de couleur

(K)

Couleur du boîtier

CDHL2 S1 -
S3 -

40
120

MW2 -
W3 -

80
110

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Gris

S2 - 80 W - 
K -

120-277
277-480

Watts

(W)

Angle de 
faisceau

(°)

Volts

(V)

Courant du 
luminaire 

(A)

4 000 K IRC Vie L70

(hrs)

Facteur de 
puissance

DHT

(%)
Flux lumineux

(lm)
Efficacité 

(lm/W)

40

80

120-277 0.45 6 529 159 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
80 120-277 0.9 13 120 161 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
80 277-480 0.32 13 324 165 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
120 120-277 1.3 19 253 159 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
40

110

120-277 0.45 6 336 156 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
80 120-277 0.9 12 871 159 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
80 277-480 0.32 13 155 160 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
120 120-277 1.3 18 880 156 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

GUIDE DE COMMANDE

Code de commande Type

CAS1017-SSM Montage en surface latérale
WGD919-S Grille de protection pour les modèles 40 W
WGD919-M Grille de protection pour les modèles 80 W et 120 W
CAS1017-YOKE Étrier
KIT-CAS1009-PM Montage sur poteau 
BKT942 Montage sur chaîne
JB0331 Boîte de jonction

1 Le tuyau n'est pas fourni.

ACCESSOIRES (à commander séparément)

Marque Modèle

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Plage de gradation : 0%-100%
1 Ce tableau montre les gradateurs qui ont été testés et ont fait preuve d’un bon
fonctionnement dans des conditions normales. Chaque installation étant uniques, différents 
facteurs tels que la charge, les neutres communs ou d’autres produits électriques sur le circuit 
peuvent, dans certains cas, causer de la variance sur la performance du système. Lire et se 
conformer aux instructions d’installation de gradateurs. Consultez le fabricant du système de 
gradation pour un soutien supplémentaire en fonctionnement. Certains gradateurs peuvent 
nécessiter plus d’une produit pour un fonctionnement stable. Stanpro recommande d’utiliser 
des gradateurs conçus pour fonctionner avec des produits DEL. Les gradateurs conçus pour les 
produits à incandescence peuvent provoquer un fonctionnement erratique.

CAS1017-SSM

BKT942

WGD919

CAS1017-YOKE

JB0331

GRADATEURS COMPATIBLES¹

Page 2/3

CDHL2 • Rev. 2024-8-8
2233 rue de l’Aviation, Dorval, QC H9P 2X6

 514.739.9984, 1.866.280.2332  •   1.866.265.8801 • www.standardpro.com

Data is based upon tests performed in a controlled environment. Actual performance can vary depending on operating conditions. 
All products are subject to change or may be discontinued any time without notice.

CDHL2

CDHL2 GY

Series Lumen package
(W)

Beam angle
(°)

Volts
(V)

Color temperature
(K)

Casting color

CDHL2 S1 -
S3 -

40
120

MW2 -
W3 -

80
110

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Grey

S2 - 80 W - 
K -

120-277
277-480

ORDERING GUIDE

Watts

(W)

Beam angle

(°)

Volts

(V)

Fixture current

(A)

4 000 K CRI Life L70

(hrs)

Power factor THD

(%)
Lumen output 

(lm)
Efficacy
(lm/W)

40

80

120-277 0.45 6 529 159 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
80 120-277 0.9 13 120 161 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
80 277-480 0.32 13 324 165 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20

120 120-277 1.3 19 253 159 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
40

110

120-277 0.45 6 336 156 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
80 120-277 0.9 12 871 159 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
80 277-480 0.32 13 155 160 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20

120 120-277 1.3 18 880 156 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20

LUMEN SPECIFICATION TABLE

Order code Type

CAS1017-SSM Side surface mount
WGD919-S Wireguard for 40 W models
WGD919-M Wireguard for 80 W and 120 W models
CAS1017-YOKE Yoke mount
KIT-CAS1009-PM Pole mounting 
BKT942 Chain mount
JB0331 Junction box

1 Pipe is not supplied.

ACCESSORIES (order separately)

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%
1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated proper operation 
under normal conditions. Each installation being unique, various factors such as load, common 
neutrals or other electrical products on the circuit can, in certain instances, cause variance in 
system performance. Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may require more than 
one product for stable operation. Stanpro recommends to use dimmers designed to work with 
LED products. Older dimmers designed for incandescent products may cause erratic operation.

CAS1017-SSM

BKT942

WGD919

CAS1017-YOKE

JB0331
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CDHL2

CDHL2 GY

Series Lumen package
(W)

Beam angle
(°)

Volts
(V)

Color temperature
(K)

Casting color

CDHL2 S1 -
S3 -

40
120

MW2 -
W3 -

80
110

W - 120-277 27 -
30 -
40 -
50 -
57 -
65 -

2 700
3 000
4 000
5 000
5 700
6 500

GY - Grey

S2 - 80 W - 
K -

120-277
277-480

ORDERING GUIDE

Watts

(W)

Beam angle
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Volts

(V)

Fixture current

(A)

4 000 K CRI Life L70

(hrs)

Power factor THD

(%)
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40
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80 277-480 0.32 13 324 165 >80  >54 000 ≥0.9 ≤20
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LUMEN SPECIFICATION TABLE

Order code Type
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WGD919-S Wireguard for 40 W models
WGD919-M Wireguard for 80 W and 120 W models
CAS1017-YOKE Yoke mount
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1 Pipe is not supplied.

ACCESSORIES (order separately)

COMPATIBLE DIMMERS1

Brand Model

Leviton DS710

Lutron NTSTV-DV, NFTV, DVSTV

Dimming range : 0%-100%
1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated proper operation 
under normal conditions. Each installation being unique, various factors such as load, common 
neutrals or other electrical products on the circuit can, in certain instances, cause variance in 
system performance. Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may require more than 
one product for stable operation. Stanpro recommends to use dimmers designed to work with 
LED products. Older dimmers designed for incandescent products may cause erratic operation.
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Fiche technique de série

• Construction
Caractéristiques physiques

 − Boîtier robuste et résistant en alliage d'aluminium 
disponible en finition grise.

 − Toutes les fixations exposées sont fait d'acier 
inoxydable de qualité.

Indice de températures
Basé sur la température de surface du luminaire :

 − Classe I, Division 2 est notée :
 − T4A (ne dépassera pas 120 °C) pour les 
modèles 40 W, 80 W (120-277 V) et 120 W 

 − T5 (ne dépassera pas 100 °C) pour les 
modèles 80 W (277-480 V) 

Température de fonctionnement ambiante
-40 °C à +65 °C

Humidité de fonctionnement ambiante
10 % à 90 % RH

Types de montage
Le type de montage standard est le montage 
suspendu incluant un câble de sécurité et cette série 
offre les accessoires suivants :

 − Étrier 
 − Montage en surface sur le côté
 − Montage sur poteau
 − Montage sur chaîne
 − Boîte de jonction

Lentille/optiques
Cette série vient standard avec une lentille en 
polycarbonate transparente et offre l'option d'un 
angle de faisceau de 80 degrés ou de 110 degrés.

• Données de performance
 − Disponible dans des températures de couleur de 
2 700 K, 3 000 K, 4 000 K, 5 000 K, 5 700 K 
et 6 500 K

 − IRC 80+
 − Durée de vie de plus de >54 000 heures à L70 
 − Caractéristiques électriques: 120-277 V 
50/60 Hz et 277-480 V 50/60 Hz pour les 
modèles 80 W

 − Gradation standard 0-10 V
 − DM intégré de 6 kV (ligne-ligne) et CM de 10 kV 
(ligne-terre)

 − Facteur de puissance de ≥0.9
 − DHT de ≤20 %

• Équivalents des indices de zone
 − Classe I, Zone 2, Groupe IIC

• Conformités
 − Rencontre les normes de NMB-005, 5e édition 
classe A pour l'utilisation dans les applications 
commerciales

 − IP66
 − IK09
 − NEMA 4X
 − Résistance aux vibrations 3G conformément 
à la norme ANSI/IEEE C136.31 pour les 
vibrations des luminaires

 − UL 1598A
 − UL 1598
 − UL 8750
 − UL 844
 − CSA C22.2 No.137
 − CSA C22.2 No.250, No.250.13

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CDHL2
LUMINAIRE LINÉAIRE DEL                                 
POUR EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 2, Groupes A, B, C, D
Luminaires marins non encastrés, type extérieur (eau salée)
Les luminaires linéaires DEL CDHL2 sont spécifiquement conçus pour être utilisés dans des 
environnements dangereux contenant des vapeurs ou des gaz inflammables. Cette série est 
conçue pour les endroits sujets aux vibrations, ainsi que pour les environnements NEMA 4X 
caractérisés par l'exposition au vent, à l'eau, à la neige ou à des températures ambiantes 
élevées.

SURVOL
Source de lumière DEL

Watts (W) 40, 80, 120

Flux lumineux (lm) 6 529 - 19 253

Efficacité (lm/W) 156 - 165

Température de 
couleur (K)

2 700, 3 000, 4 000, 5 000, 5 700, 
6 500

IRC 80+

garantie

ans5
luminaire
DEL

luminaire
à gradation

endroits
mouillés

emplacement
dangereux

66

IP

IK09 NMB
005

NEMA
4X

2 pi (40 W)

4 pi (80 W, 120 W)

• Équivalents de l'indice de zone
 − Classe I, Zone 1, Groupe IIC
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Series Spec Sheet

CDHL2
HAZARDOUS LOCATION LED LINEAR LUMINAIRE
Class I, Division 2, Groups A, B, C, D
Non recessed Marine luminaires, outside type (salt water)

The CDHL2 LED linears are specifically engineered for use in hazardous environments 
containing flammable vapors or gases. This series is designed for locations prone to 
vibrations, as well as NEMA 4X environments characterized by exposure to wind, water, 
snow, or high ambient temperatures.

• Construction

Physical Characteristics
 − Rugged and resilient housing made of a aluminum-
alloy material available in a grey housing finish. 

 − All exposed fasteners are quality stainless steel.

Temperature ratings
Based on the surface temperature of the fixture:

 − Class I, Division 1 is rated:
 − T4A (will not exceed 120 °C) for 40 W, 80 W 
(120-277 V) and 120 W models

 − T5 (will not exceed 100 °C) for 80 W 
(277-480 V) models

Ambient operating temperature
-40 °C to +65 °C

Ambient operating humidity
10 % to 90 % RH

Mounting types
Standard mounting type is pendant mount including 
a safety cable and this series offers the following 
accessories:

 − Yoke 
 − Side surface mount
 − Pole mount
 − Chain mount
 − Junction box

Lens/Optics
This series comes standard in a clear polycarbonate 
lens and has the option of a 80 degrees and 
110 degrees beam angles.

• Performance data
 − Available in a 2 700 K, 3 000 K, 4 000 K, 5 000 K, 
5 700 K and 6 500 K color temperatures

 − 80+ CRI
 − Estimated life L70 >54 000
 − Electrical ratings: 120-277 V 50/60 Hz and 
277-480 V 50/60 Hz for 80 W lumen package

 − 0-10 V dimming standard
 − Built-in DM 6 kV (line-line) and a CM 10 kV 
(line-earth)

 − Power factor of ≥0.9
 − THD of ≤20 %

• Zone ratings equivalents
 − Class I, Zone 2, Group IIC

• Compliances
 − Meets requirements of ICES-005 issue 5 class A 
for use in commercial applications

 − IP66
 − IK09
 − NEMA 4X
 − 3G vibration resistant in compliance 
with ANSI/IEEE C136.31 standard 
for luminaire vibration

 − UL 1598A
 − UL 1598
 − UL 8750
 − UL 844
 − CSA C22.2 No.137
 − CSA C22.2 No.250, No.250.13

FEATURES AND SPECIFICATIONS

OVERVIEW
Light source LED

Watts (W) 40, 80, 120

Lumen output (lm) 6 529 - 19 253

Efficacy (lm/W) 156 - 165

Color temperature (K) 2 700, 3 000, 4 000, 5 000, 5 700, 6 500

CRI 80+

2 ft. (40 W)

4 ft. (80 W, 120 W)

warranty

yrs5
LED
�xture

dimmable
�xture

wet
location

hazardous
location

66

IP

IK09 ICES
005

NEMA
4X

Project: Type:

Date:Catalogue #:Drawn by :
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Fiche technique de série
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10 % à 90 % RH

Types de montage
Le type de montage standard est le montage 
suspendu incluant un câble de sécurité et cette série 
offre les accessoires suivants :

 − Étrier 
 − Montage en surface sur le côté
 − Montage sur poteau
 − Montage sur chaîne
 − Boîte de jonction

Lentille/optiques
Cette série vient standard avec une lentille en 
polycarbonate transparente et offre l'option d'un 
angle de faisceau de 80 degrés ou de 110 degrés.

• Données de performance
 − Disponible dans des températures de couleur de 
2 700 K, 3 000 K, 4 000 K, 5 000 K, 5 700 K 
et 6 500 K

 − IRC 80+
 − Durée de vie de plus de >54 000 heures à L70 
 − Caractéristiques électriques: 120-277 V 
50/60 Hz et 277-480 V 50/60 Hz pour les 
modèles 80 W

 − Gradation standard 0-10 V
 − DM intégré de 6 kV (ligne-ligne) et CM de 10 kV 
(ligne-terre)

 − Facteur de puissance de ≥0.9
 − DHT de ≤20 %

• Équivalents des indices de zone
 − Classe I, Zone 2, Groupe IIC

• Conformités
 − Rencontre les normes de NMB-005, 5e édition 
classe A pour l'utilisation dans les applications 
commerciales

 − IP66
 − IK09
 − NEMA 4X
 − Résistance aux vibrations 3G conformément 
à la norme ANSI/IEEE C136.31 pour les 
vibrations des luminaires

 − UL 1598A
 − UL 1598
 − UL 8750
 − UL 844
 − CSA C22.2 No.137
 − CSA C22.2 No.250, No.250.13

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

CDHL2
LUMINAIRE LINÉAIRE DEL                                 
POUR EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 2, Groupes A, B, C, D
Luminaires marins non encastrés, type extérieur (eau salée)
Les luminaires linéaires DEL CDHL2 sont spécifiquement conçus pour être utilisés dans des 
environnements dangereux contenant des vapeurs ou des gaz inflammables. Cette série est 
conçue pour les endroits sujets aux vibrations, ainsi que pour les environnements NEMA 4X 
caractérisés par l'exposition au vent, à l'eau, à la neige ou à des températures ambiantes 
élevées.

SURVOL
Source de lumière DEL

Watts (W) 40, 80, 120

Flux lumineux (lm) 6 529 - 19 253

Efficacité (lm/W) 156 - 165

Température de 
couleur (K)

2 700, 3 000, 4 000, 5 000, 5 700, 
6 500

IRC 80+

garantie

ans5
luminaire
DEL

luminaire
à gradation

endroits
mouillés

emplacement
dangereux

66

IP

IK09 NMB
005

NEMA
4X

2 pi (40 W)

4 pi (80 W, 120 W)

SURVOL
Watts (W) 40, 80, 120

Flux lumineux (lm) 6 529 - 19 253

Efficacité (lm/W) 156 - 165

Température de 
couleur (K)

2 700, 3 000, 4 000, 5 000, 5 700, 
6 500

garantie

ans5
luminaire
DEL

luminaire
à gradation

endroits
mouillés

emplacement
dangereux

66

IP

IK09 NMB
005

NEMA
4X

Scannez pour plus d'informations
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Luminaires étanches à 
la vapeur
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VX4-L
CLASSE I, DIVISION 2 ET CLASSE III, DIVISION 1 ET 2  
LUMINAIRE DEL ÉTANCHE À LA VAPEUR POUR 
ENDROITS DANGEREUX
Le luminaire linéaire étanche de 4' VX4-L est conçu pour les endroits dangereux  
où pourraient se retrouver des gaz et des liquides tels que l’acétylène, l’hydrogène,  
l’éther, l’hydrocarbure, les combustibles, les solvants etc. qui ne sont normallement  
pas présents en concentration assez importante pour causer une explosion mais  
peuvent s’y retrouver accidentellement.

• Applications 
– Salles blanches  
– Vestiaires  
– Salles informatiques  
– Salles d’entreposages pour la peinture et nettoyant   
   de pinceaux 
– Usines de transformation chimique 
– Usines de traitement pétrochimique 
– Quais industrielles de chargement

• Construction

Boîtier
 − Le boîtier monopièce est  fait de fibre de verre renforcé

 − Un joint d’étanchéité coulé en place à cellules 
fermées ainsi que des loquets de polycarbonate 
scellent le boîtier dans les milieux hostiles

 − Le boîtier profilé est disponible en longueur  
de 4 pieds

Lentille
La lentille d’acrylique givré profonde et résistante aux 
impacts est offerte de série avec le luminaire.

• Spécifications
 − Conception pour lavage à grande eau

 − Très durable

 − Nettoyage et entretien faciles

 − Conçu à partir de DEL à haut rendement pour  
des économies d’énergie

 − Loquets d’acier inoxydable disponibles

 − Le boîtier du luminaire est conforme aux normes 
boîtiers pour équipement électrique NEMA 4X

Pilote
 − Disponible en 120-277 V et 347 V

 − Contrôleur de gradation 0-10 V

Température ambiante  
-40° à +40°C

Montage
Supports de montage pour le plafond et supports  
pour montage suspendu inclus.

• Conformités
 − Classe I, Division II, Groupes A, B, C et D,  
T5 ambiant 40°C

 − Classe III, Division I et II, T5 ambiant 40 °C
 − Emplacements dangereux
 − Convient pour endroits humides et mouillés
 − IP66
 − IP67
 − 1500 PSI : Test d’eau à pression directe  
(1.3 gallon par minute pour 3 minutes  
à une distance de 1.5-2.0' du luminaire)  
pour s’assurer de l’étanchéité du luminaire.  
L’eau ne doit pas passer

 − NSF
 − Rencontre la norme NEMA 4X
 − Rencontre les normes de NMB-005 
 − Certification CSA C22.2 #250.0, #250.13, #137
 − CSA
 − UL1598, UL8750

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Source de lumière DEL

Watts (W) 31 - 79

Flux lumineux (lm) 3 797 - 10 047

Efficacité (lm/W) 117 - 143

Température de couleur (K) 3 000, 3 500, 4 000, 5 000

IRC 80+

Poids (lb) 14.15

garantie

ans5 qualité
supérieur

luminaire
DEL

endroits
mouillés

emplacement
dangereux

66

IP
67

IP

NMB
005

• Conformités
 − Classe I, Division II, Groupes A, B, C et D, T5 
ambiant 40°C 

 − Classe III, Division I et II, T5 ambiant 40°C
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

VX4-L

DIMENSIONS

4' = 51.65"

4.38"

6.77"

Connecteur Classe I, 
division II non fourni.

2.236"

SUPPORT DE MONTAGE POUR LE PLAFOND1 SUPPORT POUR MONTAGE SUSPENDU1

1 Inclus

VX4 L

Série Type de 
lampe

Lumens livrés IRC Volts

(V)

Temp. de
couleur

(K)

Options

VX4 L - DEL S1A -
S2A -
S3A -
S4A -

}Consulter
le tableau de
spécifications 
techniques

80 - 80 H -
W -

347
120-277

30K -
35K -
40K -
50K -

3 000
3 500
4 000
5 000

SS -
KV -
DL1 -

PC -
SFAL -
SFPL -
TP -
L6 -
L10 -
AC2 -
RGB-45 -
L6-BK -
L10-BK -

Loquets d’acier inoxydable
protecteur de surtension 10 kV
Alimentation d’urgence (de 0°C - 25°C) 120 V et 
120-277 V seulement
Lentille à rainures givrée en polycarbonate
Lentille lisse et givrée en acrylique
Lentille lisse et givrée en polycarbonate
Vis inviolables
Câble blanc de 6'
Câble blanc de 10'
Câble d'aviation
Support de fixation au mur (45º)
Câble noir de 6'
Câble noir de 10'

 1 Lorsque l'option DL est sélectionnée, le luminaire conserve le statut d'emplacement mouillé, cependant la certification NEMA 4X et les indices IP ne sont plus applicables 

 2 La longueur du câble d'aviation est basée sur la longueur du câble d'alimentation sélectionné

GUIDE DE COMMANDE

TABLEAU DE SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Sélection  
DEL

Watts
 

(W)

Volts

(V)

3 000 K 3 500 K 4 000 K 5 000 K IRC Vie
L70
(h)

LM-80 heures 
testees  

(h)

Facteur de 
puissance

DHT

(%)
Lumen

(lm)
Efficacité

(lm/w)
Lumen

(lm)
Efficacité

(lm/w)
Lumen

(lm)
Efficacité

(lm/w)
Lumen

(lm)
Efficacité

(lm/w)

S1A 31

120-277 

347

3 797 124 3 889 127 3 999 130 4141 135 80+ 189 000 10 000 0.97 11

S2A 40 5 223 131 5349 134 5 500 138 5 695 143 80+ 189 000 10 000 0.97 11

S3A 60 7 314 123 7 490 126 7 703 130 7 976 134 80+ 189 000 10 000 0.98 9

S4A 79 9 212 117 9 435 120 9 703 124 10 047 128 80+ 189 000 10 000 0.98 10

garantie

ans5 luminaire
DEL

endroits
mouillés

emplacement
dangereux

66

IP

NMB
005

NEMA
4X

Scannez pour plus d'informations

qualité
supérieur

67

IP

SURVOL
Source de lumière DEL

Watts (W) 31 - 79

Flux lumineux (lm) 3 797 - 10 047

Efficacité (lm/W) 117 - 143

Température de couleur (K) 3 000, 3 500, 4 000, 5 000

IRC 80+

Poids (lb) 14.15
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

RMRNX

RMRNX

Série Qté de faces Montage Couleur Volts CC
(VCC)

Options

RMRNX 1 -
2 -

Face simple
Face double

Blank - Universel BK -
WH -

Noir
Blanc

UDC - 

IB -
IB1 -

 Tension de secours universelle CC  
de 6 à 24
Alimentation propre 90 minutes
Alimentation propre 120 minutes

AT 1 -
CW 2 -

Autotest standard
Température de -20°C à +40°C

0 - Sans indicateurs  
(double face seulement)

D U UR DR DL UL
1 Disponible avec IB et IB1 seulement. Obligatoire avec IB et IB1
2 Disponible avec IB seulement.

GUIDE DE COMMANDE

DIMENSIONS

2.65"
(67.3)

9.06"
(230)

9.96"
(253)

5.91" (150) 5.91" (150)
13.11" (333)
14.69" (373)

2.79"
(70.8)

2.65"
(67.3)

9.06"
(230)

9.96"
(253)

5.91" (150) 5.91" (150)
13.11" (333)
14.69" (373)

2.79"
(70.8)

OPTIONS D'ÉCLAIRAGE D'URGENCE

Vendu standard (face double)  
avec 2 pictogrammes.

Pour une face double sans flèches, choisir l’option 
« Sans indicateurs » dans la colonne des options.

Vendu standard (simple face) avec 3 pictogrammes  
différents pour la sélection de la direction à indiquer.

Numéro de produit Dimensions (po)
Montage mural PGD105 20 x 10.25 x 3.5
Montage au plafond PGD100 16 x 10 x 13.5

LEXAN GUARD
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Pour les détails complets de garantie, s'il vous plaît voir nos termes et conditions sur notre site Internet

RMRNX
« NOAH » ENSEIGNE À PICTOGRAMME POUR  
EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, div 2, groupes A, B, C, D
Classe II, div 2, groupes F, G
Classe III, div 2
La série de qualité commerciale RMRNX Stanpro d’enseignes à pictogramme d’un homme qui 
court est anti-vandale et conçue en fonction des environnements extrêmes. L’unité, conçue  
à partir d’un boîtier en polycarbonate, conserve un intérieur scellé grâce à un joint d’étanchéité 
continu intégré. De plus, le témoin lumineux et l’interrupteur de test sont scellés et étanches. 
Se décline en versions CA/CC et autonome (à alimentation propre interne). 

• Électricité – CA/CC
 − Source de lumière DEL ultra brillante

 − Entrée de 60 Hz, 120/277/347 VCA, 
sélectionnable sur le chantier

 − Consommation de 2 W, face simple ou double

 − Tension universelle 6 V, 12 V et 24 VCC 

 − 6 VCC = 0.8 W, 12 VCC = 0.9 W, 24 VCC = 1.2 W

• Électricité – alimentation propre
 − Source de lumière DEL ultra brillante

 − Entrée de 120/277/347 VCA, sélectionnable  
sur le chantier

 − Consommation de 3.34 W, face simple ou double

 − Batterie Ni-Cd scellée à haute performance

 − Durée d’autonomie standard en mode de secours : 
90 minutes, 120 minutes en option 

 − Transfert et chargeur de batterie  
à semi-conducteurs

 − La caractéristique autotest vient standard

• Mécanique
 − Construction en polycarbonate renforcé

 − Vis et mèches inviolables en acier inoxydable

 − Lentille d’une seule pièce moulée garnie  
d’un joint d’étanchéité

 − Configuration d’entrée défonçable universelle  
à croisillon estampée dans la plaque arrière pour 
le montage à une boîte de jonction (plaque arrière 
incluse uniquement avec l'unité à face simple)

 − Modèles universels, offrent le montage au plafond 
ou par l’extrémité et comportent un pavillon  
de recouvrement à installer sur le chantier

 – Enseigne UDC: -35°C à +40°C

 – Ensiegne alimentation propre interne: +10°C 
à +40°C avec l'option CW: -20°C à +40 °C 
(disponible avec IB seulement)

 – Code de température: T4A

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #141-15 
 − Homologué CSA C22.2 #137
 − Homologué CSA C860-11 
 − Homologué CSA type 2, 3, 3R, 4, 4X, 5,12 ou 12K 
 − Homologué CSA NSF 2
 − IP66
 − IK10
 − Classe I, div 2, groupes A, B, C, D
 − Classe II, div 2, groupes F, G
 − Classe III, div 2

• Conformité
 − Rencontre les normes de NMB-005

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée (VCA) 120/277/347

Puissance à l’entrée
2 W CA et CA/CC face simple ou double 
3.34 W alimentation propre, face simple ou double

Tension CC/puissance
6 VCC = 0.8 W 
12 VCC = 0.9 W  
24 VCC = 1.2 W

luminaire
DEL

66

IP

NMB
005

emplacement
dangereux

IK10

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée (VCA) 120/277/347

Puissance à l’entrée
2 W CA et CA/CC face simple ou double 
3.34 W alimentation propre, face simple ou double

Tension CC/puissance
6 VCC = 0.8 W 
12 VCC = 0.9 W  
24 VCC = 1.2 W

luminaire
DEL

66

IP

NMB
005

emplacement
dangereux
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

PRMRNX

PRMRNX 2 AT

Série Volts
(V)

Watts Qté de  
faces

Couleur  
du boîtier

Phares Sélection  
de lampe

Options 
obligatoires

Options

PRMRNX 6 - 6 036 - 36 W Ni-Cd 1 -
2 -

Face simple
Face double

BK -
WH -

Noir
Blanc

2 - 2 phares Consulter  
le tableau 
des lampes

AT - Autotest Blank -
CW11  - 

0 -

Standard +10°C à +25°C
Température de -40°C  
à +40°C 
Sans indicateurs
(double face seulement)

D U UR DR DL UL

050 - 

072 -

50 W  
plomb-acide
72 W  
plomb-acide

1 - Face simple

1 - 12 036 - 36 W Ni-Cd 1 -
2 -

Face simple
Face double

072 - 72 NI-CD 1 - Face simple

1  Disponible seulement avec 6V 36W, 12V 36W et 12V 72W

GUIDE DE COMMANDE

PUISSANCE DU MODÈLE

Modèle Volts (V)
Capacité de puissance (W)

30 min. 60 min. 90 min. 120 min.

PRMRNX6036 6 36 18 12  9
PRMRNX6050 6 50 25 16.5 12.5
PRMRNX6072 6 72 36 24 18
PRMRNX1036 12 36 18 12 9
PRMRNX1072 12 72 36 24 18

SÉLECTION DE LAMPE

MR16 • Phare petit format avec lampes MR16 6 V 12 V

DEL 4LR, 5LA 4LR, 5LA, 6LA, 7LA

RÈGLES D'ESPACEMENT

Hauteur de montage
Espace centre à centre (pi)

4LR 5LA 6LA 7LA

8 pi 76 81 94 108
10 pi 79 79 93 106
15 pi 66 62 82 96
20 pi 53 49 73 87

5.91" (150mm) 5.91" (150mm)

13.24"
(336.2mm)

14.14"
(359mm)

3.94"
(100mm)

13.11" (333mm)
14.84" (377mm)5.91" (150mm) 5.91" (150mm)

13.24"
(336.2mm)

14.14"
(359mm)

3.94"
(100mm)

13.11" (333mm)
14.84" (377mm)DIMENSIONS

Vendu standard (simple face) avec 3 pictogrammes  
différents pour la sélection de la direction à indiquer.

Vendu standard (face double) avec 2 pictogrammes.

Pour une face double sans flèches, choisir l’option 
« Sans indicateurs » dans la colonne des options.

CONFIGURATIONS

Numéro de produit Dimensions (po)

Montage mural PGD111 19.75 x 14 x 8

ÉCRAN DE POLYCARBONATE

Watts Lumens

4W LR 388

5W LA 435

6W LA 507

7W LA 652

TABLEAU DE LUMENS
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SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée (V CA) 120/277/347

Tension à l’entrée pour CW1 (V CA) 120/277/347

Puissance à l’entrée pour CW1 (W) 30

Tension (V CC) 6, 12

66

IP

NMB
005

emplacement
dangereux

IK10

PRMRNX
COMBINÉ À PICTOGRAMME POUR EMPLACEMENTS 
DANGEREUX
Classe I, Div 2, Groupes A, B, C, D
Classe II, Div 2, Groupes F, G
Classe III, Div 2
La série PRMRNX propose un combiné enseigne à pictogramme d’un homme qui court  
et unité à batterie, conçu en fonction des environnements extrêmes. La série PRMRNX  
est conçue à partir d’un boîtier en polycarbonate. Le boîtier est muni de points de montage 
mural intégrés et d’un joint d’étanchéité moulé qui scelle entièrement le boîtier et le protège 
des intempéries.

• Circuit électrique
 − Source de lumière DEL ultra brillante

 − Entrée de 60 Hz, 120/277/347 V CA,  
sélectionnable sur le chantier

 − Durée d’autonomie standard en mode de secours :  
30 minutes (dépend du type de lampe sélectionné)

 − Chargeur à compensation thermique

 − Témoin DEL/de diagnostic

 − Recharge complète de la batterie en 24 heures

 − Haute efficacité, récupération rapide, charge de 
contrôle de précision système

 − Interrupteur de test magnétique

 − Carte de chargeur auto-diagnostique à test 
automatique standard

• Mécanique
 − Lentille d’une seule pièce moulée garnie  
d’un joint d’étanchéité

 − Vis et mèches inviolables en acier inoxydable

 − Configuration d’entrée défonçable universelle à 
croisillon estampée dans la plaque arrière pour  
le montage à une boîte de jonction

 − Modèles universels, offrent le montage au plafond 
ou par l’extrémité et comportent un pavillon de 
recouvrement à installer sur le chantier

 − Fini noir ou blanc

 − Code de température : T4A

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

Fiche technique de série

Pour les détails complets de garantie, s'il vous plaît voir nos termes et conditions dans notre site Internet.

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #141-15
 − Homologué CSA C22.2 #137
 − Homologué CSA C860-11
 − Homologué CSA type 2, 3, 3R, 4, 4X, 5,12 ou 12K
 − Homologué CSA NSF 2
 − IP66
 − IK10
 − Classe I, Div 2, Groupes A, B, C, D
 − Classe II, Div 2, Groupes F, G
 − Classe III, Div 2

• Conformité
 − Rencontre les normes de NMB-005

Scannez pour plus d'informations

IK10
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

RMRNX

RMRNX

Série Qté de faces Montage Couleur Volts CC
(VCC)

Options

RMRNX 1 -
2 -

Face simple
Face double

Blank - Universel BK -
WH -

Noir
Blanc

UDC - 

IB -
IB1 -

 Tension de secours universelle CC  
de 6 à 24
Alimentation propre 90 minutes
Alimentation propre 120 minutes

AT 1 -
CW 2 -

Autotest standard
Température de -20°C à +40°C

0 - Sans indicateurs  
(double face seulement)

D U UR DR DL UL
1 Disponible avec IB et IB1 seulement. Obligatoire avec IB et IB1
2 Disponible avec IB seulement.

GUIDE DE COMMANDE

DIMENSIONS

2.65"
(67.3)

9.06"
(230)

9.96"
(253)

5.91" (150) 5.91" (150)
13.11" (333)
14.69" (373)

2.79"
(70.8)

2.65"
(67.3)

9.06"
(230)

9.96"
(253)

5.91" (150) 5.91" (150)
13.11" (333)
14.69" (373)

2.79"
(70.8)

OPTIONS D'ÉCLAIRAGE D'URGENCE

Vendu standard (face double)  
avec 2 pictogrammes.

Pour une face double sans flèches, choisir l’option 
« Sans indicateurs » dans la colonne des options.

Vendu standard (simple face) avec 3 pictogrammes  
différents pour la sélection de la direction à indiquer.

Numéro de produit Dimensions (po)
Montage mural PGD105 20 x 10.25 x 3.5
Montage au plafond PGD100 16 x 10 x 13.5

LEXAN GUARD
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

PRMRNX

PRMRNX 2 AT

Série Volts
(V)

Watts Qté de  
faces

Couleur  
du boîtier

Phares Sélection  
de lampe

Options 
obligatoires

Options

PRMRNX 6 - 6 036 - 36 W Ni-Cd 1 -
2 -

Face simple
Face double

BK -
WH -

Noir
Blanc

2 - 2 phares Consulter  
le tableau 
des lampes

AT - Autotest Blank -
CW11  - 

0 -

Standard +10°C à +25°C
Température de -40°C  
à +40°C 
Sans indicateurs
(double face seulement)

D U UR DR DL UL

050 - 

072 -

50 W  
plomb-acide
72 W  
plomb-acide

1 - Face simple

1 - 12 036 - 36 W Ni-Cd 1 -
2 -

Face simple
Face double

072 - 72 NI-CD 1 - Face simple

1  Disponible seulement avec 6V 36W, 12V 36W et 12V 72W

GUIDE DE COMMANDE

PUISSANCE DU MODÈLE

Modèle Volts (V)
Capacité de puissance (W)

30 min. 60 min. 90 min. 120 min.

PRMRNX6036 6 36 18 12  9
PRMRNX6050 6 50 25 16.5 12.5
PRMRNX6072 6 72 36 24 18
PRMRNX1036 12 36 18 12 9
PRMRNX1072 12 72 36 24 18

SÉLECTION DE LAMPE

MR16 • Phare petit format avec lampes MR16 6 V 12 V

DEL 4LR, 5LA 4LR, 5LA, 6LA, 7LA

RÈGLES D'ESPACEMENT

Hauteur de montage
Espace centre à centre (pi)

4LR 5LA 6LA 7LA

8 pi 76 81 94 108
10 pi 79 79 93 106
15 pi 66 62 82 96
20 pi 53 49 73 87

5.91" (150mm) 5.91" (150mm)

13.24"
(336.2mm)

14.14"
(359mm)

3.94"
(100mm)

13.11" (333mm)
14.84" (377mm)5.91" (150mm) 5.91" (150mm)

13.24"
(336.2mm)

14.14"
(359mm)

3.94"
(100mm)

13.11" (333mm)
14.84" (377mm)DIMENSIONS

Vendu standard (simple face) avec 3 pictogrammes  
différents pour la sélection de la direction à indiquer.

Vendu standard (face double) avec 2 pictogrammes.

Pour une face double sans flèches, choisir l’option 
« Sans indicateurs » dans la colonne des options.

CONFIGURATIONS

Numéro de produit Dimensions (po)

Montage mural PGD111 19.75 x 14 x 8

ÉCRAN DE POLYCARBONATE

Watts Lumens

4W LR 388

5W LA 435

6W LA 507

7W LA 652

TABLEAU DE LUMENS
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Projet : Type :

Date :No de catalogue :Dessin par :

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée (V CA) 120/277/347

Tension à l’entrée pour CW1 (V CA) 120/277/347

Puissance à l’entrée pour CW1 (W) 30

Tension (V CC) 6, 12

66

IP

NMB
005

emplacement
dangereux

IK10

PRMRNX
COMBINÉ À PICTOGRAMME POUR EMPLACEMENTS 
DANGEREUX
Classe I, Div 2, Groupes A, B, C, D
Classe II, Div 2, Groupes F, G
Classe III, Div 2
La série PRMRNX propose un combiné enseigne à pictogramme d’un homme qui court  
et unité à batterie, conçu en fonction des environnements extrêmes. La série PRMRNX  
est conçue à partir d’un boîtier en polycarbonate. Le boîtier est muni de points de montage 
mural intégrés et d’un joint d’étanchéité moulé qui scelle entièrement le boîtier et le protège 
des intempéries.

• Circuit électrique
 − Source de lumière DEL ultra brillante

 − Entrée de 60 Hz, 120/277/347 V CA,  
sélectionnable sur le chantier

 − Durée d’autonomie standard en mode de secours :  
30 minutes (dépend du type de lampe sélectionné)

 − Chargeur à compensation thermique

 − Témoin DEL/de diagnostic

 − Recharge complète de la batterie en 24 heures

 − Haute efficacité, récupération rapide, charge de 
contrôle de précision système

 − Interrupteur de test magnétique

 − Carte de chargeur auto-diagnostique à test 
automatique standard

• Mécanique
 − Lentille d’une seule pièce moulée garnie  
d’un joint d’étanchéité

 − Vis et mèches inviolables en acier inoxydable

 − Configuration d’entrée défonçable universelle à 
croisillon estampée dans la plaque arrière pour  
le montage à une boîte de jonction

 − Modèles universels, offrent le montage au plafond 
ou par l’extrémité et comportent un pavillon de 
recouvrement à installer sur le chantier

 − Fini noir ou blanc

 − Code de température : T4A

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

Fiche technique de série

Pour les détails complets de garantie, s'il vous plaît voir nos termes et conditions dans notre site Internet.

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #141-15
 − Homologué CSA C22.2 #137
 − Homologué CSA C860-11
 − Homologué CSA type 2, 3, 3R, 4, 4X, 5,12 ou 12K
 − Homologué CSA NSF 2
 − IP66
 − IK10
 − Classe I, Div 2, Groupes A, B, C, D
 − Classe II, Div 2, Groupes F, G
 − Classe III, Div 2

• Conformité
 − Rencontre les normes de NMB-005

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée (V CA) 120/277/347

Tension à l’entrée pour CW1 (V CA) 120/277/347

Puissance à l’entrée pour CW1 (W) 30

Tension (V CC) 6, 12

66

IP

NMB
005

emplacement
dangereux

Scannez pour plus d'informations

IK10
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

SWNX

SWNX

Série Qté de 
phares

Volts
(VCC opérationnel)

Watts
(W)

Type de 
lampe

Couleur

SWNX 1 -
2 -

Phare simple
Phare double

06-24V - 6 à 24 4W - 4 LR - DEL BK -
WH -

Noir
Blanc5W - 5 LA - DEL

12-24V - 12 à 24 6W - 6 LA - DEL
7W - 7

GUIDE DE COMMANDE - DEL

RÈGLES D'ESPACEMENT

Hauteur de montage
Espace centre à centre (pi)

4WLR 5WLA 6WLA 7WLA

8 pi 76 81 94 108
10 pi 79 79 93 106
15 pi 66 62 82 96
20 pi 53 49 73 87

Numéro de produit Dimensions (po)
Montage mural PGD104 14 x 7.25 x 7.5

ÉCRAN DE POLYCARBONATE

TABLEAU DE LUMENS

Watts Lumens

4W LR 388

5W LA 435

6W LA 507

7W LA 652

ACCESSOIRES (à commander séparément)

Numéro de pièce Type

JB032 Boîte de jonction ronde étanche avec moyeux 5 x 1/2 pouce en aluminium

DIMENSIONS

136mm
5 3

8 "
123mm

4 7
8 "

R45mm 13
4"

AA

105mm 41
8"

41
m

m
15 8"

20
m

m
13

16
"

SECTION A-A

SCALE 1 : 1

4.65"
(118)

9.65" (245)

9.65" (245)

4.88"
(124)

4.65"
(118)

4.88"
(124)

5"
(127)

5.51"
(140)

5"
(127)

5.51"
(140)

4.65"
(118)

9.65" (245)

9.65" (245)

4.88"
(124)

4.65"
(118)

4.88"
(124)

5"
(127)

5.51"
(140)

5"
(127)

5.51"
(140)

4.65"
(118)

9.65" (245)

9.65" (245)

4.88"
(124)

4.65"
(118)

4.88"
(124)

5"
(127)

5.51"
(140)

5"
(127)

5.51"
(140)

4.65"
(118)

9.65" (245)

9.65" (245)

4.88"
(124)

4.65"
(118)

4.88"
(124)

5"
(127)

5.51"
(140)

5"
(127)

5.51"
(140)

4.65"
(118)

9.65" (245)

9.65" (245)

4.88"
(124)

4.65"
(118)

4.88"
(124)

5"
(127)

5.51"
(140)

5"
(127)

5.51"
(140)

4.65"
(118)

9.65" (245)

9.65" (245)

4.88"
(124)

4.65"
(118)

4.88"
(124)

5"
(127)

5.51"
(140)

5"
(127)

5.51"
(140)

9 5/8" (24.5 cm)

9 5/8" (24.5 cm)

4 5/8" 
(11.8 cm)

4 5/8" 
(11.8 cm)

4 7/8" 
(12.4 cm)

4 7/8"  
(12.4 cm)

4.65"
(118)

9.65" (245)

9.65" (245)

4.88"
(124)

4.65"
(118)

4.88"
(124)

5"
(127)

5.51"
(140)

5"
(127)

5.51"
(140)

4.65"
(118)

9.65" (245)

9.65" (245)

4.88"
(124)

4.65"
(118)

4.88"
(124)

5"
(127)

5.51"
(140)

5"
(127)

5.51"
(140)

5" 
(12.7 cm)

5" 
(12.7 cm)

5 1/2" 
(14 cm)

5 1/2" 
(14 cm)

SECTION A-A

A A

R 1 3/4" (4.5 cm)

3/4" 
(2 cm)

4 7/8" (12.3 cm)

4 1/8" (10.5 cm)

1 5/8"
(4.1 cm)

5 3/8" (13.6 cm)
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Projet : Type :

Date :No de catalogue :Dessin par :

luminaire
DEL

66

IP

NMB
005

emplacement
dangereux

IK10

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l'entrée (VCC) 6, 12, 24

SWNX
PHARE SATELLITE 
POUR EMPLACEMENTS DANGEREUX 
Classe I, div 2, groupes A, B, C, D
Classe II, div 2, groupes F, G
Classe III, div 2
La série de phares satellites SWNX pour emplacement mouillé et anti-vandale est conçue  
en fonction de conditions d’environnement extrêmes. Les lampes versions simple ou double 
sont logées dans un boîtier en polycarbonate et totalement protégées des intempéries  
à l’aide d’une garniture d’étanchéité. La série se décline en modèles de 6 V, 12 V ou 24 V  
et lampes DEL.

• Électrique
 − Modèles 6 VCC, 12 VCC ou 24 VCC
 − Lampes DEL, culot à deux broches

• Mécanique
 − Boîtier en polycarbonate entièrement garni  
d’un joint d’étanchéité autour de la lentille et  
du pavillon afin d’empêcher l’infiltration d’eau

 − Vis et mèches inviolables en acier inoxydable
 − Pour emplacements mouillés
 − Lampes entièrement ajustables
 − Boîtier entièrement garni d’un joint d’étanchéité
 − Offert en blanc et en noir
 − Code de température: T4A
 − Pour montage en surface ou suspendu, utilisez 
l'accessoire JB032

• Température ambiante
 − -35°C à +40°C

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #141-15
 − Homologué CSA C22.2 #137
 − Homologué CSA type 2, 3, 3R, 4, 4X, 5,12 ou 12K
 − Homologué CSA NSF 2
 − IP66
 − IK10
 − Classe I, div 2, groupes A, B, C, D
 − Classe II, div 2, groupes F, G
 − Classe III, div 2

• Conformité
 − Rencontre les normes de NMB-005

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

Fiche technique de série

Pour les détails complets de garantie, s'il vous plaît voir nos termes et conditions dans notre site Internet.

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l'entrée (VCC) 6, 12, 24

luminaire
DEL

66

IP

NMB
005

emplacement
dangereux
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

SLBNX

SLBNX AT

Série Volts
(V)

Watts
(W)

Sélection 
de lampe

Couleur 
du boîtier

Options 
obligatoires

Options

SLBNX 6 -
1 - 

6
12

036 -
050 -
072 -
100 -
130 -

36, Ni-Cd
50, plomb-acide
72, plomb-acide
100, plomb-acide
130, plomb-acide

Consulter 
le tableau
des lampes

BK -
WH -

Noir
Blanc

AT - Autotest Blank - 
CW11 - 

Standard +10°C à +25°C
Température de -40°C à +40°C

1 Disponible seulement avec 6V 36W, 12V 36W et 12V 72W (Ni-Cd si commandé avec CW1)

GUIDE DE COMMANDE

DIMENSIONS

14.88"
(378mm)
16.57"

(421mm)

6.14"
(156mm)

6.5"
(165mm)

6.73"
(171mm)

RÈGLES D'ESPACEMENT

Hauteur de 
montage

Espace centre à centre (pi)

4LR 5LA 6LA 7LA

8 pi 76 81 94 108
10 pi 79 79 93 106
15 pi 66 62 82 96
20 pi 53 49 73 87

SÉLECTION DE LAMPE

MR16 • Phare petit format avec lampes MR16 6 V 12 V

DEL 4LR, 5LA 4LR, 5LA, 6LA, 7LA

PUISSANCE DU MODÈLE

Modèle Volts (V)
Capacité de puissance (W)

30 min. 60 min. 90 min. 120 min.

SLBNX6036

6

36 18 12 9
SLBNX6050 50 25 16.5 12.5
SLBNX6072 72 36 24 18
SLBNX6100 100 50 33 25
SLBNX6130 130 65 43 33
SLBNX1036

12

36 18 12 9
SLBNX1050 50 25 16.5 12.5
SLBNX1072 72 36 24 18
SLBNX1100 100 50 33 25
SLBNX1130 130 65 43 33

Type de montage Nombre de têtes Numéro de produit Dimensions (po)

Wall Mount 2 PGD111 19.75 x 14 x 8

ÉCRAN DE POLYCARBONATE

Watts Lumens

4W LR 388
5W LA 435
6W LA 507
7W LA 652

TABLEAU DE LUMENS
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Pour les détails complets de garantie, s'il vous plaît voir nos termes et conditions sur notre site Internet
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Projet : Type :

Date :No de catalogue :Dessin par :

SLBNX
UNITÉ À BATTERIE  
POUR EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, div 2, groupes A, B, C, D
Classe II, div 2, groupes F, G
Classe III, div 2
La série d’unités autonomes (à batterie) SLBNX est conçue en fonction des conditions 
d’environnement les plus extrêmes. L’unité, conçue à partir d’un boîtier en polycarbonate, 
conserve son intérieur scellé au moyen d’un joint d’étanchéité continu intégré. La série 
SLBNX se décline en versions de 6 VCC et 12 VCC, en capacité de 36 W, 50 W, 72 W,  
100 W ou 130 W pour une autonomie minimale de 30 minutes en mode de secours.  
Autotest est standard.

• Circuit électrique
 − Entrée de 120/277/347 VCA, 60 Hz, 
sélectionnable sur le chantier

 −  Système de charge à contrôle de précision,  
haute efficacité et récupération rapide

 − Interrupteur d’essai magnétique 

 − Témoin DEL/de diagnostic

 − Chargeur limiteur de courant,  
entièrement automatique

 − À compensation thermique

 − Recharge complète de la batterie en 24 heures

 − Tests automatiques standard,  
carte chargeur à autodiagnostic

• Mécanique
 − Configuration d’entrée défonçable universelle  
à croisillon estampée  dans la plaque arrière  
pour le montage à une boîte de jonction

 −  Boîtier en polycarbonate renforcé entièrement  
garni d’un joint d’étanchéité – ne se corrodera  
pas ni ne rouillera si exposé à l’eau

 − Vis et mèches inviolables en acier inoxydable

 − Fini noir ou blanc

 − Code de température: T4A

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #141-15
 − Homologué CSA C22.2 #137
 − Homologué CSA type 2, 3, 3R, 4, 4X, 5,12 ou 12K
 − Homologué CSA NSF 2
 − IP66
 − IK10
 − Classe I, div 2, groupes A, B, C, D
 − Classe II, div 2, groupes F, G
 − Classe III, div 2

• Conformité
 − Rencontre les normes de NMB-005

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Tension à l’entrée (VCA) 120/277/347

Tension à l’entrée pour CW1 (VCA) 120/277/347

Puissance à l’entrée pour CW1 (W) 30

Tension à la sortie (VCC) 6, 12

Puissance à la sortie (W) 36 - 130

Fiche technique de série

Phare satellite 
d’urgence

LINK

normalement 
allumé

66

IP

NMB
005

emplacement
dangereux

IK10

Scannez pour plus d'informations

IK10
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

SLBNX

SLBNX AT

Série Volts
(V)

Watts
(W)

Sélection 
de lampe

Couleur 
du boîtier

Options 
obligatoires

Options

SLBNX 6 -
1 - 

6
12

036 -
050 -
072 -
100 -
130 -

36, Ni-Cd
50, plomb-acide
72, plomb-acide
100, plomb-acide
130, plomb-acide

Consulter 
le tableau
des lampes

BK -
WH -

Noir
Blanc

AT - Autotest Blank - 
CW11 - 

Standard +10°C à +25°C
Température de -40°C à +40°C

1 Disponible seulement avec 6V 36W, 12V 36W et 12V 72W (Ni-Cd si commandé avec CW1)

GUIDE DE COMMANDE

DIMENSIONS

14.88"
(378mm)
16.57"

(421mm)

6.14"
(156mm)

6.5"
(165mm)

6.73"
(171mm)

RÈGLES D'ESPACEMENT

Hauteur de 
montage

Espace centre à centre (pi)

4LR 5LA 6LA 7LA

8 pi 76 81 94 108
10 pi 79 79 93 106
15 pi 66 62 82 96
20 pi 53 49 73 87

SÉLECTION DE LAMPE

MR16 • Phare petit format avec lampes MR16 6 V 12 V

DEL 4LR, 5LA 4LR, 5LA, 6LA, 7LA

PUISSANCE DU MODÈLE

Modèle Volts (V)
Capacité de puissance (W)

30 min. 60 min. 90 min. 120 min.

SLBNX6036

6

36 18 12 9
SLBNX6050 50 25 16.5 12.5
SLBNX6072 72 36 24 18
SLBNX6100 100 50 33 25
SLBNX6130 130 65 43 33
SLBNX1036

12

36 18 12 9
SLBNX1050 50 25 16.5 12.5
SLBNX1072 72 36 24 18
SLBNX1100 100 50 33 25
SLBNX1130 130 65 43 33

Type de montage Nombre de têtes Numéro de produit Dimensions (po)

Wall Mount 2 PGD111 19.75 x 14 x 8

ÉCRAN DE POLYCARBONATE

Watts Lumens

4W LR 388
5W LA 435
6W LA 507
7W LA 652

TABLEAU DE LUMENS

Page 1/3
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Pour les détails complets de garantie, s'il vous plaît voir nos termes et conditions sur notre site Internet
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Projet : Type :

Date :No de catalogue :Dessin par :

SLBNX
UNITÉ À BATTERIE  
POUR EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, div 2, groupes A, B, C, D
Classe II, div 2, groupes F, G
Classe III, div 2
La série d’unités autonomes (à batterie) SLBNX est conçue en fonction des conditions 
d’environnement les plus extrêmes. L’unité, conçue à partir d’un boîtier en polycarbonate, 
conserve son intérieur scellé au moyen d’un joint d’étanchéité continu intégré. La série 
SLBNX se décline en versions de 6 VCC et 12 VCC, en capacité de 36 W, 50 W, 72 W,  
100 W ou 130 W pour une autonomie minimale de 30 minutes en mode de secours.  
Autotest est standard.

• Circuit électrique
 − Entrée de 120/277/347 VCA, 60 Hz, 
sélectionnable sur le chantier

 −  Système de charge à contrôle de précision,  
haute efficacité et récupération rapide

 − Interrupteur d’essai magnétique 

 − Témoin DEL/de diagnostic

 − Chargeur limiteur de courant,  
entièrement automatique

 − À compensation thermique

 − Recharge complète de la batterie en 24 heures

 − Tests automatiques standard,  
carte chargeur à autodiagnostic

• Mécanique
 − Configuration d’entrée défonçable universelle  
à croisillon estampée  dans la plaque arrière  
pour le montage à une boîte de jonction

 −  Boîtier en polycarbonate renforcé entièrement  
garni d’un joint d’étanchéité – ne se corrodera  
pas ni ne rouillera si exposé à l’eau

 − Vis et mèches inviolables en acier inoxydable

 − Fini noir ou blanc

 − Code de température: T4A

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #141-15
 − Homologué CSA C22.2 #137
 − Homologué CSA type 2, 3, 3R, 4, 4X, 5,12 ou 12K
 − Homologué CSA NSF 2
 − IP66
 − IK10
 − Classe I, div 2, groupes A, B, C, D
 − Classe II, div 2, groupes F, G
 − Classe III, div 2

• Conformité
 − Rencontre les normes de NMB-005

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Tension à l’entrée (VCA) 120/277/347

Tension à l’entrée pour CW1 (VCA) 120/277/347

Puissance à l’entrée pour CW1 (W) 30

Tension à la sortie (VCC) 6, 12

Puissance à la sortie (W) 36 - 130

Fiche technique de série

Phare satellite 
d’urgence

LINK

normalement 
allumé

66

IP

NMB
005

emplacement
dangereux

IK10

SURVOL
Tension à l’entrée (VCA) 120/277/347

Tension à l’entrée pour CW1 (VCA) 120/277/347

Puissance à l’entrée pour CW1 (W) 30

Tension à la sortie (VCC) 6, 12

Puissance à la sortie (W) 36 - 130

Phare satellite 
d’urgence

LINK

normalement 
allumé

66

IP

NMB
005

emplacement
dangereux

Scannez pour plus d'informations

IK10
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

RMY

2233 rue de l’Aviation, Dorval, QC H9P 2X6
 514.342.1199, 1.800.361.6965  •   514.807.3011 • www.standardpro.com

RMY

MONTAGE

PLAFOND SUSPENDU

MURAL - SIMPLE FACE MURAL - DOUBLE FACE

7.78"
(197.5mm)

12.28"
(312mm)

16.97"
(430.9mm)

7.78"
(197.5mm)

16.14"
(410mm)

18.30"
(464.8mm)

12.28"
(312mm)

13.89"
(352.8mm)

18.30"
(464.8mm)

7.78"
(197.5mm)

12.28"
(312mm)

15.06"
(382.5mm)

Vendu standard avec 3 pictogrammes différents pour la 
sélection de la direction à indiquer.

DIMENSIONS
12-1/4" 7-3/4"

7.66"

CONFIGURATIONS

RMY

Série Qté de 
faces

DC Volts
(V)

Montage  Options

RMY 1 -
2 -

Single face
Double face

Blank -
06 -
12 -
24 -

CA seulement
6
12
24

CM -
PM -
WM -

Plafond
Suspendu
Mural

OP -
0 - 

Lettrage ou dessin special 
Sans indicateurs (double face seulement)

D U UR DR DL UL

GUIDE DE COMMANDE
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RMY • Rév. 2024-8-9
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Projet : Type :

Date :No de catalogue :Dessin par :

Pour les détails complets de garantie, s'il vous plaît voir nos termes et conditions sur notre site Internet

RMY
EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 1 & 2, Groupes C, D
CA, CA/CC
Entrée de 120/347 V CA

Les enseignes de sortie pour emplacements dangereux RMY sont conçues pour  
rencontrer et excéder les normes les plus exigeantes du code. Les boîtiers sont faits 
d’aluminium moulé sous pression robuste sans cuivre. Le boîtier et la plaque frontale  
sont faits d’acier robuste recouvert d’une couche de peinture en poudre blanche.  
Les enseignes peuvent être spécifiées pour s’adapter à une variété de montages,  
au plafond, au mur ou suspendu. 

• Électrique - CA et CA/CC
 − Source de lumière DEL ultra brillante
 − Tensions d’entrée de 120/347 V CA
 −  Tensions de réserve d’alimentation de secours :  
6 V, 12 V ou 24 V CC

• Mécanique
 −  Fini aluminium moulé sous pression, sans cuivre 
fini blanc ou aluminium à l’état brut

 −  Enseigne en acier, au fini de revêtement de poudre 
blanc standard

 − Filage déjà traversé dans le luminaire
 −  Modèles muraux et au plafond avec boîte de 
raccordement moulée sous pression intégrée

 −  Boîte de raccordement avec trous de montage 
surdimensionnés intégrés et trous rigides bouchés 
et taraudés

 − Code de température : T6

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #137 
 − Homologué CSA C22.2 #141-15 
 − Homologué CSA C860-11 
 − Classe I, Division 1 & 2, Groupes C, D 

• Conformité
 − Rencontre les normes de NMB-005

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée (V CA) 120/347

Puissance à l'entrée (W) 4.8

Tension CC (V CC) 6, 12, 24

Puissance CC (W) 3.4

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

NMB
005

Fiche technique de série

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée (V CA) 120/347

Puissance à l'entrée (W) 4.8

Tension CC (V CC) 6, 12, 24

Puissance CC (W) 3.4

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

NMB
005

Scannez pour plus d'informations
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RMY • Rév. 2024-8-9

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

RMY

2233 rue de l’Aviation, Dorval, QC H9P 2X6
 514.342.1199, 1.800.361.6965  •   514.807.3011 • www.standardpro.com

RMY

MONTAGE

PLAFOND SUSPENDU

MURAL - SIMPLE FACE MURAL - DOUBLE FACE

7.78"
(197.5mm)

12.28"
(312mm)

16.97"
(430.9mm)

7.78"
(197.5mm)

16.14"
(410mm)

18.30"
(464.8mm)

12.28"
(312mm)

13.89"
(352.8mm)

18.30"
(464.8mm)

7.78"
(197.5mm)

12.28"
(312mm)

15.06"
(382.5mm)

Vendu standard avec 3 pictogrammes différents pour la 
sélection de la direction à indiquer.

DIMENSIONS
12-1/4" 7-3/4"

7.66"

CONFIGURATIONS

RMY

Série Qté de 
faces

DC Volts
(V)

Montage  Options

RMY 1 -
2 -

Single face
Double face

Blank -
06 -
12 -
24 -

CA seulement
6
12
24

CM -
PM -
WM -

Plafond
Suspendu
Mural

OP -
0 - 

Lettrage ou dessin special 
Sans indicateurs (double face seulement)

D U UR DR DL UL

GUIDE DE COMMANDE
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SLEXY-SLSRY
EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 1 et 2, Groupes C, D
c.a., c.a./c.c.
Entrée de 120/347 V c.a.

Les enseignes de sortie pour emplacements dangereux SLEXY et SLSRY sont conçues 
pour rencontrer et excéder les normes les plus exigeantes du code. Les boîtiers sont faits 
d’aluminium moulé sous pression robuste sans cuivre. Le boîtier et la plaque frontale sont 
faits d’acier robuste recouvert d’une couche de peinture en poudre blanche. Les enseignes 
peuvent être spécifiées pour s’adapter à une variété de montages, au plafond, au mur  
ou suspendu.

• Électrique - c.a. et c.a./c.c.
 − Source de lumière DEL ultra brillante
 − Tensions d’entrée de 120/347 V c.a.
 −  Tensions de réserve d’alimentation de secours :  
6 V, 12 V ou 24 V c.c.

• Mécanique
 −  Fini aluminium moulé sous pression, sans cuivre 
fini blanc ou aluminium à l’état brut

 −  Enseigne Exit en acier, au fini de revêtement  
de poudre blanc standard

 − Chevrons/flèches directionnels amovibles
 − Filage déjà traversé dans le luminaire
 −  Modèles muraux et au plafond avec boîte de 
raccordement moulée sous pression intégrée

 −  Boîte de raccordement avec trous de montage 
surdimensionnés intégrés et trous rigides bouchés 
et taraudés

 −  Panneau de transfert pour endroits dangereux 
inclus (pour c.a./c.c. seulement)

 −  Le boîtier TSFN doit être installé/situé à l’extérieur 
d’une zone classée dangereuse

 − Code de température : T6

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #137 
 − Homologué CSA C22.2 #141-15 
 − Homologué CSA C860-11 
 − Classe I, Division 1 et 2, Groupes C, D

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée 120/347 V c.a.

Tension c.c. à l'entrée 6 V c.c., 12 V c.c. ou 24 V c.c.

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

MONTAGE ET DIMENSIONS

PLAFOND SUSPENDU MURAL

17-3/8" 7-3/4"

7.66"

12-1/4" 7-3/4"

7.66"

Projet :

Type :

No de catalogue :

Dessiné par :

Date :

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée 120/347 V c.a.

Tension c.c. à l'entrée 6 V c.c., 12 V c.c. ou 24 V c.c.

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

Classe I, Division 1 et 2, Groupes C, D
c.a., c.a./c.c.
Entrée de 120/347 V c.a.

Page 2/2

SLEXY-SLSRY • Rév. 2024-8-9
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 514.739.9984, 1.866.280.2332  •   1.866.265.8801 • www.stanprols.com

Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

Commentaires

SLEXY-SLSRY

Série Qté de faces Tension Montage  Options†

SLEXY -
SLSRY -

Exit
Sortie

1 -
2 -

Simple face
Double face

Blank -
06 -
12 -
24 -

c.a. seulement
6 V c.c.
12 V c.c.
24 V c.c.

CM -
PM -
WM -

Plafond
Suspendu
Mural

OP - Lettrage ou dessin spécial

† Pour une description détaillée des options, veuillez consulter la page des options.

GUIDE DE COMMANDE

Scannez pour plus d'informations
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Projet : Type :

Date :No de catalogue :Dessin par :

Pour les détails complets de garantie, s'il vous plaît voir nos termes et conditions sur notre site Internet

RMH
EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 2, Groupes C, D
CA, CA/CC et alimentation propre

Les enseignes de la série RMH Classe I, Division 2 sont conçues pour performer dans 
des applications dangereuses exigeantes. L’unité maintient son intérieur scellé à l’aide 
d’un joint d’étanchéité continu intégré. La lampe-témoin DEL et l’interrupteur de tests sont 
également scellés.

• Circuit électrique - CA et CA/CC
 − Source DEL ultra brillante

 − Entrée 120/347 V CA sélection sur le chantier

 − Consommation de 3.6 W

 − Wattage de CC de secours comme suit :  
6 V CC = 1.8 W, 12 V CC = 1.8W,  
24 V CC = 1.8 W

• Circuit électrique - alimentation propre
 − Source de lumière DEL ultra brillante

 − Entrée 120/347 V CA, sélection sur le chantier

 − Consommation de 4 W

 − Batterie calcium de plomb scellée  
haute performance

 −  Durée de l’éclairage de secours  
de 90 minutes (standard)

 − Transfert et chargeur de batterie électroniques

• Mécanique
 − Construction renforcée non métallique robuste

 − Lentille monopièce moulée avec joint d’étanchéité

 − Couvercle à charnière rattaché avec deux vis

 −  Une soupape de respiration de retenue  
conforme permet l’échappement de tous  
les gaz et condensation

 −  Toute la quincaillerie externe en métal est faites 
d’acier inoxydable

 − Face simple, montage mural seulement

 − Boîtier fini gris, plaque frontale blanche standard

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #137
 − Homologué CSA C22.2 #141-15
 − Homologué CSA C860-11
 − Classe I, Division 2, Groupes C, D

• Conformité
 − Rencontre les normes de NMB-005

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée (V CA) 120/347

Puissance à l’entrée
3.6 W CA et CA/CC
4 W alimentation propre

Tension CC (V CC) 6, 12, 24

Puissance CC (W) 1.8

(version avec alimentation propre)

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

NMB
005

(version avec alimentation propre)

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée (V CA) 120/347

Puissance à l’entrée
3.6 W CA et CA/CC
4 W alimentation propre

Tension CC (V CC) 6, 12, 24

Puissance CC (W) 1.8

Page 2/2
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

RMH

CODES DE TEMPÉRATURE 

RMH 1 GY

Série Qté de faces Couleur Volts CC
(V CC)

Options

RMH 1 - Face simple GY - Gris (standard) UDC -
IB -

Tension de secours universelle CC de 6 à 24 
Alimentation propre 90 minutes D U UR DR DL UL

GUIDE DE COMMANDE

DIMENSIONS

Vendu standard (simple face) avec 3 pictogrammes  
différents pour la sélection de la direction à indiquer.

13-1/4"

15-1/4" 7"

CONFIGURATION

25°C 40°C

UDC T6 T6

IB T6 T5

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

NMB
005

Scannez pour plus d'informations
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PRMY
EXIT COMBINÉ EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 1, Groupes C, D, Zone 1, 2, Groupes IIA, IIB 
Modèle 6 VCC, 12 VCC ou 24 VCC Entrée de 120/347 VCA

Conçue pour répondre aux codes et standards les plus stricts, la série PRMY d’enseignes 
à pictogramme d’un homme qui court et d’unité à batterie combinées procurent une 
opération sécuritaire et fiable. Les boîtiers de la série PRMY sont faits d’aluminium moulé 
sous pression sans cuivre dans une variété de modèles de classes et divisions. Disponibles 
en versions 6, 12 ou 24 VCC dans une gamme de capacités de 36 à 320 W pendant 
30 minutes.

• Électrique - CA et CA/CC
 − Source de lumière DEL ultra brillante

 − Gamme de tensions d’entrée de 120 ou 347 VCA 
sélectionnable sur le chantier

 − Sortie d’alimentation de secours en versions 6 VCC  
12 VCC ou 24 VCC (tel que spécifié)

 − Capacités de wattages de 36 à 320 watts

 − Consommation de l'enseigne DEL de 4.8 W

 − Interrupteur de test momentané à bouton-poussoir 
étanche

 − DEL diagnostique/témoin pour MARCHE CA  
et CHARGE

 − Chargeur à courant limité entièrement automatique

 − Température compensée

 − Protection contre éclairage réduit et court-circuit

 − Gros connecteurs de bornes au magnum vissables 
pour la connection de la charge à distance

 − Batterie au calcium de plomb scellée sans entretien

• Mécanique
 − Boîtier en aluminium moulé sous pression,  
sans cuivre fini gris ou aluminium à l’état brut  
(selon la puissance/type)

 − Conception et construction à semi-conducteurs  
et protection contre éclairage réduit et court-circuit

 − La cavité du boîtier est accessible par une grande 
plaque de couvert dévissable

 − Une soupape de respiration de retenue standard 
en acier inoxydable permettant l’échappement  
de tous les gaz et condensation

 − Boîtier avec trous rigides bouchés et taraudés

 − Trous de montage surdimensionnés intégrés 
acceptant la quincaillerie de montage robuste

 − Enseigne de l’homme qui court en acier, 
revêtement de poudre blanc standard

 − Code de température : T6

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #137 
 − Homologué CSA C22.2 #141-15 
 − Homologué CSA C860-11 
 − Classe I, Division 1, Groupes C, D 
 − Classe I, Zone 1, 2, Groupes IIA, IIB

• Conformité
 − Rencontre les normes de NMB-005

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

NMB
005

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée (VAC) 120 ou 347

Consommation de l’enseigne (W) 4.8

Consommation CC de l’enseigne (W) 3.4

Tension à la sortie (VCC) 6, 12, ou 24

Puissance à la sortie (W) 36 - 320

Fiche technique de série

Pour les détails complets de garantie, s'il vous plaît voir nos termes et conditions dans notre site Internet.

Projet : Type :

Date :No de catalogue :Dessin par :

Classe I, Division 1, Groupes C, D
Modèle 6 V CC, 12 V CC ou 24 V CC Entrée
de 120/347 V CA

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée (VAC) 120 ou 347

Consommation de l’enseigne (W) 4.8

Consommation CC de l’enseigne (W) 3.4

Tension à la sortie (VCC) 6, 12, ou 24

Puissance à la sortie (W) 36 - 320

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

NMB
005

Scannez pour plus d'informations
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

PRMY

PRMY 1R

Série Volts
(V)

Watts
(W)

Qté de faces Phare Phare/lampe Lampe Options

PRMY 06 -
12 -
24 -

6
12
24

Voir le  
tableau des 
puissances 
ci-dessous

1 -
2 -

Face simple
Face double

0 -

1R -

Sans 
phare
Phare  
simple

1L - 

2L -

Montage lampe  
simple
Montage lampe  
double

Voir liste  
des lampes  
ci-dessous

RFS - 
 
 

0 -

Suppression des 
fréquences à distance 
(spécifier  
la tension C.A.)
Sans indicateurs  
(double face 
seulement)

D U UR DR DL UL

GUIDE DE COMMANDE

SÉLECTION DE LAMPE

PUISSANCE DU MODÈLE

Modèle Volts (V)
Capacité de puissance (W)

30 min. 60 min. 90 min. 120 min. Dimension du boîtier

PRMY06036 6 36 18 12  9 A : 10.63 x 9.25 x 6.75
PRMY06050 6 50 25 16 12 A : 10.63 x 9.25 x 6.75
PRMY06072 6 72 36 24 18 A : 10.63 x 9.25 x 6.75
PRMY12036 12 36 18 12  9 A : 10.63 x 9.25 x 6.75
PRMY12050 12 50 25 16 12 A : 10.63 x 9.25 x 6.75
PRMY12072 12 72 36 24 18 A : 10.63 x 9.25 x 6.75
PRMY12100 12 100 50 33 25 B : 12.44 x 12.44 x 8.44
PRMY12160 12 160 80 55 40 B : 12.44 x 12.44 x 8.44
PRMY12200 12 200 100 75 50 B : 12.44 x 12.44 x 8.44
PRMY24144 24 144 72 48 36 B : 12.44 x 12.44 x 8.44
PRMY24320 24 320 160 106 80 B : 12.44 x 12.44 x 8.44

Vendu standard avec 3 pictogrammes différents pour la 
sélection de la direction à indiquer.

CONFIGURATION

RÈGLES D'ESPACEMENT

Hauteur de 
montage

Espace centre à centre (pi)

4LR 5LA 6LA 7LA

8 pi 76 81 94 108
10 pi 79 79 93 106
15 pi 66 62 82 96
20 pi 53 49 73 87

MR16 6 V 12 V 24 V

DEL 4LR, 5LA 4LR, 5LA, 6LA, 
7LA

4LR, 5LA, 6LA, 
7LA

DIMENSIONS

DIMENSIONS DU BOÎTIER
A - 10.63" x 9.25" x 6.75"
B - 12.44" x 12.44" x 8.44"

TABLEAU DE LUMENS
Watts Lumens

4W LR 388
5W LA 435
6W LA 507
7W LA 652

 
10 1/4"
260mm  

 
8 7/8"

225mm 

 
9 

3/
4"

24
8m

m
 

 
8 3/4"

223mm 

 
10

 7
/8

"
27

6m
m

 

 
23

 1
/2

"
59

7m
m
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SPEXY-SPSRY
EXIT/SORTIE COMBINÉ EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 1, Groupes C, D
Conçue pour répondre aux codes et standards les plus stricts, la série SPEXY-SPSRY  
d’enseignes Exit/Sortie et d’unité à batterie combinées procurent une opération sécuritaire  
et fiable. Les boîtiers de la série SPEX-SPSRY sont faits d’aluminium moulé sous pression 
sans cuivre dans une variété de modèles de classes et divisions. Disponibles en versions 
6 V c.c, 12 V c.c. ou 24 V c.c. dans une gamme de capacités de 36 à 320 watts pendant 
30 minutes.

• Électrique - c.a.
 − Source de lumière DEL ultra brillante
 − Gamme de tensions d’entrée de 120 V ou 347 V 
c.a. sélectionnable sur chantier

 −  Sortie d’alimentation de secours en versions 6 V c.c.,  
12 V c.c. ou 24 V c.c. (tel que spécifié)

 − Capacités de wattages de 36 à 320 watts
 − Consommation de l'enseigne DEL de 3.6 W
 −  Interrupteur de test momentané à bouton-poussoir 
étanche

 − DEL diagnostique/témoin pour MARCHE c.a.  
et CHARGE

 − Chargeur à courant limité entièrement automatique
 − Température compensée
 −  Gros connecteurs de bornes au magnum vissables 
pour la connection de la charge à distance

 − Batterie au calcium de plomb scellée sans entretie

• Mécanique
 −  Boîtier en aluminium moulé sous pression,  
sans cuivre fini gris ou aluminium à l’état brut 
(selon la puissance/type)

 − Conception et construction à semi-conducteurs  
et protection contre éclairage réduit et court-circuit

 −  La cavité du boîtier est accessible par une grande 
plaque de couvert dévissable

 −  Une soupape de respiration de retenue standard 
en acier inoxydable permettant l’échappement  
de tous les gaz et condensation

 − Boîtier avec trous rigides bouchés et taraudés
 −  Trous de montage surdimensionnés intégrés 
acceptant la quincaillerie de montage robuste

 −  Enseigne Exit/Sortie en acier, revêtement  
de poudre blanc standard

 − Faces universelles 
 − Code de température : T6

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #137 
 − Homologué CSA C22.2 #141-15 
 − Homologué CSA C860-11 
 − Classe I, Division 1, Groupes C, D 

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée 120 ou 347 V c.a.

Tension à la sortie
6 V c.c.,12 V c.c.  
ou 24 V c.c.

Puissance à la sortie 36 W - 320 W

Consommation de l’enseigne DEL 3.6 W

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

Projet :

Type :

No de catalogue :

Dessiné par :

Date :

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée 120 ou 347 V c.a.

Tension à la sortie
6 V c.c.,12 V c.c.  
ou 24 V c.c.

Puissance à la sortie 36 W - 320 W

Consommation de l’enseigne DEL 3.6 W
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SPEXY-SPSRY

Capacité de wattage

Modèle Tension 30 min. 60 min. 90 min. Dimension boîtier

SPEXY06036
SPEXY06050
SPEXY06072
SPEXY12036
SPEXY12050 
SPEXY12072 
SPEXY12100
SPEXY12160
SPEXY12200
SPEXY24144
SPEXY24320

SPSRY06036
SPSRY06050
SPSRY06072
SPSRY12036 
SPSRY12050
SPSRY12072
SPSRY12100
SPSRY12160
SPSRY12200
SPSRY24144
SPSRY24320

06 V c.c.
06 V c.c.
06 V c.c.
12 V c.c.
12 V c.c.
12 V c.c.
12 V c.c.
12 V c.c.
12 V c.c.
24 V c.c.
24 V c.c.

36
50
72
36
50
72

100
160
200
144
320

18
25
36
18
25
36
50
80

100
72

160

12
16
24
12
16
24
33
55
75
48

106

A :
A :
A :
A :
A :
A :
B :
B :
B :
B :
B :

10.63" x 9.25" x 6.75"
10.63" x 9.25" x 6.75"
10.63" x 9.25" x 6.75"
10.63" x 9.25" x 6.75"
10.63" x 9.25" x 6.75"
10.63" x 9.25" x 6.75"
12.44" x 12.44" x 8.44"
12.44" x 12.44" x 8.44"
12.44" x 12.44" x 8.44"
12.44" x 12.44" x 8.44"
12.44" x 12.44" x 8.44"

PUISSANCES DU MODÈLE ET DIMENSIONS

1R

Série Tension Puissance Qté de faces Phare Phare/lampe Lampe

SPEXY -
SPSRY -

Exit
Sortie

06 -
12 -
24 -

6 V c.c.  
12 V c.c.
24 V c.c.

Voir le tableau 
des puissances 
ci-dessous

1 -
2 -

Face simple
Face double

1R - Phare simple 1L - 

2L -

Montage lampe 
simple
Montage lampe 
double

Voir liste des lampes 
ci-dessous

GUIDE DE COMMANDE 

SÉLECTION DE LAMPE

6 volts 12 volts 24 volts
MR16

DEL 4LR, 5LA 4LR, 5LA, 6LA, 7LA 4LR, 5LA, 6LA, 7LA

DIMENSIONS

DIMENSIONS DU BOÎTIER
A - 10.63" x 9.25" x 6.75"
B - 12.44" x 12.44" x 8.44"

7 3/4" 12 1/4"
35 7/16"

23 5/8"

7 11/16"

22 9/16"

Watts Lumens

4W LR 388
5W LA 435
6W LA 507
7W LA 652

TABLEAU DE LUMENS

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

Scannez pour plus d'informations
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PRMH
EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 2, Groupes C, D  
12 V CC, 36-200 W

Les enseignes de la série PPRMH Classe I, Division II sont conçues pour performer dans 
des applications dangereuses exigeantes. L’unité maintient son intérieur scellé à l’aide d’un 
joint d’étanchéité continue intégré. La lampe-témoin DEL et l’interrupteur de tests sont 
également scellés. La soupape de respiration de retenue, la lampe-témoin et l’interrupteur 
de tests sont localisés sur la face inférieure pour un meilleur visuel.

• Circuit électrique
 − Source de lumière DEL ultra brillante

 − Entrée 120/347 V CA, sélectionnable sur le chantier

 − Sortie d’alimentation de secours en versions 12 V CC 

 − Capacités de wattages de 36 à 200 watts

 − Durée de l’éclairage de secours de 30 minutes 
standard

 − Interrupteur de test momentané à bouton-poussoir 
étanche

 − DEL diagnostique/témoin pour MARCHE CA et 
CHARGE

 − Chargeur à courant limité entièrement automatique

 − Conception et construction à semi-conducteurs  
et protection contre éclairage réduit et court-circuit

 − Température compensée

 − Gros connecteurs de bornes vissables pour  
la connection de la charge à distance

 − Batterie au calcium de plomb scellée sans entretien

• Mécanique
 − Construction renforcée non métallique robuste

 − Lentille monopièce moulée avec joint d’étanchéité

 − Couvercle à charnière rattaché avec deux vis

 − Une soupape de respiration de retenue conforme 
permet l’échappement de tous les gaz et condensation

 − Toute la quincaillerie externe en métal est faites 
d’acier inoxydable

 − Face simple, montage mural seulement

 − Boîtier au fini gris, plaque frontale blanche standard

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #137
 − Homologué CSA C22.2 #141-15
 − Homologué CSA C860-11
 − Classe I, Division 2, Groupes C, D

• Conformité
 − Rencontre les normes de NMB-005

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée (V CA) 120/347

Consommation de l’enseigne (W) 3.6

Consommation CC de l’enseigne (W) 1.8

Tension à la sortie (V CC) 12

Puissance à la sortie (W) 36 - 200

1 2 3

VUE DU DESSOUS
1-  LAMPE TÉMOIN DEL CA 

EN MARCHE 
2-  SOUPAPE DE RESPIRATION
3-  INTERRUPTEUR DE TESTS

Fiche technique de série

Pour les détails complets de garantie, s'il vous plaît voir nos termes et conditions dans notre site Internet.

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

NMB
005

Project: Type:

Date:Catalogue #:Drawn by :

1 2 3

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée (V CA) 120/347

Consommation de l’enseigne (W) 3.6

Consommation CC de l’enseigne (W) 1.8

Tension à la sortie (V CC) 12

Puissance à la sortie (W) 36 - 200

VUE DU DESSOUS
1-  LAMPE TÉMOIN DEL CA 

EN MARCHE 
2-  SOUPAPE DE RESPIRATION
3-  INTERRUPTEUR DE TESTS
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

PRMH

SÉLECTION DE LAMPE

MR16 • Phare petit format (avec lampes) 12 V

Halogène quartz 20Q
DEL 4LR, 5LA, 6LA, 7LA

CODES DE TEMPÉRATURE

Phare/lampe Code de température  

(25°C)

Code de température  

(40°C)

00 T5 T4A
D4L T5 T4A
D5L T3C T3B
D6L T4 T3C
D7L T4 T3C
D8Q T4 T3C
D10Q T3C T3B
D12Q T3C T3B
D20Q T2D T2C
D35Q T2B T2A
D50Q T1 T1

TYPE D - MR16
Moulé sous pression

20W max.

6.13"

4.88"

4.5"

3"
5.75"

4.75"
2.63" 2.25" 2.25"

5.75"

4.75"

4.5" 3.75"

2.25"

3.75"

PUISSANCES DU MODÈLE

Modèle Volts (V)
Capacité de puissance (W)

30 min. 60 min. 90 min. 120 min.

PRMH_1036 12 36 18 12  9
PRMH_1050 12 50 25 16 12
PRMH_1072 12 72 36 24 18
PRMH_1100 12 100 50 33 25
PRMH_1160 12 160 80 53 40
PRMH_1200 12 200 100 66 50

PRMH 1 GY

Série Qté de faces Puissance Volts Phare/lampe Lampe Couleur Options

PRMH 1 - Face simple Voir le tableau des 
puissances ci-dessous

1 - 12 V 0 -
1D - 

2D -

Sans phare
 Une MR16 à l’épreuve  
des intempéries
Une MR16 à l’épreuve  
des intempéries

Voir liste des lampes 
ci-dessous

GY - Gris RFS - Suppression des 
fréquences à distance 
(spécifier la tension C.A.

D U UR DR DL UL

GUIDE DE COMMANDE 

Hauteur de 
montage

Espace centre à centre (pi)

4LR 5LA 6LA 7LA

8 pi 76 81 94 108
10 pi 79 79 93 106
15 pi 66 62 82 96
20 pi 53 49 73 87

RÈGLES D’ESPACEMENT

Watts Lumens

4W LR 388

5W LA 435

6W LA 507

7W LA 652

TABLEAU DE LUMENSluminaire
DEL

emplacement
dangereux

NMB
005

Scannez pour plus d'informations
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SPEXH
EXIT EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 2, Groupes C, D
12 V c.c., 36 - 200 Watts

Les enseignes Exit de la série SPEXH Classe I, Division II  sont conçues pour performer 
dans des applications dangereuses exigeantes. L’unité maintient son intérieur scellé à l’aide 
d’un joint d’étanchéité continue intégré. La lampe-témoin DEL et l’interrupteur de tests sont 
également scellés. La soupape de respiration de retenue, la lampe-témoin et l’interrupteur  
de tests sont localisés sur la face inférieure pour un meilleur visuel.

• Circuit électrique
 − Source de lumière DEL ultra brillante

 − Entrée 120/347 V c.a., sélectionnable sur le 
chantier

 − Sortie d’alimentation de secours en versions 12 V c.c. 

 − Capacités de wattages de 36 à 200 watts

 − Durée de l’éclairage de secours de 30 minutes 
standard

 −  Interrupteur de test momentané à bouton-poussoir 
étanche

 − DEL diagnostique/témoin pour marche c.a. et charge

 − Chargeur à courant limité entièrement automatique

 − Conception et construction à semi-conducteurs et 
protection contre éclairage réduit et court-circuit

 − Température compensée

 −  Gros connecteurs de bornes au magnum vissables 
pour la connection de la charge à distance

 − Batterie au calcium de plomb scellée sans entretien

• Mécanique
 − Construction renforcée non métallique robuste

 − Lentille monopièce moulée avec joint d’étanchéité

 − Flèches/chevrons amovibles

 − Couvercle à charnière rattaché avec deux vis

 − Une soupape de respiration de retenue conforme 
permet l’échappement de tous les gaz et condensation

 −  Toute la quincaillerie externe en métal est faite 
d’acier inoxydable

 − Face simple, montage mural seulement

 − Boîtier au fini gris, plaque frontale blanche standard

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #137
 − Homologué CSA C22.2 #141-15
 − Homologué CSA C860-11
 − Classe I, Division 2, Groupes C, D

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée 120/347 V c.a.

Tension à la sortie 12V c.c.

Puissance à la sortie 36W - 200 W

1 2 3

VUE DU DESSOUS
1-  LAMPE TÉMOIN DEL C.A. EN MARCHE 
2-  SOUPAPE DE RESPIRATION
3-  INTERRUPTEUR DE TESTS

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

Projet :

Type :

No de catalogue :

Dessiné par :

Date :

1 2 3

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée 120/347 V c.a.

Tension à la sortie 12V c.c.

Puissance à la sortie 36W - 200 W
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Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

SPEXH

SPEXH 1 1

Série Tension Puissance Qté de faces Phare/lampe Lampe

SPEXH 1 - 12 V c.c. Voir le tableau des puissances 
ci-dessous

1 - Face simple 00 -
1D -
2D -

Sans phare
 Une MR16 à l’épreuve des intempéries
Une MR16 à l’épreuve des intempéries

Voir liste des lampes  
ci-dessous

GUIDE DE COMMANDE 

PUISSANCES DU MODÈLE

12 volts

MR16 - Phare petit format (avec lampes)

Halogène quartz 20Q
DEL 4LR, 5LA, 6LA, 7LA

SÉLECTION DE LAMPE

TYPE D - MR16
Moulé sous pression

50W max.

6.13"

4.88"

4.5"

3"
5.75"

4.75"
2.63" 2.25" 2.25"

5.75"

4.75"

4.5" 3.75"

2.25"

3.75"

Capacité de puissance

Modèle Tension 30 min. 60 min. 90 min.

SPEXH10361
SPEXH10501
SPEXH10721
SPEXH11001
SPEXH11601
SPEXH12001

12 V c.c.
12 V c.c.
12 V c.c.
12 V c.c.
12 V c.c.
12 V c.c.

36
50
72

100
160
200

18
25
36
50
80

100

12
16
24
33
53
66

CODES DE TEMPÉRATURE

Phare/lampe Code de température  
(25°C)

Code de température  
(40°C)

00 T5 T4A
D4L T5 T4A
D5L T3C T3B
D6L T4 T3C
D7L T4 T3C
D8Q T4 T3C
D10Q T3C T3B
D12Q T3C T3B
D20Q T2D T2C
D35Q T2B T2A
D50Q T1 T1

DIMENSIONS

13-1/4"

15-1/4" 7"

Watts Lumens

4W LR 388
5W LA 435
6W LA 507
7W LA 652

TABLEAU DE LUMENS

Scannez pour plus d'informations
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Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

SPEXH

SPEXH 1 1

Série Tension Puissance Qté de faces Phare/lampe Lampe

SPEXH 1 - 12 V c.c. Voir le tableau des puissances 
ci-dessous

1 - Face simple 00 -
1D -
2D -

Sans phare
 Une MR16 à l’épreuve des intempéries
Une MR16 à l’épreuve des intempéries

Voir liste des lampes  
ci-dessous

GUIDE DE COMMANDE 

PUISSANCES DU MODÈLE

12 volts

MR16 - Phare petit format (avec lampes)

Halogène quartz 20Q
DEL 4LR, 5LA, 6LA, 7LA

SÉLECTION DE LAMPE

TYPE D - MR16
Moulé sous pression

50W max.

6.13"

4.88"

4.5"

3"
5.75"

4.75"
2.63" 2.25" 2.25"

5.75"

4.75"

4.5" 3.75"

2.25"

3.75"

Capacité de puissance

Modèle Tension 30 min. 60 min. 90 min.

SPEXH10361
SPEXH10501
SPEXH10721
SPEXH11001
SPEXH11601
SPEXH12001

12 V c.c.
12 V c.c.
12 V c.c.
12 V c.c.
12 V c.c.
12 V c.c.

36
50
72

100
160
200

18
25
36
50
80

100

12
16
24
33
53
66

CODES DE TEMPÉRATURE

Phare/lampe Code de température  
(25°C)

Code de température  
(40°C)

00 T5 T4A
D4L T5 T4A
D5L T3C T3B
D6L T4 T3C
D7L T4 T3C
D8Q T4 T3C
D10Q T3C T3B
D12Q T3C T3B
D20Q T2D T2C
D35Q T2B T2A
D50Q T1 T1

DIMENSIONS

13-1/4"

15-1/4" 7"

Watts Lumens

4W LR 388
5W LA 435
6W LA 507
7W LA 652

TABLEAU DE LUMENS
Page 1/2
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SLEXH
EXIT EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 2, Groupes C, D
C.A./C.C. et alimentation propre

Les enseignes Exit de la série SLEXH Classe I, Division 2 sont conçues pour performer 
dans des applications dangereuses exigeantes. L’unité maintient son intérieur scellé à l’aide 
d’un joint d’étanchéité continu intégré. La lampe-témoin DEL et l’interrupteur de tests sont 
également scellés.

• Circuit électrique - c.a./c.c.
 − Source DEL ultra brillante

 − Entrée 120/347V c.a., sélectionnable sur le chantier

 − Consommation de 2,8W, face simple

 −  Wattage de c.c. de secours comme suit :  
6V c.c. = 1,9W 12V c.c. = 2,9W 24V c.c. = 7W

• Circuit électrique - alimentation propre
 −  Source de lumière DEL ultra brillante

 −  Entrée 120/347V c.a., sélectionnable sur le chantier

 −  Consommation de 9,5W, face simple

 −  Batterie calcium de plomb scellée haute performance

 −   Durée de l’éclairage de secours de 90 minutes 
(standard)

 −  Transfert et chargeur de batterie électroniques

• Mécanique
 −  Construction renforcée non métallique robuste

 −  Lentille monopièce moulée avec joint d’étanchéité

 − Chevrons/flèches directionnels amovibles

 −  Couvercle à charnière rattaché avec deux vis

 −  ne soupape de respiration de retenue  
conforme permet l’échappement de tous les  
gaz et condensation

 −   Toute la quincaillerie externe en métal est faite 
d’acier inoxydable

 −  Face simple, montage mural seulement

 −  Boîtier au fini gris, plaque frontale blanche standard

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #137 
 − Homologué CSA C22.2 #141-15 
 − Homologué CSA C860-11 
 − Classe I, Division 2, Groupes C, D 

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

DIMENSIONS

13-1/4"

15-1/4" 7"

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée 120/347V c.a.

Puissance à l’entrée
2,8W c.a et c.a./c.c., face simple 
9,5W alimentation propre, face simple

Tension et  
puissance c.c.

6V c.c. = 1,9W  
12V c.c. = 2,9W  
24V c.c. = 7W

(version avec alimentation propre)

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

Projet :

Type :

No de catalogue :

Dessiné par :

Date :

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

(version avec alimentation propre)

SURVOL
Source de lumière DEL

Tension à l’entrée 120/347V c.a.

Puissance à l’entrée
2,8W c.a et c.a./c.c., face simple 
9,5W alimentation propre, face simple

Tension et  
puissance c.c.

6V c.c. = 1,9W  
12V c.c. = 2,9W  
24V c.c. = 7W
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Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

Commentaires

SLEXH

SLEXH 1 GY

Série Qté de faces Couleur Opération

SLEXH 1 - Face simple GY - Gris (standard) UDC -
IB -

Tension de secours universelle c.c. de 6 à 24V c.c.
Alimentation propre 90 minutes

GUIDE DE COMMANDE

CODES DE TEMPÉRATURE 

25°C 40°C
UDC T6 T6
IB T6 T5

Classe I, Division 2, Groupes C, D
C.A./C.C. et alimentation propre

Scannez pour plus d'informations
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

SLBXP

SÉLECTION DE LAMPE
MR16 6 V 12 V 24 V

LED 4LR, 5LA 4LR, 5LA, 6LA, 7LA 4LR, 5LA, 6LA, 7LA

PUISSANCE DU MODÈLE

Modèle Boîtier Volts (V)
Capacité de puissance (W)

30 min. 60 min. 90 min. 120 min.

SLBXP6036 A
6

36 18 12 9
SLBXP6050 A 50 25 16 12
SLBXP6072 A 72 36 24 18
SLBXP1036 A

12

36 18 12 9
SLBXP1050 A 50 25 16 12
SLBXP1072 A 72 36 24 18
SLBXP1100 A 100 50 33 25
SLBXP1160 B 160 80 53 40
SLBXP1200 B 200 100 66 50
SLBXP2144 A

24
144 72 48 36

SLBXP2320 B 320 160 106 80

DIMENSIONS

26.4"
(671mm)

8.6"
(217mm)

14"
(356mm)

9"
(229mm)

Les dimensions sont sujettes à changement selon les spécifications exactes de la classe, de la division et du groupe.

SLBXP

Série Volts
(V)

Watts Tension à l’entrée
(V)

Phare Lampe/phare Lampe

SLBXP 6 -
1 -
2 -

6
12
24

Voir le tableau des puis-
sances ci-dessous

Blank - 120/347 1R -
2R -

Simple
Double

1L -
2L -

Montage lampe simple
Montage lampe double

Voir liste des lampes ci-
dessous

GUIDE DE COMMANDE 

BOÎTIER A BOÎTIER B 

RÈGLES D'ESPACEMENT

Hauteur de 
montage

Espace centre à centre (pi)

4LR 5LA 6LA 7LA

8 pi 76 81 94 108
10 pi 79 79 93 106
15 pi 66 62 82 96
20 pi 53 49 73 87

TABLEAU DE LUMENS

Watts Lumens

4W LR 388
5W LA 435
6W LA 507
7W LA 652

 
10 1/4"
260mm  
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871mm  
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27
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Projet : Type :

Date :No de catalogue :Dessin par :

SLBXP
UNITÉ À BATTERIE EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 1, Groupes C, D,  
Modèles 6, 12 ou 24 V CC  
Entrée de 120/347 V CA

La série SLBXP est conçue pour répondre aux besoins exigeants des endroits dangereux  
et procure une opération sûre et fiable. Les boîtiers de la série SLBXP sont faits d’aluminium  
moulé sous pression sans cuivre dans une variété de modèles de classes et divisions. 
Disponibles en versions 6 V CC, 12 V CC ou 24 V CC dans une gamme de capacités  
de 36 W à 320 W pendant 30 minutes.

• Circuit électrique
 − Gamme de tensions d’entrée de 120 ou 347 V CA
 − Assemblages de lampe MR16 interne simple  
ou double

 − Sortie d’alimentation de secours en versions  
6 V CC, 12 V CC ou 24 V CC (tel que spécifié)

 − Capacités de wattages de 36 W à 320 W
 − Durée de l’éclairage de secours de 30 minutes 
standard

 − DEL diagnostique/témoin pour MARCHE CA  
et CHARGE

 − Chargeur à courant limité entièrement automatique
 − Conception et construction à semi-conducteurs
 − Protection contre éclairage réduit et court-circuit
 − Température compensée
 − Gros connecteurs de bornes au magnum vissables 
pour la connection de la charge à distance

 − Batterie au calcium de plomb scellée sans entretien

• Mécanique
 − Boîtier en aluminium moulé sous pression, sans 
cuivre fini gris

 − La cavité du boîtier est accessible par une grande 
plaque de couvert dévissable

 − Une soupape de respiration de retenue standard 
en acier inoxydable permet l’échappement  
de tous les gaz et condensation

 − Boîtier avec trous rigides bouchés et taraudés
 − Trous de montage surdimensionnés intégrés 
acceptant la quincaillerie de montage robuste

 − Assemblage de lampe MR16 interne  
entièrement ajustable

 − Code de température : T6

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #137 
 − Homologué CSA C22.2 #141-15 
 − Classe I, Division 1, Groupes C, D 

• Conformité
 − Rencontre les normes de NMB-005

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Tension à l’entrée (V CA) 120, 347

Tension à la sortie (V CC) 6, 12, 24

Puissance à la sortie (W) 36 - 320

emplacement
dangereux

NMB
005

Fiche technique de série

Pour les détails complets de garantie, s'il vous plaît voir nos termes et conditions dans notre site Internet.emplacement
dangereux

NMB
005

SURVOL
Tension à l’entrée (V CA) 120, 347

Tension à la sortie (V CC) 6, 12, 24

Puissance à la sortie (W) 36 - 320

Scannez pour plus d'informations
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

SLBXP

SÉLECTION DE LAMPE
MR16 6 V 12 V 24 V

LED 4LR, 5LA 4LR, 5LA, 6LA, 7LA 4LR, 5LA, 6LA, 7LA

PUISSANCE DU MODÈLE

Modèle Boîtier Volts (V)
Capacité de puissance (W)

30 min. 60 min. 90 min. 120 min.

SLBXP6036 A
6

36 18 12 9
SLBXP6050 A 50 25 16 12
SLBXP6072 A 72 36 24 18
SLBXP1036 A

12

36 18 12 9
SLBXP1050 A 50 25 16 12
SLBXP1072 A 72 36 24 18
SLBXP1100 A 100 50 33 25
SLBXP1160 B 160 80 53 40
SLBXP1200 B 200 100 66 50
SLBXP2144 A

24
144 72 48 36

SLBXP2320 B 320 160 106 80

DIMENSIONS

26.4"
(671mm)

8.6"
(217mm)

14"
(356mm)

9"
(229mm)

Les dimensions sont sujettes à changement selon les spécifications exactes de la classe, de la division et du groupe.

SLBXP

Série Volts
(V)

Watts Tension à l’entrée
(V)

Phare Lampe/phare Lampe

SLBXP 6 -
1 -
2 -

6
12
24

Voir le tableau des puis-
sances ci-dessous

Blank - 120/347 1R -
2R -

Simple
Double

1L -
2L -

Montage lampe simple
Montage lampe double

Voir liste des lampes ci-
dessous

GUIDE DE COMMANDE 

BOÎTIER A BOÎTIER B 

RÈGLES D'ESPACEMENT

Hauteur de 
montage

Espace centre à centre (pi)

4LR 5LA 6LA 7LA

8 pi 76 81 94 108
10 pi 79 79 93 106
15 pi 66 62 82 96
20 pi 53 49 73 87

TABLEAU DE LUMENS

Watts Lumens

4W LR 388
5W LA 435
6W LA 507
7W LA 652
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

SLBXPII

SLBXPII 1

Série Volts
(V)

Watts Phare/lampe Lampe

SLBXPII 1 - 12 Voir le tableau des puissances ci-dessous 00 -
1D -
2D -

Sans phare
 Une MR16 à l’épreuve des intempéries
Une MR16 à l’épreuve des intempéries

Voir liste des lampes ci-dessous

GUIDE DE COMMANDE 

Phare/
lampe

Code de température 
(25°C)

Code de température 
(40°C)

00 T5 T4A
D4L T5 T4A
D5L T3C T3B
D6L T4 T3C
D7L T4 T3C
D12Q T3C T3B
D20Q T2D T2C
D35Q T2B T2A
D50Q T1 T1

CODES DE TEMPÉRATURE

TYPE D - MR16
Moulé sous pression
20 W max.

6.13"

4.88"

4.5"

3"
5.75"

4.75"
2.63" 2.25" 2.25"

5.75"

4.75"

4.5" 3.75"

2.25"

3.75"

DIMENSIONS

13-1/4"

15-1/4" 7"

SÉLECTION DE LAMPE

MR16 • Phare petit format (avec lampes) 12 V
Halogène quartz 4LR, 5LA, 6LA, 7LA
DEL 20Q

PUISSANCE DU MODÈLE

Modèle Volts (V)
Capacité de puissance (W)

30 min. 60 min. 90 min. 120 min.
SLBXPII1036

12

36 18 12  9
SLBXPII1050 50 25 16.5 12
SLBXPII1072 72 36 24 18
SLBXPII1100 100 50 33 25
SLBXPII1160 160 80 53 40
SLBXPII1200 200 100 66 50

RÈGLES D'ESPACEMENT

Hauteur de 
montage

Espace centre à centre (pi)
4LR 5LA 6LA 7LA

8 pi 76 81 94 108
10 pi 79 79 93 106
15 pi 66 62 82 96
20 pi 53 49 73 87

Watts Lumens

4W LR 388

5W LA 435

6W LA 507

7W LA 652

TABLEAU DE LUMENS
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Projet : Type :

Date :No de catalogue :Dessin par :

SURVOL
Tension à l’entrée (V CA) 120/347

Tension à la sortie (V CC) 12

Puissance à la sortie (W) 36 - 200

SLBXPII
UNITÉ À BATTERIE  
POUR LES EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 2, Groupes C, D

Les unités à batterie SLBXPII homologuées Classe I, Division 2 sont conçues  
pour utilisation dans les emplacements dangereux. L’unité scelle son intérieur à l’aide  
d’un joint d’étanchéité continu intégré. La lampe-témoin à DEL et l’interrupteur de tests  
sont également scellés.

• Circuit électrique
 − Entrée 120/347 V CA 60 Hz, sélectionnable sur 
le chantier 

 −  Système de charge au contrôle de précision,  
à régénération rapide et à efficacité élevée 

 − Tension de sortie d’alimentation d’urgence  
de 12 V CC

 − Puissance de sortie de 36 W à 200 W

 − Durée d’alimentation d’urgence de 30 minutes  
de série 

 − Interrupteur d’essai avec poussoir à rappel scellé 

 − DEL de diagnostique/témoin pour marche du CA 

 − Chargeur à courant limité entièrement automatique 

 − Conception et construction à semi-conducteurs  
et protection contre éclairage réduit et court-circuit

 − Compensation thermique

 −  Connecteurs de bornier de grand format pour tous 
les branchements électriques 

 − Recharge complète en 24 heures 

 − Batterie sans entretien 

• Mécanique
 − Construction renforcée, non métallique robuste 

 − Lentille monopièce, moulée avec joint d’étanchéité 

 − Couvert inférieur à charnière, rattaché avec deux vis 

 −  Soupape de respiration unidirectionnelle  
pour laisser les gaz et/ou la condensation de 
moisissure s’échapper 

 −  Toute la quincaillerie en métal externe est faite 
d’acier inoxy dable 

 − Construction pour montage mural 

 − Boîtier au fini gris 

 −  Le montage des phares sur le dessus est de série

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #137
 − Homologué CSA C22.2 #141-15
 − Classe I, Division 2, Groupes C, D

• Conformité
 − Rencontre les normes de NMB-005

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

1 2 3

VUE DU DESSOUS
1- Lampe témoin à DEL   
    CA en marche 
2-  Soupape de respiration
3-  Interrupteur de tests

Pour les détails complets de garantie, s'il vous plaît voir nos termes et conditions dans notre site Internet.

Fiche technique de série

emplacement
dangereux

certifié
IC

1 2 3

VUE DU DESSOUS
1- Lampe témoin à DEL   
    CA en marche 
2-  Soupape de respiration
3-  Interrupteur de tests

SURVOL
Tension à l’entrée (V CA) 120/347

Tension à la sortie (V CC) 12

Puissance à la sortie (W) 36 - 200

emplacement
dangereux

certifié
IC

Scannez pour plus d'informations
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

SLRXP

RÈGLES D'ESPACEMENT

Hauteur de 
montage

Espace centre à centre (pi)

4WLR 5WLA 6WLA 7WLA

8 pi 76 81 94 108
10 pi 79 79 93 106
15 pi 66 62 82 96
20 pi 53 49 73 87

SLRXP

Série Phare Qté de lampe Volts CC
(V CC opérationnel)

Watts
(W)

Type de lampe Montage Options

SLRXP 1 -
2 -

Simple
Double  
(avec boîte  
de raccord)

1 - 

2 -

Simple lampe  
par phare 
Double lampe  
par phare

06-24V - 6 à 24 4W - 4 LR - DEL CM -
PM -
WM -

Plafond
Suspendu
Mural

LGD - Grille de tête 
moulée sous 
pression

5W - 5 LA - DEL

12-24V - 12 à 54 6W - 6 LA - DEL

7W - 7

GUIDE DE COMMANDE - DEL

DIMENSIONS

PLAFONDSUSPENDU MURAL

7.75"

7.25"

12.5"

7.25"

14.25"
15.25"

5"

7.25"

6.25"

9.25"

14.25"

4"

4"

TABLEAU DE LUMENS

Watts Lumens

4 W LR 388

5 W LA 435

6 W LA 507

7 W LA 652
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Date :No de catalogue :Dessin par :

SLRXP
PHARES SATELLITES POUR  
EMPLACEMENTS DANGEREUX
Classe I, Division 1 et 2, Groupes C, D
Modèles 6, 12 ou 24 V CC
Montage au mur, au plafond ou suspendu

La série de phares satellites pour endroits dangereux SLRXP répond aux codes les plus 
stricts et procure une opération sûre et fiable. Les boîtiers de la série SLRXP sont faits 
d’aluminium sans cuivre moulé sous pression dans une variété de classes et divisions. 
Disponibles en modèles de 6 V, 12 V ou 24 V avec montage au mur, plafond ou suspendu.

• Circuit électrique - CA et CA/CC
 − Assemblage de lampes MR16 simple  
ou double interne

 − Lampes DEL ou lampes au quartz-halogène

• Mécanique
 − Boîtier en aluminium moulé sous pression,  
sans cuivre fini gris

 − Lentille de verre Pyrex robuste
 − Assemblage de lampe interne MR16  
entièrement réglable

 − Montage au mur, plafond ou suspendu  
(tel que spécifié)

 − Filage déjà traversé dans le luminaire
 − Modèles muraux et au plafond avec suspendu 
avec boîte de raccordement moulée sous 
pression intégrée

 − Boîte de raccordement avec trous de montage 
surdimensionnés intégrés et trous rigides taraudés 
et bouchés

 − Code de température : T6

• Homologations
 − Homologué CSA C22.2 #137 
 − Homologué CSA C22.2 #141-15 
 − Classe I, Division 1 et 2, Groupes C, D

• Conformité
 − Rencontre les normes de NMB-005

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Source de lumière Quartz, DEL

Tension à la sortie (V CC) 6, 12, 24

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

NMB
005

Pour les détails complets de garantie, s'il vous plaît voir nos termes et conditions dans notre site Internet.

Fiche technique de série

OVERVIEW
Light source Quartz, LED

DC voltage (V DC) 6, 12, 24

luminaire
DEL

emplacement
dangereux

NMB
005

Scannez pour plus d'informations
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative du ballast. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement.
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

SLRXP

RÈGLES D'ESPACEMENT

Hauteur de 
montage

Espace centre à centre (pi)

4WLR 5WLA 6WLA 7WLA

8 pi 76 81 94 108
10 pi 79 79 93 106
15 pi 66 62 82 96
20 pi 53 49 73 87

SLRXP

Série Phare Qté de lampe Volts CC
(V CC opérationnel)

Watts
(W)

Type de lampe Montage Options

SLRXP 1 -
2 -

Simple
Double  
(avec boîte  
de raccord)

1 - 

2 -

Simple lampe  
par phare 
Double lampe  
par phare

06-24V - 6 à 24 4W - 4 LR - DEL CM -
PM -
WM -

Plafond
Suspendu
Mural

LGD - Grille de tête 
moulée sous 
pression

5W - 5 LA - DEL

12-24V - 12 à 54 6W - 6 LA - DEL

7W - 7

GUIDE DE COMMANDE - DEL

DIMENSIONS

PLAFONDSUSPENDU MURAL

7.75"

7.25"

12.5"

7.25"

14.25"
15.25"

5"

7.25"

6.25"

9.25"

14.25"

4"

4"

TABLEAU DE LUMENS

Watts Lumens

4 W LR 388

5 W LA 435

6 W LA 507

7 W LA 652
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. 
La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement. 
Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

Pour la dernière version, veuillez consulter notre site Web.
www.standardpro.com
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